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GENERAL INFORMATION

1. GENERAL INFORMATION

INTENDED USE

The DK50 DI medical air compressor is indicated for supplying compressed
air for medical ventilators.

CONTRAINDICATIONS AND SIDE-EFFECTS

There are no contraindications or side-effects known.

OPERATOR'S RESPONSIBILITY FOR PATIENT SAFETY

MARKINGS

WARNINGS

This manual is an integral part of the equipment and must be kept with the
compressor. Careful review of this manual will provide information necessary
for correct operation of the equipment.

Rx only
USA Federal law restricts this device to sale by or on the order of a
physician.

Products marked with the TUV Rheinland C US certification mark comply with
all regulations in the United States of America and Canada.

Products marked with the CE mark of compliance meet the safety
requirements of the European Union (93/42/EEC).

e The safety of operating personnel and trouble-free operation of the
equipment are ensured only if original parts are used. Only accessories and
spare parts mentioned in the technical documentation or expressly
approved by the manufacturer can be used.

e If any other accessories or consumable materials are used, the
manufacturer cannot be held responsible for the safe operation and
functionality of the equipment.

e The warranty does not cover damages resulting from the use of accessories
or consumable materials other than those recommended by the
manufacturer.

e The manufacturer assumes responsibility for the safety, reliability and
function of the equipment only if:
- Installation, calibration, amendments, extensions and repairs are

performed by the manufacturer, one of its representatives or a service
provider authorized by the manufacturer

- The equipment is used in accordance with this manual.

e This manual accurately describes the design of the compressor and its
compliance with safety and technical standards. The manufacturer reserves
all rights to its wiring diagrams, procedures and names.

EN
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GENERAL INFORMATION

This user manual is the original instructions. Translation is performed in
accordance with the best available knowledge.

General safety warnings

The equipment is designed to operate safely when used correctly. Please note
the following safety measures to avoid injury or damage.

Equipment operation must comply with all local codes and regulations.

Original packaging should be kept for the possible return of the unit. Only
original packaging ensures optimal protection of the equipment during
transport. If it is necessary to return the equipment during the warranty
period, the manufacturer is not liable for damages caused by incorrect
packaging.

The user must immediately notify the supplier if any problem occurs during
the use of the equipment.

This product is not intended for use in areas where there is a risk of an
explosion. Do not operate the compressor in the presence of flammable
anaesthetics.

Never feed oxygen or nitrous oxide into the compressor. Compressor
components are not approved for oxygen or nitrous oxide use.

The compressor must not be used for supplying air to the medical air central
distribution pipeline system.

Any serious incident that has occurred in relation to the device should be
reported to the manufacturer and the competent authority of the Member
State in which the user and / or patient is established

Electrical system safety warnings

To avoid the risk of electric shock, this equipment must only be connected
to a supply mains with protective earth.

Before the compressor is plugged in, make sure that the voltage and
frequency of the mains specified on the equipment are the same as the
power mains.

Before operating, check for possible damage to the equipment and any
connections. Damaged pneumatic and electrical lines must be replaced
immediately.

If a technical failure occurs, immediately disconnect the equipment from the
mains (pull out the main power plug).

During repairs and maintenance, ensure that:

- The main power plug is removed from the power socket
- Compressed air lines are disconnected

- All pressure has been released from the air tank

Only a qualified technician can install this equipment.

NP-DK50 DI-22_03-2025 7 EN



GENERAL INFORMATION

WARNING NOTICES AND SYMBOLS

The following symbols are used for important information in this manual and on
packaging and the product:

REF
uDI

REP

2O
BIE

Bgom ™ ¥ = e

General warning

Caution, risk of electric shock
Refer to instruction manual
Read the operating instructions

Certification mark for the EU
Medical device

Serial number

Article number

Unique Device Identifier

Swiss Authorised Representative

Swiss Importer

Compressor is controlled automatically and may start without
warning

Caution, hot surface
Handling mark on package — FRAGILE
Handling mark on package — THIS SIDE UP

Handling mark on package — KEEP DRY

Handling mark on package —- TEMPERATURE
LIMITATIONS

Handling mark on package — LIMITED STACKING
Mark on package — RECYCLABLE MATERIAL

Ground connection

EN
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GENERAL INFORMATION

USE

= Fuse
ﬁ Never dispose of the battery with common household waste

Manufacturer

P21 Device is protected against touch by fingers and water
condensation

e The equipment can be installed and operated only in a dry, ventilated and
dust-free area. Climatic conditions for operation - see Technical data.

e The compressor must stand on a flat and stable base.

e The compressor must not be exposed to rain. The equipment must not be
used in humid or wet environments. Never use the compressor in the
presence of flammable liquids or gases.

e Before connecting the compressor to respiration equipment, make sure that
it meets the requirements of the respiration equipment. Refer to the
Technical data for this purpose.

¢ Any use other than the compressor's intended use is not considered to be
safe. The manufacturer is not responsible for any damages that result if the
compressor is used for any other purpose. Risk is exclusively assumed by
the operator/user.

STORAGE AND TRANSPORT

>

IS
\\
N
N
N

> B &

The compressor is shipped from the factory in transport packaging with the
pump stabilized, protecting it from damage during transport.

For transport, always use the original packaging and secure the compressor
in the upright position.

Protect the compressor from humidity, contamination and extreme
temperatures during transport and storage. A compressor in its original
packaging should be stored in a warm, dry and dust-free area.

Keep the packaging material, if possible. If not, dispose of the packaging
material in an environmentally-friendly way. Cardboard can be recycled.

Before moving or transporting the compressor, the pressure in the air tank
and hoses must be released.

Slowly vent air from the compressor by screwing the provided nipple (it may
be an integral part of the outlet house) into the OUT connector (7) and waiting
until all air has been vented.

Warning! Wear eye protection when venting the air!

Prior to transport it is necessary to secure the motor inside the
compressor (Chapter 4.)

NP-DK50 DI-22_03-2025 9 EN



EQUIPMENT DESCRIPTION

2.

BOONoO~WONE

EQUIPMENT DESCRIPTION

ekom)

mvent

DK50 DI

Display unit

Fused power cord connector
Power switch

USB port

Inlet filter

Air inlet from the external source
Air outlet

Ethernet port

Total operating hours

Output pressure

11.
12.
13.
14.

15.
16.
17.
18.

Pressure units bar / psi
Internal temperature

Signal indicator

Signal / service description
(low pressure, high pressure,
mains, temperature, service)
Pressure indicator

Loss of power

Battery indicator

Power / standby indicator

EN
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EQUIPMENT DESCRIPTION

DISPLAY UNIT

3.95..

- ———
a a

® 5000 Hrs

O

'Y 'Y
A\ PRESSURE

5.0..

- . — — HIGH
o &

A\ PRESSURE

A\ TEMPERATURE n 65-c

A\ MAINS b 3

NORMAL DISPLAY

Output pressure indicator

During normal operation the pressure displayed on the
graphical bar occur between the pressure limits, symbols
& & below the graphical bar.

Default pressure units are BAR. Change of units to PsSI is
available. To change settings contact your service
representative.

Total operating hours indicator

Power / standby indicator
In run mode, the symbol permanently displayed.
In stand-by mode, the symbol flashed.

VISUAL ALARM SIGNALS

Low pressure

Signal is active, until the pressure is below the low
pressure limit.

Default value is 1,7 bar. Change of value is available. To
change settings contact your service representative.

High pressure

Signal is active, until the pressure is above the high
pressure limit.

Default value is 5,0 bar. Change of value is available. To
change settings contact your service representative.

High temperature
Signal is active if internal temperature rise above 65°C.

Loss of power

The signal is activated after a power loss. The device
automatically turns off after 5 minutes signal duration.

NP-DK50 DI-22_03-2025
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EQUIPMENT DESCRIPTION

SERVICE INDICATIONS

Indication of on-coming periodic maintenance

SERVICE 500 Message is permanently displayed. Digit indicates how
many hours remain to the prescribed service action. To
ensure preventive maintenance contact your service
representative in time.

Indication of necessity realize periodic
SERVICE maintenance

Message flashed. It is necessary to perform periodic
maintenance. Contact your service representative.

Battery indicator

O If the symbol is displayed, the battery needs replacing.
Contact your service representative.

FEATURES

AUTO OFF Switching to standby

sufficient pressure in the central air distribution
(default more than 2,8 bar)

AUTO ON Switching to run

insufficient pressure in the central air distribution
(default less than 2,5 bar)

POWER SAVE Switching to standby
air consumption is for some time very low or null

FULL OFF Shutdown
after 5 minutes without power supply

EN 12 NP-DK50 DI-22_03-2025



EQUIPMENT DESCRIPTION

FUNCTION

Description

The DK50 DI medical compressor is a portable air compressor designed to
supply air to medical ventilators. Optional equipment is chassis and rack.
Assembly compressor with chassis and rack is a mobile device. Integrated oil-
free piston pump continuously compresses air, which is then cooled, filtered
and dried. The compressed air is fed into an internal tank with a defined
pressure range.

Backup compressed air source

The equipment is connected to the central air distribution line of hospital and
medical ventilator is connected to the outlet air connector of device.
Compressed air in the central distribution line is measured by the pressure
sensor. The compressor remains in STANDBY mode when the pressure level
is sufficient. If the pressure drops, the controller automatically starts up the
compressor.

Primary compressed air source

The compressor continuously supplies compressed air for use with the medical
ventilator if not connected to a central compressed air line.

The user is obliged to secure a suitable backup compressed air source
if compressed air deliveries from the compressor are interrupted. The
A manufacturer cannot assume any liability for any damages that occur in
connection with an interruption of compressed air deliveries to a patient.

NP-DK50 DI-22_03-2025 13 EN



TECHNICAL DATA

3. TECHNICAL DATA

TYPE DK50 DI

Article number 430700A19-100 | 430700B19-100 | 430700019-100
Rated voltage \Y 100 120 230
Frequency Hz 50/ 60 60 50/ 60
Rated current A 7.1 6.0 2.8
Output flow (FAD) 55 LPM 55 LPM

Output pressure 3 bar / 43.5 psi 3.5 bar /50.8 psi

Output flow (FAD)* ) 40 LPM

Output pressure * 4.0 bar / 58 psi

Peak flow without pressure drop
belowl.7 bar (25 psi)

180LPM@0.5sec

Outlet connection

DISS 1160-A (3/4"-16 UNF)
optional NIST (EN 739)

Air filtration um 0.01

Dew point depression >10 °C

Noise level dB(A) <50.5

Operating mode Continuous - S1

Draining of condensate water Maintenance-free

Cut-in pressure 2.5 bar/ 36.3 psi

Cut-off pressure 2.8 bar / 40.6 psi

Low pressure alarm 1.7 bar / 24.7 psi

High pressure alarm 5.0 bar/72.5 psi

High temperature alarm 65°C /149 °F

Power failure alarm yes

Auditory alarm signal - acoustic pressure dB(A) =57** | 260

Battery indicator yes

Maintenance indicator hrs 5,000

Air tank capacity L 2

Dimensions WxLxH 425 x 305 x 580 mm /16.73 x 12.0 x 22.83 in
Dimensions with chassis WxLxH 570 x 560 x 580 mm / 22,44 x 22,05 x 22,83 in

Dimensions with chassis and rack (trolley) WxLxH

570 x 560 x 1040 mm / 22.44 x 22.05 x 40.94 in

Net weight

30 kg/ 66 Ibs

Net weight of compressor with chassi

40 kg / 88 Ibs

Net weight of compressor with chassis
and rack (trolley)

47 kg / 103 Ibs

Configuration pursuant to IEC 60601-1:2005,

2007/47 EC

ANSI/AAMI ES60601-1:2005, Class I.
CAN/CSA 22.2 No. 60601-1:2008
Classification pursuant to MDD 93/42 EEC, b

*) Consult factory
**) valid for power failure alarm

EN

14

NP-DK50 DI-22_03-2025




TECHNICAL DA

TA

Climatic conditions for storage and transport
Temperature —25°C to +55°C (-13°F to +131°F), 24 hrs +70°C (+158°F)
Relative air humidity 0% to 100% (with condensation)

Climatic conditions for operation

Temperature +10°C to +40°C (+50°F to +104°F)
Atmosferic pressure 680 hPa to 1080 hPa
Relative air humidity 0% to +95%

IP21 Rating

Output flow correction for differences in elevation

Output flow correction table

Elevation [mamsl]

0 - 1500

1501 - 2500

2501 - 3500

Output flow [I/min]

FAD x 1

FAD x 0.8

FAD x 0.71

FAD efficiency refers to conditions at an elevation of 0 mamsil:

Temperature: 20°C

Atmospheric pressure: 1013 hPa

Relative humidity: 0%

Variants

Compressors DK50 DI are designed in the following variants:

Compressor on rubber
feet

Compressor on a mobile

chassis

chassis with a rack

Compressor on a mobile

NP-DK50 DI-22_03-2025
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OPERATION

4. OPERATION

INSTALLATION AND FIRST OPERATION

> B PEEPE B P

Do not use the compressor immediately after unpacking as it will not
adjust to the ambient temperature.

Only qualified personnel can install the compressor and put it into
operation for the first time. The installer shall train the operating
personnel in the use and routine maintenance of the equipment.
Installation and training of personnel should be acknowledged by the
installer’s signature on the installation certificate. (See warranty card)

Prior to start-up must be unsecuring the air pump inside. If the
compressor is switched on with securing the air pump, the device could
be permanently damaged.

The compressor does not contain a backup power supply.

Never block the air intake filter on the backside or the vent outlets on the
lower of the equipment.

If the compressor is equipped with a main source of air, the standby air
source must be available.

Any modification of this equipment is forbidden!

If this equipment is used nearby other devices, the equipment must be
observed in order to verify normal operations in the configuration it will
be used.

Devices may be affected electro-magnetically!

You may notice a “new product” odour when you first place the product
into service (for a short period of time). This odour is temporary and
does not impede the normal use of the product. Ensure the space is
properly ventilated after installation.

EN
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OPERATION

Unlocking of air pump

Before the first use it is necessary unlock the air pump inside to the
normal position.

Unpack the device and place it on a flat floor.

Transport position
Air pump inside is locked, two red screws protruding out.

Before use it is necessary unlock the air pump inside. Screw both screws
inward using included wrench Nr. 5.

Before the later transport of device, it is necessary lock the air pump to
the transport position.

A
o
G Normal position
A

NP-DK50 DI-22_03-2025 17 EN



OPERATION

Installation of couplings for connecting hoses

Use a box wrench to install the couplings supplied with the product into the
openings in the rear panel. Beware of possible confusion - the marking on the
coupling must match the marking on the product. Use the supplied plastic
sealing rings to seal the connection.

Compressed air connection

2

(=

> B

Air inlet (WALL)

Connect the compressed air line from the central distribution line to the WALL
quick coupling - inlet compressed air (if a central air distribution line is
available).

Air outlet (OUT)

Connect the pressure hose to the medical ventilator to the OUT quick coupling
on the compressed air outlet.

Air from the central distribution system is automatically connected through the
compressor to the OUT outlet port. In this configuration, the compressor
serves as a backup source of compressed air. If the air pressure from the
central distribution system is reduced, the compressor automatically switches
on and there is no interruption in the supply of continuously pressurized air at
the outlet of the compressor.

The maximum rated air pressure for the WALL quick coupling is 5.5 bar
/ 80 psi. Please note that the air supply from the central distribution line
entering the compressor must be medical grade air (particulate size and
moisture content). The compressor does not modify the air from the
central distribution line.

The hose connecting the compressor to medical ventilator must not pass
through a cold environment i.e. placed on the ground. It should be as
short as possible with no kinks (this may cause water to condense inside
the hose).

EN
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OPERATION

The compressor must not be used for supplying air to the medical air
central distribution pipeline system.

Electrical connection

The compressor comes with a plug containing an appropriate protective
contact (ground) adhere to local electrical regulations. The voltage and
frequency of the mains must comply with the specifications on the data

A label.
A

The electrical cord must not be stressed or have any tension exerted
upon it, and must always be free.

e The socket must be accessible for safety reasons so that the equipment can
be safely disconnected from the power supply in case of an emergency.

e The relevant current circuit must be protected.
First operation

e Make sure that the pump inside of device was unsecured.
e Check that the connection to the compressed air supply is correct.

e Check for proper connection to the main power supply. Before the
equipment is plugged in, make sure that the voltage and frequency shown
on the equipment are the same as provided by the power connection.

e Switch on the pressure switch to position “I”.
Accessories

Chassis @

The chassis features large casters with brakes to
ensure compressor mobility.

Rack

The rack is to accommodate the compressor, a 2— ]
medical ventilator and accessories.

Chassis with rack

Mobility is ensured by sufficiently large casters with
the possibility of braking, handling is ensured by an
ergonomic handle.

T
1
i
i
i
i
i
i
i
1
i
i
;
¢
:
:

A The maximum load on the upper plate (1) is 30 kg!
The maximum load on the basket (2) is 2 kg!

The maximum load on the hose holder (3) is 1 kg!

NP-DK50 DI-22_03-2025 19 EN



OPERATION

A\
A
A\

The manufacturer is not liable for any damage

resulting from excessive loads on the equipment!

The supplier is obliged to ensure the acceptability of aload delivered by
a supplied accessory.

It is forbidden to lean or press against an installed accessory for support!
The equipment must be lifted when travelling over an obstacle!
Supporting equipment must be disassemble before transport!

The equipment may only be operated by the trained staff!

In case of emergency, switch the equipment off at the switch and pull out
the main power plug.

Switching the compressor on

O

The compressor is switched on at the main power switch by putting it in
position "I". The compressor operates in one of the following modes depending
on the pressure in the central distribution line and on the consumption of
compressed air:

STANDBY / indicator flashing - when pressure in the central compressed air
line is sufficient and the power switch is on, the compressor is in standby mode.
The equipment functions as a backup compressed air source, monitoring the
pressure in the central compressed air line, with the compressor coming online
if the pressure drops to a pre-set level.

RUN / indicator permanently displayed - the compressor operates at low
pressure in the central compressed air line or if the equipment is not connected
to a central compressed air line.

Running the compressor

The display shows the value of outlet pressure in BAR or PSI units. Change of
units is available, contact your service representative.

Total operating hours indicator displaying total operating hours. For preventive
maintenance hours see chapter Maintenance.

Alarm system

All alarm states of the equipment are states of the middle priority technical
alarm according to EN 60601-1-8. Each alarm state is indicated by the
corresponding visual and auditory signal (see Chapter 2 - Display Unit and
Chapter 3 - Technical Data).

Alarm states indicate a potential failure of the device. Therefore, it is not
possible to deactivate the alarm signals.

All alarm signals are non-latching — after the triggering event no longer exists
the alarm signals stop.

EN
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OPERATION

Operator’s position. No specific operator’s position is required. However, the
operator should remain in the range of visual or audible alarm signal, which
may depend on the actual operating conditions.

Low pressure. The signal is active when the equipment is started up until the
compressor reaches the low pressure limit. The signal may be activated during
operations due to a lack of seal in the compressed air section past the
compressor, increased air consumption or an equipment fault. The visual
indication flashes and the buzzer signal is activated.

Call on an authorized maintenance service provider in the event of a fault.

High pressure. In the case of pressure rise above the high pressure limit
indication flashes and the buzzer signal is activated. The air pump will be
turned off until the pressure drops.

High temperature . If the temperature rise above 65°C indication flashes and
the buzzer signal is activated. Check if the cooling of compressor is not
restricted or ambient temperature is not too high.

Loss of power. In the case of loss of power symbol flashes and the buzzer
signal is activated. Check the electricity supply. After 5 minutes, the signal is
turned off.

A Operators must quickly secure a backup air source for the patient in the
event any of these signals activate during equipment operation.

Test of the alarm system functionality is performed automatically when
the equipment is switched on by a short testing activation of the visual
and auditory alarm signals (light up of LED indicator and auditory pulse).

Cleaning and replacing the air inlet filter

At least once a week take out and clean the inlet filter (5) located on the back
side. Wash the filter in warm soapy water, rinse thoroughly and allow it to dry.
Insert the clean filters so that the intake openings are completely covered by
the filters.

Cleaning the compressor

To clean the compressor, use a detergent that contains no abrasives, chemical
solvents or other corrosive agents.
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5. MAINTENANCE

REPAIRS AND SERVICE

> BB

[>

Warranty and extended warranty repairs are to be completed by the
manufacturer or a service provider authorized by the manufacturer.

Manufacturer will make available on request information that will assist service
personnel to repair of medical device.

The manufacturer reserves the right to modify the equipment in any way
that will not alter the function or the operation of the equipment.

Only a qualified technician or the Customer Service Department of the
manufacturer may perform repairs that go beyond routine maintenance.
Use only spare parts and accessories approved by the manufacturer.

Prior to any maintenance or repairs, switch off the compressor and disconnect
it from the mains (pull out the main power plug).

Air pump components (head, cylinder, pressure hose, etc.) are very hot
during and shortly after compressor operation — do not touch these
components!

Allow the equipment to cool down before maintenance, service or
connecting/disconnecting the compressed air supply!

Automatic start: when pressurein the pressure tank decreases below the
switch-on pressure, the compressor automatically switches on. The
compressor automatically switches off when pressure in the air tank
reaches the switch-off pressure.

MAINTENANCE SCHEDULE

>

The operating entity is obliged to ensure that all tests of the equipment
are carried out repeatedly at least once within every 24 months (EN
62353) or in intervals as specified by the applicable national legal
regulations. A report must be prepared on the results of the tests (e.g.:
according to EN 62353, Annex G), including the measurement methods
used.

: . : To be
Maintenance Page Time interval performed by
Clean air inlet filter 20 At least once a Staff
week
Preventive maintenance after 5,000 hrs (KIT DI
5K) . -
- replacement of microfilter Malntenan(_:e 5,000 hours Quah_ﬂgd
. ) . documentation technician
- cleaning of internal parts by compressed air
- tightness inspection
Preventive maintenance after 10,000 hrs (KIT Maintenance Qualified
; 10,000 hours -
DI 10K) documentation technician

Every 5,000 hours of operation must be carried out the preventive maintenance.

EN
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Indication of on-coming periodic maintenance

SERVICE 500 Message is permanently displayed. Digit indicates how many hours remain to
the prescribed service action. To ensure preventive maintenance contact your
service representative in time.

Indication of necessity realize periodic maintenance

SERVICE Message flashed. It is necessary to perform periodic maintenance. Contact
your service representative.

Battery indicator

O If the symbol is permanently displayed, the battery needs replacing. Contact
your service representative.

Replacing of battery

é Battery may be changed only by service personnel.

e Disasemble pneumatic parts in three points marked in the picture and remove
them.

¢ Remove used battery and then replace it with fresh battery. Use only original 9V
Li-MnO2 non-rechargeable battery, article Nr. 031500034-000.

o Make sure the new battery is inserted in the correct direction with the “+” side
top.

e Connect pneumatic parts in the correct position according the picture.

Safety valve check

Only allow the safety valve freely puff
for a short period of time.

Check tightness of joints and inspect the equipment

Leakage test:
e Turn on the compressor
e Stop consumption of compressed air.

¢ If the pneumatic system does not leak, the compressor must at a short time
(within 5 minutes) turn off.
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e If the compressor is not turned off, the pneumatic system is leaking. Use
soapy water to find the leaky joint. Start with the joints outside the case, and
then test the ones inside the case after removing the covers.

e Tighten or re-seal joints as necessary.

Inspect the equipment:

e Check the status of the compressor motor for balanced operation or noise.
e Check the condition of the hangers above the pump.

e Check fan functionality.

e Check the condition of the filter. With regular operation, condensate from
the filter drains automatically.

e Check the status of air pump
e If necessary, replace any faulty parts.

Replacing the suction filter

e Unlock the cover and pull it out.

¢ Replace the filter, see Chapter
Maintenance materials

e Lock the cover

Replacing of air filter cartridge

400 -

e Unscrew the two screws on the service cover below the filter vessel, remove
the cover.

e Remove the vessel and replace the filter cartridge, see Chapter
Maintenance material.

e Screw the filter vessel, screw on the service cover.

Replacing of fuses
e The fuse failure is usually result by failure on the device. Before replacing
a fuse, fix failure on device.
e Use a flat screwdriver to remove the fuse holder.

¢ Replace the broken fuse. Use the correct type and value, see Chapter
Maintenance material.

e Put in the holder with fuses

>
.
8
-
S
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Replacing of power supply cord

Device with a damaged power cord should not be used. Replace the defective
power cord with a new one. Use the correct cord type, see the Chapter
Maintenance material.

Maintenance materials

Inlet filter 061000544-000
Filter cartridge AAF 03528 cMP 025200294-000
Suction filter 05W POLYESTER 025200194-000
KIT DI 5K 604041142-000
KIT DI 10K 604041143-000
Battery 9V Li-MnO2 - Non-Rechargeable 031500034-000
Fuse TT10A/50.125VAC, model 100V a 120V 038100009-000
Fuse T6,3A, 250V, model 230V 038100004-000
Power supply cord CE, 6051.2094 034300074-000
Power supply cord CE, 6051.2003 black 034130034-000
Power supply cord UK, 6051.2008 034130035-000
Power supply cord US 120V, 6051.2095 034130075-000
Power supply cord US 230V, 6051.2001 034130033-000
Power supply cord AU 6051.2030 034130036-000
Power supply cord CN, 6051.2032 034130048-000
SHUT-DOWN

If the compressor is not going to be used for a long period of time,
disconnected it from the main power supply and disconnect the pressure
hoses.

EQUIPMENT DISPOSAL

¢ Disconnect the equipment from the main power supply.
e Disconnect the pressure hoses.
e Dispose of the equipment according to local regulations.

e Parts used in this product have no negative impact on the environment
when disposed of properly.

BATTERY DISPOSAL

No battery may be disposed with common household waste. Dispose of non-
functional batteries at suitable collection sites.
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6. TROUBLESHOOTING

A

Prior to servicing the equipment, reduce the pressure in the air tank to
zero and disconnect the equipment from the main power supply.

Only trained service personnel can perform the activities listed in the
troubleshooting guide.

FAILURE

SYMPTOM, CAUSE

FIXES

Compressor is
noisy

Motor was not unlocked

Unlock the motor inside of the device

Mechanical or electrical
fault

Contact maintenance

Compressor does
not start

Switch not on

Turn on the switch

Power loss signal

Connect the power plug to the outlet

Check voltage in socket

Check fuses — replace faulty fuse

Check the electrical cord - replace
defective cord

Power indicator flashing.

Compressor is in
STANDBY mode

No output flow. Compressor starts after
air consumption.

Compressor starts once pressure in the
WALL connection drops

High temperature signal.

Compressor is
overheated

Allow the compressor to cool and ensure
proper ventilation.

Contact maintenance if the compressor
does not restart

Maintenance indicator

Contact maintenance

Mechanical or electrical
fault

Contact maintenance

Low pressure
signal constantly
on

Excessive air
consumption

Adjust air consumption to compressor
parameters

Air can be heard leaking
from the compressor

Replace any leaking components

Suction filter is plugged

Contact maintenance

Dryer filter dirty

Contact maintenance

Air can be heard leaking
from the compressor

Contact maintenance

Compressor is noisy

Contact maintenance

Mechanical or electrical
fault

Contact maintenance

High temperature
signal constantly
on

High ambient
temperature

Ensure a suitable environment

Ventilation openings are
covered

Ensure ventilation openings are open

Intake filter is plugged

Clean or replace plugged filter

Mechanical or electrical
fault

Contact maintenance

Battery indicator
constantly on

Defective battery

Contact maintenance

Maintenance
indicator SERVICE
flashed

Necessity realize
periodic maintenance

Contact maintenance

EN
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7. ELECTRIC AND PNEUMATIC DIAGRAMS

WIRING DIAGRAM

1/N/PE ~ 100/230V, 50/60 Hz
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EV1 - Fan
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ST - Temperature sensor
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PNEUMATIC DIAGRAM

INPUT
(FROM WALL)

. OUTPUT
"~ (TOMIX)

CO - Cooler

PP - Pump

DR - Dryer

DV - Drain valve

EV - Evaporator

AC - Accumulator

RV - Relief valve

SV - Safety valve

P1, P2 - Pressure sensors
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8. ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY DECLARATION

Medical equipment needs special precautions regarding electromagnetic compatibility (EMC) and needs to be

installed and put into service according to the EMC information provided below.

Guidance and manufacturer's declaration - electromagnetic emissions

Pursuant to IEC 60601-1-2:2014 - Medical electrical equipment - Part 1-2: General requirements for
basic safety and essential performance - Collateral Standard: Electromagnetic disturbances

The equipment is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The customer or the
user of the equipment should assure that it is used in such an environment.

Emissions test

Compliance

Electromagnetic environment - guidance

RF emissions CISPR 11

Group 1

The equipment uses RF energy only for its
internal functions. Therefore, the RF emissions
are very low and are not likely to cause any
interference in nearby electronic equipment.

RF emissions CISPR 11

Class B

Harmonic emissions IEC
61000-3-2

Class A

Voltage fluctuations/
flicker emissions IEC
61000-3-3

The equipment is not
likely to cause any flicker,
as the current flow is
approx. constant after the
start up.

The equipment is suitable for use in all
establishments, including domestic
establishments and those directly connected to
the public low voltage power supply

network that supplies buildings used for
domestic purposes.
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Guidance and manufacturer's declaration - electromagnetic immunity

Pursuant to IEC 60601-1-2:2014 - Medical electrical equipment - Part 1-2: General requirements for
basic safety and essential performance - Collateral Standard: Electromagnetic disturbances

The equipment is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The customer or the
user of the equipment should assure that it is used in such an environment.

Immunity test

IEC 60601-1-2
test level

Compliance level

Electromagnetic environment -
guidance

Electrostatic

+8 kV contact

+8 kV contact

Floors should be wood, concrete

discharge (ESD) 15 kV air 15 kV air or ceramic tile. If floors are covered
IEC 61000-4-2 with synthetic material, the relative
humidity should be at least 30%.

Electrical fast 12 kV for power +2 kV Mains power quality should be
transient/burst supply 100 kHz repetition that of a typical commercial or hospital
IEC 61000-4-4 lines frequency environment.

+1 kV for Applied to mains

input/output lines | connection
Surge +1 kV differential | £1 kV L-N Mains power quality should be that of
IEC 61000-4-5 mode +2 kV L-PE; N-PE a typical commercial or hospital

+2 kV common Applied to mains environment.

mode connection
Voltage dips, Ut=0%, 0,5 cycle | Ut=>95%, 0,5 cycle Mains power quality should be
short interruption, | (at0, 45, 90, 135, | (at0, 45, 90, 135, 180, | that of a typical commercial or hospital
and voltage 180, 225, 270 225, 270 and 315°) environment.
variations on and 315°) The device stops and restarts
power Ut=>95%, 1 cycle automatically at each dip. In this case
supply Ut=0%, 1 cycle does not occur unacceptable pressure
input lines IEC Ur=70% (30% dipp drop.
60601-4-11 Ur=70% 25/30 Ur),

cycles (at 0°)

Ur=0%, 250/300

25(50Hz)/30(60Hz)
cycles (at 0°)

cycles Ur=>95%,
250(50Hz)/300(60Hz)
cycle
Power frequency | 30 A/m 30 A/m Power frequency magnetic fields

(50/60 Hz)
IEC 61000-4-8

should be at levels characteristic
of a typical location in a typical
commercial or hospital environment

NOTE: Ut is the A.C. mains voltage prior to application of the test level.

EN
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Guidance and manufacturer's declaration - electromagnetic immunity

Pursuant to IEC 60601-1-2:2014 - Medical electrical equipment - Part 1-2: General requirements for
basic safety and essential performance - Collateral Standard: Electromagnetic disturbances

The equipment is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The customer or the
user of the equipment should assure that it is used in such an environment.

Immunity test

IEC 60601-1-2
test level

Compliance level

Electromagnetic environment - guidance

Conducted RF
IEC 61000-4-6

Radiated RF
IEC 61000-4-3

Proximity fields
from RF wireless
communications
equipment

IEC 61000-4-3

3Vrms
150 kHz to 80MHz

3V/m
80 MHz to 2,7
GHz

9to 28 VIm

15 specific
frequencies

(380 to 5800 MHz)

3Vrms

3V/m

9to 28 V/Im
15 specific
frequencies
(380 to 5800
MHz)

Portable and mobile RF communications
equipment should be used no closer to any
part of the equipment, including cables,
than the recommended separation distance
calculated from the equation applicable to
the frequency of the transmitter.

Recommended separation distance
d=1,2VP

d=1,2\ P, 80 MHz to 800 MHz
d=2,3V P, 800 MHz to 2,7 GHz

where P is the maximum output power
rating of the transmitter in watts (W)
according to the transmitter manufacturer
and d is the recommended separation dis-
tance in metres (m).

Field strengths from fixed RF transmitters,
as determined by an electromagnetic site
survey 2, should be less than the
compliance level in each frequency range °.
Interference may occur in the vicinity of
equipment marked with the following
symbol:

(( (i))>

NOTE 1 At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.
NOTE 2 These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by
absorption and reflection from structures, objects and people.

a Field strengths from fixed transmitters, such as base stations for radio (cellular/cordless) telephones and
land mobile radios, amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV broadcast cannot be predicted
theoretically with accuracy. To assess the electromagnetic environment due to fixed RF transmitters, an
electromagnetic site survey should be considered. If the measured field strength in the location in which
the equipment is used exceeds the applicable RF compliance level above, the equipment should be
observed to verify normal operation. If abnormal performance is observed, additional measures may be
necessary, such as re-orienting or relocating the equipment.

b Qver the frequency range 150 kHz to 80 kHz, field strengths should be less than 3 V/m.
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1. INFORMATIONS D'ORDRE GENERAL
UTILISATION ENVISAGEE

Le compresseur d'air médical DK50 DI est indiqué pour fournir de l'air
comprimé aux ventilateurs médicaux.

CONTRE-INDICATIONS ET EFFETS SECONDAIRES
Il n’existe aucune contre-indication, ni aucun effet secondaire répertorié.
SECURITE DU PATIENT : RESPONSABILITES DE L'OPERATEUR

Le présent Mode d'emploi fait partie intégrante de I'équipement et devra étre
conservé, en permanence, a proximité du compresseur. Afin de garantir un
fonctionnement, en toute sécurité, de I'appareil, il conviendra de lire
attentivement le présent mode d'emploi.

Rx uniquement

La loi fédérale US restreint la vente du présent appareil aux seuls
praticiens agréés ou aux professionnels agissant pour le compte de ces
praticiens.

MARQUAGES

Les produits marqués de la marque de certification C US TUV Rheinland se
conforment a tous les réglements des Etats-Unis d'Amérique et du Canada.

Les produits sont marqués et approuvés "CE". De plus, ils sont conformes aux
exigences de sécurité de la Directive 93/42/CEE du Conseil, relative aux
dispositifs médicaux.

AVERTISSEMENTS

¢ Seule une utilisation de composants originaux permettra, non seulement de
garantir un fonctionnement, sans faille, du présent équipement, mais
également une utilisation sécurisée de celui-ci par un personnel affecté a
son fonctionnement. Seule une utilisation d'accessoires et de piéces de
rechange clairement mentionnées dans la documentation technique ou
diment autorisées par le fabriquant sera admise.

¢ Le fabriquant décline toute responsabilité en cas de dommages survenant
suite a I'absence de respect des consignes du présent manuel lesquelles,
visent a garantir un fonctionnement sécurisé et la pleine fonctionnalité de
I'appareil ou du fait de I'utilisation d'accessoires ou de consommables non
autorisés.

e La présente garantie ne couvre pas les dommages survenus
consécutivement a I'utilisation de consommables ou d'accessoires autres
que ceux recommandés par le fabricant.

¢ Dans des conditions normales d'utilisation, le fabricant répond des défauts
de conformité liés a la sécurité, a la fiabilité et au fonctionnement du présent
appareil. Cette prise en charge est valable dés lors que:
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- L'installation, I'étalonnage (le calibrage), les modifications, les ajouts et les
réparations sont entreprises par le fabricant, I'un des ses agents ou un
fournisseur en charge de I'entretien dment autorisé par le fabricant;

- L'équipement est utilisé conformément aux instructions reprises dans le
présent mode d'empiloi;

e Le présent Mode d'emploi contient les informations relatives au design du
compresseur et sa conformité aux normes techniques et de sécurité. Les
noms, procédures et schémas de céblage donnés ont fait I'objet, par le
fabricant, d'un dépét de "Copyright" ("Tous Droits Réservés").

e Le présent manuel d’utilisateur tient lieu de notice originale. Sa traduction
est effectuée en conformité avec les meilleures connaissances disponibles.

Avertissements liés a la sécurité d'ordre général

Le présent équipement a été concu par le fabricant selon le principe a suivre :
aucun dommage ne peut survenir dés lors qu'il y a utilisation de celui-ci aux
fins prévues. Afin d'éviter un possible survenu de dommages et blessures,
merci de bien tenir compte des mesures de sécurité a suivre.

e A compter de la mise en fonctionnement de I'équipement, il conviendra
d'observer I'ensemble des codes et réglementations locales en vigueur.

e En cas de retour de l'unité, il conviendra d'utiliser I'emballage (le
conditionnement) d'origine. Seul I'emballage d'origine permet de garantir
une protection optimale de I'appareil au cours des opérations de transport.
Dés lors qu'un retour de l'équipement est envisagé durant la période de
garantie, le fabricant ne sera pas considéré comme responsable des
dommages survenus du fait d'un emballage défectueux.

e Deés lors qu'au cours du fonctionnement de I'équipement il y a survenue d'un
probléme, I'utilisateur aura pour obligation d'en informer le fournisseur.

o Le présent produit n'est pas prévu pour une utilisation dans des zones
présentant un risque d'explosion. Ne pas utiliser I'appareil en présence de
mélanges d'anesthésiques inflammables.

e Ne jamais charger le compresseur en oxygéne ou en oxyde nitreux. Les
composants électriques ne sont pas compatibles avec une utilisation sous
oxygéne ou sous oxyde nitreux.

e Ce compresseur ne doit pas étre utilisé pour fournir de l'air au systéme
centralisé de conduites de distribution d’air médical.

e Tout incident grave survenu en relation avec I'appareil doit &tre signalé au
fabricant et aux autorités compétentes de I'état membre dans lequel
l'utilisateur et / ou le patient réside.

Avertissements de sécurité liés aux systéemes électriques

e Pour éviter tout risque de choc électrique, cet équipement doit uniguement
étre connecté a une alimentation électrique disposant d’'une mise a la terre.

e En amont d'un quelconque branchement du compresseur, s'assurer que la
fréquence et la tension principale spécifiées sur I'équipement sont
conformes a I'alimentation secteur.
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INFORMATIONS D'ORDRE GENERAL

¢ Avant toute mise en fonctionnement, vérifier la présence de possibles
dommages au niveau de I'équipement et des raccordements. Les cébles /
lignes électriques et pneumatiques devront étre immédiatement remplaceés.

e En cas de survenue d'une défaillance technique, déconnecter
immédiatement, des dispositifs d'alimentation principaux, l'appareil
(débrancher la prise de courant principale).

e Au cours des opérations de réparation et de maintenance :

- S'assurer que la fiche principale n'est plus raccordée a la prise d'alimentation;
- S'assurer que les lignes d'air comprimé sont déconnectées ;

- S'assurer que toute la pression du réservoir d'air a été correctement

évacuée ;

o Seul un technicien diment qualifié sera autorisé a installer le présent équipement

AVIS D'ALERTE ET SYMBOLES

Les symboles suivants sont utilisés pour signaler des informations importantes
dans Le présent Mode d'emploi et sur I'emballage et le produit:

NEENEL% e

REF

UDI

CH |REP

-y

VN
PN

Avertissement général

Mise en garde : risque de choc électrique

Merci de bien vouloir consulter le manuel d’utilisation
Lisez les instructions d’utilisation

Marque de certification pour I'UE

Dispositif médical

Numéro de série

Numéro d’article

Identifiant unique des dispositifs

Mandataire suisse

Importateur suisse

Le compresseur est commandé automatiquement et peut se
mettre en marche sans avertissement

Mise en garde : surface chaude

NP-DK50 DI-22_03-2025

35 FR



INFORMATIONS D'ORDRE GENERAL

UTILISATION

E || B8 )|

%
N
=

I Marque de manipulation sur 'emballage — FRAGILE

—_—
—_—

Marque de manipulation sur 'emballage — HAUT

Marque de manipulation sur 'emballage — GARDER AU

SEC

Marque de manipulation sur 'emballage — LIMITATIONS
DE TEMPERATURE

Marque de manipulation sur 'emballage — ENTASSEMENT
LIMITE

Marque sur 'emballage — MATERIEL RECYCLABLE
Raccordement (Mise) a la terre

Fusible

Ne jamais jeter l'accumulateur avec les ordures dites
"ménageres".

Fabricant

L’appareil est protégé face aux contacts avec les doigts et a
la condensation

L'équipement pourra uniquement étre installé et exploité au sein d'une zone
aérée, séche et exempte de poussieres. Conditions climatiques favorables
a l'exploitation - cf. Données Techniques.

Le compresseur devra étre positionné sur un socle d'assise plan et stable.

Le compresseur ne devra pas étre exposé a la pluie. L'équipement ne devra
pas étre utilisé au sein d'environnements humides ou mouillés. De plus,
toute utilisation du compresseur a proximité de gaz ou de liquides
inflammables sera strictement interdite.

Avant de raccorder le compresseur a un quelconque appareil meédical
d'assistance respiratoire (respirateur), il conviendra de vérifier que les
moyens ou supports disponibles correspondent aux exigences d'utilisation
de 'appareil exploité. Pour plus de détails sur ce sujet, merci de bien vouloir
vous référer aux Caractéristiques techniques.

Une utilisation des compresseurs autre que celle correspondant au but visé
sera considérée comme "non-sécurisée". Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages provoqués par une utilisation autre que celle
correspondant au but visé. Un tel risque sera exclusivement assumé par
I'opérateur / utilisateur.

FR
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INFORMATIONS D'ORDRE GENERAL

STOCKAGE ET TRANSPORT

>

AR

Y.

> B &

Le compresseur est expédié depuis l'usine avec un emballage spécifique.
Pour information, afin d'éviter tout dommage au cours du transport, la pompe
est stabilisée en amont.

Au cours des opérations de transport, utiliser exclusivement I'emballage
d'origine (le conditionnement) du compresseur. De plus, il conviendra de
positionner bien droit le compresseur (respecter les signalisations "haut" et
Ilbasll)

Protéger le compresseur de I'humidité, d'une possible contamination et de
températures extrémes durant le transport et le stockage. Les compresseurs
conditionnés dans leurs emballages d'origine pourront étre stockés au seins
de zones chaudes, séches et exemptes de poussiéres.

Conserver, si possible, 'emballage (le conditionnement) d'origine. Dans le cas
contraire, éliminer les matériaux d'emballage en respectant les regles en
vigueur en matiére d'environnement. Le carton peut étre recyclé.

Avant de déplacer ou transporter le compresseur, il est impératif de libérer la
pression du réservoir d'air et des tuyaux.

Purgez doucement l'air du compresseur en vissant le manchon fourni (il peut
étre totalement intégré au tuyau de sortie) sur le raccord OUT (7), et attendez
jusqu’a ce que tout I'air soit purgé.

Attention ! Portez des lunettes de protection lorsque vous purgez l'air !

En amont d'une quelconque opération de transport, il est impératif de
fixer le moteur au sein du compresseur (Chapitre 4).
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DESCRIPTION DE L'EQUIPEMENT

2. DESCRIPTION DE L'EQUIPEMENT

1. Unité d'affichage 11. Unités de pression bar / psi

2. Connecteur d'alimentation fusionné 12. Température interne

3. Interrupteur 13. Teémoin d’alarme

4, Port USB 14. Description du signal / de

5. Filtre d’entrée I'entretien

6. Entrée d'air depuis la source (Basse pression, haute pression,
externe alimentation, température,

7. Sortie d'air entretien)

8. Port Ethernet 15. Témoin de pression

9. Total des heures de 16. Perte de courant
fonctionnement 17. Témoin de batterie

10. Pression de sortie 18. Témoin de marche / veille
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DESCRIPTION DE L'EQUIPEMENT

UNITE D'AFFICHAGE

3.5

- ———
a 3

® 5000 Hrs

O

Ly a
A\ PRESSURE

5.0..

- — - - — — HIGH

A\ PRESSURE

A\ TempeRaTURE  § 65°C

A\ MAINS b3

AFFICHAGE NORMAL

Témoin de pression de sortie

Lorsque le compresseur fonctionne normalement, la
pression affichée sur la barre se situe dans les limites de
pression, qui correspondent aux symboles & & en
dessous de la barre.

L’unité de pression par défaut est le BAR. Il est possible
de changer l'unité de pression en PSI. Pour changer les
réglages, prenez contact avec votre représentant
d’entretien.

Témoin du total des heures de fonctionnement

Témoin de marche / veille

En mode opérationnel, le témoin est allumé en
permanence.

En mode veille, le témoin clignote.

SIGNAUX D’ALARM VISUEL

Basse pression

Le signal est activée a partir du moment ou la pression
est inférieure a la limite de basse pression.

La valeur par défaut est de 1,7 bar. Cette valeur peut étre
modifiée. Pour changer les réglages, prenez contact
avec votre représentant d’entretien.

Haute pression

Le signal est activée a partir du moment ou la pression
est supérieure a la limite de haute pression.

La valeur par défaut est de 5,0 bars. Cette valeur peut
étre modifiée. Pour changer les réglages, prenez contact
avec votre représentant d’entretien.

Température élevée

Le signal est activée si la température interne dépasse
65°C.

Perte de courant

Le signal est activée apres une perte de courant.
L’appareil s’éteint automatiquement lorsque le signal
est active pendant plus de 5 minutes.

NP-DK50 DI-22_03-2025
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DESCRIPTION DE L'EQUIPEMENT

INDICATIONS POUR L’ENTRETIEN

Indication de maintenance périodique imminente

SERVICE 500 Le message s'affiche en permanence. Le chiffre
indique le nombre d’heures restantes avant la mesure
d’entretien prévue. Pour assurer une maintenance
préventive, contactez votre représentant d’entretien a
temps.

Indication de nécessité de réalisation d’une
SERVICE maintenance périodique

Le message clignote. La réalisation d'une
maintenance périodique est nécessaire. Contactez
votre représentant d'entretien.

Témoin de batterie

O Si le symbole s’affiche, la batterie doit étre remplacée.
Contactez votre représentant d'entretien.

CARACTERISTIQUES

ARRET AUTOMATIQUE Mise en veille

Pression suffisante dans la distribution d’air centrale.
(au-dessus de 2,8 bars par défaut)

DEMARRAGE AUTOMATIQUE Mise en marche

Pression insuffisante dans la distribution d’air centrale.
(en-dessous de 2,5 bars par défaut)

ECONOMIES D’ENERGIE Mise en veille

Depuis quelque temps, la consommation d’air est trés
faible voire inexistante.

ARRET COMPLET Extinction
Aprés 5 minutes sans alimentation électrique
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DESCRIPTION DE L'EQUIPEMENT

FONCTIONNEMENT

Description

Le compresseur médical DK50 DI est un compresseur d'air portatif congu pour
alimenter en air les ventilateurs médicaux. Un chassis mobile avec support est
disponible en option. L’ensemble du compresseur et du chassis mobile avec
support forme un appareil mobile. Une pompe intégrée a piston sans huile
comprime de l'air en continu, qui est ensuite refroidi, filtré et séché. L'air
comprimé est acheminé dans un réservoir interne avec une plage de pression
définie.

Source d'air comprimé de secours

L'équipement est connecté a la ligne centrale de distribution d'air de I'hdpital
tandis que le ventilateur médical est connecté au connecteur de sortie d'air du
dispositif. La pression de I'air dans la ligne de distribution centrale est mesurée
par le capteur de pression. Le compresseur reste en mode veille lorsque le
niveau de pression est suffisant. Si la pression chute, le dispositif de
commande démarre automatiquement le compresseur.

Source d'air comprimé primaire

Le compresseur fournit en permanence de I'air comprimé destiné a étre utilisé
avec le ventilateur médical s'il n'est pas connecté a une ligne centrale d'air
comprime.

L'utilisateur a l'obligation d'obtenir une source d'air comprimé de
secours appropriée si les livraisons d'air comprimé par le compresseur

A sont interrompues. Le fabricant ne peut assumer aucune responsabilité
pour les dommages qui se produisent dans le cadre d'une interruption
des livraisons de I'air comprimé a un patient.
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DONNEES TECHNIQUES

3. DONNEES TECHNIQUES

TYPE DK50 DI

Numéro d'article 430700A19-100 | 430700B19-100 | 430700019-100
Tension nominale \% 100 120 230
Fréquence Hz 50/60 60 50/ 60
Courant nominal A 7,1 6,0 2,8

Débit de sortie (VAL) 55 LPM 55 LPM

Pression de sortie 3 bars / 43,5 psi 3,5 bars /50,8 psi

Débit de sortie (VAL)* i 40 LPM

Pression de sortie* 4,0 bars / 58 psi

Débit de pointe sans chute de pression en
dessous de 1,7 bar (25 psi)

180LPM a0,5s

Raccord de sortie

DISS 1160-A (3/4"-16 UNF)
NIST en option (EN 739)

Filtration de I'air pum 0,01

Dépression de point de rosée >10 °C

Niveau de bruit dB(A) <50,5

Mode de fonctionnement En continu -S1

Vidange de I'eau de condensation Sans entretien

Pression d'enclenchement 2,5 bars / 36,3 psi

Pression de coupure 2,8 bars / 40,6 psi

Alarme de basse pression 1,7 bars / 24,7 psi

Alarme de haute pression 5,0 bars / 72,5 psi

Alarme de température élevée 65 °C /149 °F

Alarme sur perte de courant oui

Signal d'alarme sonore - pression acoustique dB(A) >57** [ 260

Témoin de batterie oui

Témoin de maintenance heures 5000

Capacité (volume) du réservoir d'air L 2

Dimensions du compresseur LxIxH 425 x 305 x 580 mm /16,73 x 12,0 x 22,83 in
Dimensions avec chassis LxIxH 570 x 560 x 580 mm / 22,44 x 22,05 x 22,83 in
Dimensions avec chassis et support LxIxH 570 x 560 x 1040 mm / 22,44 x 22,05 x 40,94 in
Poids net 30 kg/ 66 Ibs

Poids net du compresseur avec chassis 40 kg / 88 Ibs

Poids net du compresseur avec chassis et
support

47 kg / 103 Ibs

Configuration conformément aux normes CEl 60601-
1:2005,

2007/47 CE

ANSI / AAMI ES60601-1: 2005, Class. 1
CAN / CSA 22.2 No. 60601-1:2008
Classification selon la DDM ("MDD") 93/42/ CEE, b

*) Contactez le fabricant
**) valide pour alarme sur perte de courant

FR
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DONNEES TECHNIQUES

Conditions climatiques de stockage et de transport
Température -25 °C a +55 °C (-13 °F a +131 °F), 24 heures a +70 °C (+158 °F)
Humidité relative de I'air 0% a 100% (avec condensation)

Conditions climatiques de fonctionnement
Température +10 °C a +40 °C (+50 °F a +104 °F)
Pression atmosphérique 680 hPa a 1080 hPa
Humidité relative de I'air 0 % a +95 %

Classe de protection P21

Correction du débit de sortie pour les différences d'altitude

Tableau de correction du débit de sortie

Altltude_[metres au-dessus 0- 1500 1501- 2500 2501- 3500
du niveau de la mer]
Débit de sortie [I/min] VAL x 1 VAL x 0,8 VAL x 0,71

L'efficacité VAL se rapporte aux conditions a une altitude de 0 m au-dessus du niveau de
la mer :

Température : 20 °C

Pression atmosphérique : 1013 hPa

Humidité relative : 0 %

Variantes

Les compresseurs DK50 DI sont congus dans les variantes suivantes:

Compresseur - variante Compresseur sur chasis Compresseur sur chassis
de base sur les pieds mobile mobile avec support
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FONCTIONNEMENT

4. FONCTIONNEMENT

INSTALLATION ET PREMIERE MISE EN ROUTE

> B P

P>

Ne pas utiliser le compresseur immédiatement a l'issue du déballage. Il
conviendra, en effet, d'attendre qu'il y ait adaptation de I'appareil a la
température ambiante.

Le compresseur devra étre installé et mis en fonctionnement, pour la
toute premiére fois, par un personnel diiment qualifié. L'installateur aura
également pour obligation de former le personnel en charge de
I'exploitation lequel, devra se familiariser avec |'utilisation et les
opérations de maintenance dites "courantes" de I'appareil. La signature
du technicien apposée sur le certificat d'installation garantira le
caractere effectif, non seulement de l'installation, mais également de la
formation du personnel. (Voir la fiche de garantie)

Avant le démarrage, la pompe a air a I'intérieur doit étre déverrouillée.
Toute mise sous tension du compresseur sans déverrouillage préalable
de la pompe a air pourrait endommager gravement et irremédiablement
I'appareil.

Le compresseur ne dispose pas d'une source de courant dite
"alternative" (alimentation de secours).

Ne jamais obstruer le filtre d'admission d'air situé a I'arriére de I'appareil
ou les bouches de ventilation positionnées sur le dessus de celui-ci.

Dés lors que le compresseur est équipé d'une source d'air principale, il
conviendra de veiller a ce qu'une source d'air dite de "secours" soit
également disponible.

Toute modification de cet appareil est interdite !

Néanmoins, en cas d’utilisation indispensable du présent équipement a
proximité d’autres instruments, il conviendra de contréler I’équipement
afin de vérifier le fonctionnement dit "normal” dans la configuration
utilisée.

Pour information, une interférence électromagnétique est susceptible de
perturber les instruments !

Lorsque vous mettez I'appareil en service pour la premiére fois
(pendant une courte période), vous pouvez percevoir une odeur de
« neuf ». Cette odeur est temporaire et n’empéche pas I'utilisation
normale de I’appareil. Veillez a ce que la piéce soit correctement aérée
apres l'installation.

FR
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FONCTIONNEMENT

Déverrouillage de la pompe a air

Avant la premiére utilisation, il faut déverrouiller la pompe a air située a
'intérieur et la mettre en position normale.

Déballer 'appareil et le poser sur un sol plat.

Position de transport
La pompe a air est verrouillée, avec deux vis rouges qui dépassent.

Position normale

Il est nécessaire de déverrouiller la pompe a air a I'intérieur avant I'utilisation.
Visser les deux vis vers l'intérieur a I'aide de la clé N° 5 fournie.

Avant tout transport ultérieur de I'appareil, il est nécessaire de verrouiller
la pompe a air en position de transport.

> oo B
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FONCTIONNEMENT

Installation des raccords pour les tuyaux de raccordement

Utilisez une clé a douille pour installer les raccords fournis avec le produit dans
les ouvertures du panneau arriére. Attention aux confusions éventuelles - le
marquage figurant sur le raccord doit correspondre a celui qui se trouve sur le
produit. Utilisez les bagues d'étanchéité en plastique fournies pour sceller le
raccordement.

Raccordement de I'air comprimé

2
Cr

>

Entrée d’air (WALL)

Raccorder la ligne d'air comprimé de la ligne de distribution centrale au raccord
rapide WALL (MUR) - entrée d'air comprimé (si une ligne centrale de
distribution d'air est disponible).

Sortie d’air (OUT)
Raccorder le tuyau de pression vers le ventilateur médical au raccord rapide
OUT sur la sortie d'air comprimé.

L'air du systéme de distribution central est automatiquement connecté au
compresseur via le port / prise de sortie "OUT". Dans cette configuration, le
compresseur est utilisé en tant que source dite "de secours" d'air comprimé.
Dés lors qu'il y a réduction de la pression d'air du systéme de distribution
centralisé, il y a mise sous tension automatique du compresseur. L'air
comprimé, au niveau de la sortie du compresseur, est délivré en continu.

La pression d'air nominale maximale pour le raccord rapide WALL est de
5,5 bars / 80 psi. Pour information, I'air délivré par la ligne de distribution
centralisée et fourni au compresseur devra étre de "qualité médicale "
(taille des particules, taux d'humidité). Le compresseur n'altére pas l'air
délivré par la ligne de distribution centralisée.

Le tuyau reliant le compresseur au ventilateur médical ne doit pas
traverser de zones dites "froides". Ainsi, il sera strictement interdit de
positionner le tuyau a méme le sol. De plus, il devra étre le plus court
possible et ne pas présenter de plis (impact possible sur le phénoméne
de condensation au sein du tuyau).

FR

46 NP-DK50 DI-22_03-2025



FONCTIONNEMENT

A

Ce compresseur ne doit pas étre utilisé pour fournir de I’air au systéeme
centralisé de conduites de distribution d’air médical.

Raccordement électrique

A\
A

Le compresseur est livré avec une fiche a contact de protection adéquate
(terre) et conforme aux réglementations électriques locales. Les tension
et fréquence principales (secteur) devront correspondre aux
informations mentionnées sur la Fiche de Données ("Data Label").

Aucune tension ne devra étre exercée au niveau du cordon
d'alimentation lequel, ne devra pas non plus étre tordu. De plus, il devra
pouvoir étre facilement retiré en cas de besoin.

e Pour des raisons de sécurité et notamment, en cas de danger nécessitant
de débrancher rapidement 'appareil de la source d'alimentation principale,
la prise devra étre facilement accessible.

e Le circuit de courant concerné devra étre protégeé.

Premiére mise en fonctionnement

Accessoires

e S’assurer que la pompe a l'intérieur de I'appareil a été déverrouillée.
e S'assurer du raccordement correct du dispositif d'approvisionnement en air
comprime.

e S'assurer du raccordement correct de la source d'alimentation principale.
Avant le branchement de I'équipement, il est nécessaire de s’assurer que
les valeurs de tension et de fréquence affichées sur I'équipement sont
identiques a celles fournies par le réseau électrique.

e Basculer l'interrupteur de pression sur la position "I".

Chassis @
Le chassis est équipé de grandes roulettes avec 1
freins pour assurer la mobilité du compresseur. e=5

-

Support

Le support est destiné a accueillir le compresseur, 2 o
un ventilateur médical et des accessoires. §

Chassis avec support ]

suffisamment grandes avec possibilité de freinage,
la manipulation est assurée par une poignée

La mobilité est assurée par des roulettes g
ergonomique. !
[

La charge maximale du plateau (1) supérieur est de 30 kg !
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FONCTIONNEMENT

A

A

La charge maximale du panier (2) est de 2 kg !
La charge maximale du porte-tuyau (3) est de 1 kg

En aucun cas, le fabricant ne saurait étre tenu pour responsable d’un
quelconque dommage pouvant résulter de charges excessives visant
I’équipement !

Le fournisseur aura pour obligation de garantir le poids total autorisé en
charge d’un accessoire mis a disposition.

Pour information, il sera formellement interdit de s’allonger ou de
s’appuyer sur un accessoire de type « support ».

Dés lors qu’il y a présence d’un obstacle, il conviendra de soulever, au
cours du déplacement, I’équipement.

En amont d’une quelconque opération de transport, il conviendra de
démonter I’équipement, de type « support », fourni.

FONCTIONNEMENT

A
A\

La commande de I'appareil ne peut étre confiée qu’au personnel diiment
formé!

En cas d'urgence, basculer l'interrupteur de I'équipement sur "OFF" et
débrancher la fiche d'alimentation principale.

Mise sous-tension du compresseur

O

Mettre sous tension le compresseur en basculant l'interrupteur principal sur
« I ». Le compresseur fonctionne dans I'un des modes suivants selon la
pression dans la ligne centrale de distribution et selon la consommation d'air
comprimé :

STANDBY / voyant clignotant - lorsque la pression dans la ligne d'air comprimé
central est suffisante et l'interrupteur d'alimentation est allumé, le compresseur
est en mode veille. L'appareil fonctionne en tant que source d'air comprimé de
secours, surveillant la pression dans la ligne centrale d'air comprimé, et le
compresseur s'enclenche si la pression chute a un niveau préereglé.

RUN / voyant allumé en permanence- le compresseur fonctionne a basse
pression dans la ligne centrale d'air comprimé ou si I'équipement n'est pas
connecté a une ligne d'air comprimé centrale.

Fonctionnement du compresseur

L'écran affiche la valeur de la pression de sortieunités BAR ou PSI. Il est
possible de changer d’unités, contacter votre représentant d’entretien pour
cela.

Le témoin du total des heures de fonctionnement affichant le total des heures
de fonctionnement. Pour la maintenance préventive, voir le chapitre
Maintenance.

FR
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FONCTIONNEMENT

Systéme d'alarme

A

Tous les états d'alarme de I'appareil sont I'état de I'alarme technique de priorité
moyenne selon EN 60601-1-8. Chaque état d'alarme est indiqué par le signal
visuel et acoustiques appropriés (voir Chapitre 2 - Unité d'affichage et Chapitre
3 - Données techniques).

Les états d'alarme indiquent un échec possible d'appareil. Par conséquent, les
signaux d'alarme ne peuvent pas étre désactivés.

Tous les signaux dalarme sont sans verrouillage — qui cesse
automatiquement d'étre généré dés que I'événement déclenchant qui lui est
associé n'existe plus.

Position de l'opérateur. Aucun poste d’opérateur spécifique n’est requis.
Cependant, I'opérateur doit rester dans la plage du signal d'alarme visuelle ou
sonore, ce qui peut dépendre des conditions de fonctionnement réelles.

Basse pression. Le signal est activée lorsque l'appareil est mis en marche
jusqu'a ce que compresseur atteigne la limite de basse pression. Le signal
peut étre activée au cours des opérations en raison d'un manque d'étanchéité
dans la partie de I'air comprimé au-dela du compresseur, de l'augmentation
de la consommation d'air ou d'une défaillance de I'équipement. Le témoin
clignote et le signal sonore est activé. Faire appel a un prestataire autorisé de
services de maintenance en cas de défaut.

Haute pression En cas de hausse de la pression supérieure a la limite de
pression élevée, le témoin clignote et le buzzer est activé. La pompe a air va
s’éteindre jusqu’a ce que la pression redescende.

Température élevée. Si la température dépasse 65°C, le témoin clignote et
le buzzer est activé. Vérifiez que rien n’entrave le refroidissement du
compresseur et si la température ambiante n’est pas trop élevée.

Perte de courant. Dans le cas d’une perte de courant, le symbole clignote et
le buzzer est activé. Vérifiez l'alimentation électrique. Aprés 5 minutes,
'alarme est désactivée.

Les opérateurs doivent obtenir rapidement une source d'air de secours
pour le patient dans le cas ou une de ces signaux s'active pendant le
fonctionnement de I'équipement.

Le test du systéme d’alarme s’effectue automatiquement a la mise en
marche de I’appareil, par d’activation un bref test des signaux d’alarme
visuel et sonore (allumer I'indicateur LED et impulsion acoustique).

Nettoyage et remplacement du filtre d'entrée d’air

Au minimum une fois par semaine, enlever et nettoyer le filtre d'entrée (5) situé
sur la partie arriere. Laver le filtre a I'eau savonneuse, le rincer soigneusement

et le faire sécher. Insérer les filtres nettoyés de telle fagon a ce que les
ouvertures ou grilles d'admission soient totalement recouvertes par les filtres.

Nettoyage du compresseur

Pour nettoyer le compresseur, utiliser un détergent ne contenant pas de
produits abrasifs, de solvants chimiques ou d'agents corrosifs autres.
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5. MAINTENANCE

REPARATIONS ET ENTRETIEN

> B P

[>

Les réparations effectuées au cours de la période de garantie ou durant
I'extension de garantie devront étre réalisées par le fabricant ou par tout autre
fournisseur de service diment autorisé par le fabricant.

Sur demande, le fabricant mettra a disposition des informations visant a aider
le personnel d’entretien pour la réparation du dispositif médical.

Le fabricant se réserve le droit de modifier I'équipement, la modification
entreprise ne pouvant avoir d'incidence substantielle sur le
fonctionnement de I'appareil.

Les réparations considérées comme ne faisant pas partie des opérations
de maintenance dites "habituelles" pourront uniquement étre réalisées
par un technicien qualifié ou par le Service clientéle du fabricant. Utiliser
uniquement des piéces de rechange et accessoires agréés par le
fabricant.

En amont d'une quelconque opération de maintenance ou de réparation, il
conviendra de mettre hors-tension le compresseur et de le déconnecter de
I'alimentation principale (débrancher la prise principale).

Les composants (téte, cylindre, tuyau de pression, etc.) sont trés chauds
pendant et peu aprés le fonctionnement du compresseur - évitez de les
toucher!

Laissez l'appareil refroidir avant de procéder a des opérations de
maintenance, d’entretien ou de brancher/débrancher I’alimentation en air
comprimé.

Démarrage automatique : lorsque la pression dans le réservoir baisse et
s’approche de la limite inférieure du pressostat, le compresseur se met
automatiquement en marche. Le compresseur s’arréte automatiquement
lorsque la pression dans le réservoir d’air atteint le niveau de pression
d’arrét.

FR
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CALENDRIER DE MAINTENANCE

A

L'entité d'exploitation est tenue de veiller a ce que tous les tests de
I'équipement soient effectués de fagcon répétée au moins une fois tous
les 24 mois (EN 62353) ou a des intervalles spécifiés par les
réglementations nationales applicables. Un rapport doit étre établi sur
les résultats des tests (par exemple : conformément a la norme EN 62353,
annexe G), y compris les méthodes de mesure utilisées.

. Intervalle de o
Maintenance Page temps A réaliser par
Au minimum, ]
Nettoyer le filtre d'entrée d'air 49 une fois par Equipe
semaine
Maintenance préventive apres 5000 h (KIT DI
5K) .
N Documentation e
- remplacement du microfiltre Spécialiste
s , . de 5 000 heures 2
- nettoyage des piéces internes par air . qualifié
2 maintenance
comprimé
- inspection de I'étanchéité
Maintenance préventive aprés 10 000 h (KIT DI |Documentation Spécialiste
10K) de 10 000 heures pecians
. qualifié
maintenance

La maintenance préventive doit étre réalisée apres 5000 heures de fonctionnement.

SERVICE 500

SERVICE

N

Indication de maintenance périodique imminente

Le message s’affiche en permanence. Le chiffre indique le nombre d’heures
restantes avant la mesure d’entretien prévue. Pour assurer une maintenance
préventive, contactez votre représentant d’entretien a temps.

Indication de nécessité de réalisation d’une maintenance périodique

Le message clignote. La réalisation d'une maintenance périodique est
nécessaire. Contactez votre représentant d'entretien.

Témoin de batterie

Si le symbole s’affiche en permanence, la batterie doit étre remplacée.
Contactez votre représentant d'entretien.

Remplacement de la batterie

A

Seul le personnel d’entretien peut changer la batterie.

o Démonter les piéces pneumatiques sur les trois points indiqués a I'image, puis
les retirer.

o Retirer la batterie usagée et la remplacer par une batterie neuve. Utiliser
uniguement une batterie non-rechargeable 9V LI-MnO2 d'origine, article
N° 031500034-000.

e Assurez-vous que la batterie neuve est installée dans la bonne direction, avec
la borne « + » en haut.
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Raccordez les pieces pneumatiques dans la bonne position, en utilisant les
indications a 'image.

Contréle de la soupape de sécurité

Laisser la pression librement
s'évacuer pendant une courte
période de temps.

Tester I'étanchéité des joints et vérifier I'équipement

Test de fuite :

Allumer le compresseur
Arréter la consommation d’air comprimé

Si le systéme pneumatique ne présente pas de fuites, le compresseur va
rapidement s’éteindre (dans les 5 minutes).

Si le compresseur ne s’éteint pas, le systtme pneumatique fuit. Servez-
vous de savon dilué dans de I'eau pour détecter le joint responsable de la
fuite. Commencer par les joints situés a I'extérieur du caisson puis, répéter
l'opération sur ceux positionnés a l'intérieur du caisson. Pour ce faire,
déposer les capots/couvercles.

Au besoin, serrer ou sceller, de nouveau, les joints.

Inspection de I'équipement:

Contréler le fonctionnement dit "équilibré" du moteur du compresseur, le
caractere bruyant de l'installation.

Vérifier I'état des suspensions/crochets situés au-dessus de la pompe.
Vérifier le caractére fonctionnel du ventilateur.

Vérifier I'état du filtre. En cas de fonctionnement régulier, le condensat
s'écoule automatiquement du filtre.

Vérifier I'état de la pompe a air
Au besoin, remplacer les piéces défectueuses.

FR
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Remplacement du filtre d'aspiration

e Déverrouiller le capot/couvercle et le retirer.

e Remplacer le filtre, voir au Chapitre
Matériaux d’entretien

e Verrouiller le capot/couvercle.

400 -

Remplacement de la cartouche du filtre a air

e Dévisser les deux vis sur le capot d’entretien en dessous de la cuve du filtre,
puis I'enlever.

e Enlever la cuve et remplacer la cartouche du filtre, voir au chapitre
Matériaux d’entretien.

o Visser la cuve du filtre, revisser le capot d’entretien.

Remplacement de fusibles
e Les ruptures de fusible sont habituellement causées par une panne de
'appareil. Avant de remplacer un fusible, réparer la panne de I'appareil.
e Utiliser un tournevis plat pour enlever le porte-fusible.

e Remplacer le fusible défectueux. Utiliser un fusible du bon type et de la
bonne valeur, voir au Chapitre Matériaux d’entretien

¢ Remettre en place les porte-fusibles avec les nouveaux fusibles dedans.

Remplacement du cordon d’alimentation

Les appareils dont le cordon d’alimentation est endommagé ne doivent pas
A étre utilisés. Remplacer le cordon d’alimentation. Utiliser le bon type de
cordon, voir au Chapitre Matériaux d’entretien.
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Matériaux d'entretien

ARRET

Filtre d’entrée

Cartouche de filtre AAF 03528 cMP

Filtre d'aspiration 05W POLYESTER

KIT DI 5K

KIT DI 10K

Batterie 9V Li-MnO2 - non rechargeable
Fusible TT10A/50.125VAC, modéle 100V a 120V
Fusible T6, 3A, 250V, modéle 230V
Cordon d’alimentation CE, 6051.2094
Cordon d’alimentation CE, 6051.2003 noir
Cordon d’alimentation UK, 6051.2008
Cordon d’alimentation US 120V, 6051.2095
Cordon d’alimentation US 230V, 6051.2001
Cordon d’alimentation AU 6051.2030
Cordon d’alimentation CN, 6051.2032

En cas de non-utilisation prolongée du compresseur, il est recommandé de
débrancher l'appareil de I'alimentation principale et de débrancher les tuyaux

de pression.

MISE AU REBUT DE L’EQUIPEMENT

061000544-000
025200294-000
025200194-000
604041142-000
604041143-000
031500034-000
038100009-000
038100004-000
034300074-000
034130034-000
034130035-000
034130075-000
034130033-000
034130036-000
034130048-000

e Deébrancher I'équipement de la source d'alimentation principale.

e Deébrancher les tuyaux de pression.

e Mettre au rebut I'appareil conformément aux réglementations locales en

vigueur.

e En cas de mise au rebut conforme a la reglementation, les piéces utilisées
dans le cadre de la fabrication du présent produit n‘ont pas d'impact négatif

sur I'environnement.

MISE AU REBUT DE LA BATTERIE

b4

Ne jamais jeter la batterie avec les ordures dites "ménagéres”. Mettre au

rebut les batteries usagées au sein de lieux de collecte adaptés.

FR
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6. DEPANNAGE

A

En amont d'une quelconque opération d'entretien de I'appareil, réduire a
zéro la pression de l'air au sein du réservoir d'air et débrancher I'appareil
de la source d'alimentation principale.

Seul un personnel d'entretien correctement formé sera a méme de réaliser les
opérations listées dans le guide de dépannage.

PANNE

SYMPTOME, CAUSE

REPARATIONS

Compresseur bruyant

Le moteur n’était pas
déverrouillé

Déverrouiller le moteur a l'intérieur de
I'appareil

Panne mécanique ou électrique

Contacter le service d'entretien

Le compresseur ne se
met pas en route

Interrupteur non allumé

Allumer l'interrupteur

Signal de perte de puissance

Brancher le cordon d'alimentation a la
sortie

Vérifier la tension dans la prise

Vérifier les fusibles - remplacer le fusible
défectueux

Vérifier le cordon électrique - remplacer le
cordon défectueux

Voyant d'alimentation clignotant.
Le compresseur est en mode
veille

Pas de débit de sortie. Le compresseur
s’enclenche une fois qu’il consomme de
I'air.

Le compresseur s'enclenche une fois que
la pression dans la connexion WALL
chute

Signal de température élevée. Le
compresseur est en surchauffe

Laisser le compresseur refroidir et
assurer une ventilation adéquate.
Contacter le service d'entretien si le
compresseur ne redémarre pas

Témoin de maintenance

Contacter le service d'entretien

Panne mécanique ou électrique

Contacter le service d'entretien

Signal de basse pression
constamment activée

Consommation excessive d'air

Ajuster la consommation d'air selon les
parameétres du compresseur

Une fuite d'air est audible au
niveau du compresseur

Remplacer les composants qui
présentent une fuite

Filtre d'aspiration obstrué

Contacter le service d'entretien

Filtre de séchage encrassé

Contacter le service d'entretien

Une fuite d'air est audible au
niveau du compresseur

Contacter le service d'entretien

Compresseur bruyant

Contacter le service d'entretien

Panne mécanique ou électrique

Contacter le service d'entretien

Signal de température
élevée constamment
activée

Température ambiante élevée

Assurer un environnement approprié

Ouvertures de ventilation
couvertes

S'assurer que les ouvertures de
ventilation sont ouvertes

Filtre d'aspiration obstrué

Nettoyer ou remplacer le filtre obstrué

Panne mécanique ou électrique

Contacter le service d'entretien

Témoin de batterie
allumé en permanence

Batterie défectueuse

Contacter le service d'entretien

Le témoin d’entretien
SERVICE clignote

Une maintenance périodique doit
étre réalisée.

Contacter le service d'entretien
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7. DIAGRAMMES ELECTRIQUES ET PNEUMATIQUES
SCHEMA DE CABLAGE

1/N/PE ~ 100/230V, 50/60 Hz
OBJET ELECTR. DE 1e CAT.

PCB2

DISPLAY DSK30 BSK30
==
[ Jeo

b 10

L

PCB1

X1 X10
RSK30
[ 1] 1[ A Jio 7™

Gl
i X2 '

1
é E BATTERY
ST g 2 3vDC

1 X3

2
C ) .
I_. _____ .?___E_T-p g— .x ( ' )
x20 T | T Cl! 2) il E el
2 NG it (N7 B
AEEE .
EV1 YV1 M1 U PE N
PCB - Carte de circuit imprimé
XC1 - Connecteur / commutateur
FU1 - Fusibles
CB1 - Condensateur
M1 - Moteur
YV1 - Electrovanne
EV1 - Ventilateur
ST - Capteur de température
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SCHEMA PNEUMATIQUE

co -
PP -
DR -
DV -
EV -
AC -
RV -
sV -
P1, P2 -

. INPUT
" (FROM WALL)

, OUTPUT

‘ " (TOMIX)
(P2

Refroidisseur

Pompe

Sécheur

Soupape de vidange du condensé
Evaporateur

Accumulateur

Soupape de décharge

Soupape de sécurité

Capteurs de pression
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DECLARATION DU COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE (CEM)

8. DECLARATION DU COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE (CEM)

Le dispositif médical nécessite une précaution particuliére concernant la compatibilité électromagnétique
(CEM) et doivent étre installés et mis en service conformément aux informations CEM fournies ci-dessous.

Directives et déclaration du fabricant - émissions électromagnétiques

Conformément a IEC 60601-1-2:2014 - Appareils électromédicaux — Partie 1-2: Régles générales pour la
sécurité de base et les performances essentielles — Norme collatérale: Perturbations électromagnétiques -
Exigences et essais

L'appareil est destiné a étre utilisé dans I'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client
ou l'utilisateur de I'appareil doit s'assurer qu'il est utilisé dans un tel environnement.

Environnement électromagnétique -

Test d'émissions Conformité . )
directives

Emissions RF CISPR 11 Groupe 1 L'appareil utilise I'énergie RF uniquement pour
son fonctionnement interne. Par conséquent, les
émissions RF sont trés faibles et ne sont pas
susceptibles de provoquer des interférences
avec I'équipement électronique se trouvant a
proximité.

Classe B L'appareil est adapté a une utilisation dans
Emissions RF CISPR 11 toutes les installations, y compris les
installations résidentielles et celles directement
Classe A raccordées au réseau public d'alimentation
basse tension qui alimente les batiments utilisés
a des fins résidentielles.

Emissions d’'harmoniques
CEI 61000-3-2

L’appareil ne devrait pas
créer de flickers, étant
donné que le débit du
courant est a peu prés
constant aprés la mise en
marche.

Variations de tension /
émissions flicker CEl
61000-3-3
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Directives et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique

Conformément a IEC 60601-1-2:2014 - Appareils électromédicaux — Partie 1-2: Régles générales pour la
sécurité de base et les performances essentielles — Norme collatérale: Perturbations électromagnétiques -

Exigences et essais

L'appareil est destiné a étre utilisé dans I'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client
ou l'utilisateur de I'appareil doit s'assurer qu'il est utilisé dans un tel environnement.

Test d'immunité Niveau de test Niveau de Environnement électromagnétique -
CEI 60601-1-2 conformité directives
Décharge + 8 kV contact + 8 kV contact Les sols doivent étre en bois, béton
électrostatique + 15 kV air + 15 kV air ou carreaux de céramique. Si les sols
(ESD) sont recouverts d'un matériau
CEIl 61000-4-2 synthétique, I'humidité relative doit étre
supérieure ou égale a 30 %.
Transitoires 1 2 kV pour les +2kV La qualité de I'alimentation doit étre
électriques lignes Fréquence de celle d'un environnement commercial
rapides / en salves | d'alimentation répétition de 100 kHz | ou hospitalier typique.
CEI 61000-4-4 1 kV pour les Appliqué au
lignes d'entrée / raccordement au
sortie réseau électrique
Surtension 1 kV mode +1 kV L-N La qualité de I'alimentation doit étre
CEIl 61000-4-5 différentiel £2 kV 12 kV L-PE; N-PE celle d'un environnement commercial
mode commun Appliqué au ou hospitalier typique.

raccordement au
réseau électrique

Creux de tension,
courte interruption,
et variations

de tension sur les
lignes d'entrée
d'alimentation
électrique CEl

Ur=0%, 0,5 cycle
(a0, 45, 90, 135,
180, 225, 270 et
315°)

Ur=0%, 1 cycle

Ut=>95%, 0,5 cycle
(a 0,45, 90, 135,
180, 225, 270 et
315°)

Ut=>95%, 1 cycle

La qualité de I'alimentation doit étre
celle d'un environnement commercial
ou hospitalier typique.

L’appareil s’arréte et redémarre
automatiquement aprés chaque baisse.
Ainsi, aucune chute de pression
intolérable ne se produit.

60601-4-11 Ur=70% 25/30 UT=70% (30% baisse
cycles (a 0°) Ur),
25(50Hz)/30(60Hz)
Ur=0%, 250/300 cycles (a 0°)
cycles
Ut=>95%,
250(50Hz)/300(60Hz)
cycle
Fréquence 30 A/m 30 A/m Les champs magnétiques de la
d'alimentation fréquence d'alimentation
(50/60 Hz) doivent étre a des niveaux
CEI 61000-4-8 caractéristiques

d'un emplacement typique dans un
environnement commercial ou
hospitalier typique.

Remarque : Ut est la tension d'alimentation avant I'application du niveau de test.
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Directives et déclaration du fabricant - immunité électromagnétique

Conformément a IEC 60601-1-2:2014 - Appareils électromédicaux — Partie 1-2: Régles générales pour la
sécurité de base et les performances essentielles — Norme collatérale: Perturbations électromagnétiques -
Exigences et essais

L'appareil est destiné a étre utilisé dans I'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client
ou l'utilisateur de I'appareil doit s'assurer qu'il est utilisé dans un tel environnement.

Test d'immunité Niveau de test Niveau de Environnement électromagnétique -
CEI 60601-1-2 conformité directives
Les appareils de communication RF
portables et mobiles ne doivent pas étre
utilisés a une distance inférieure a la
distance de séparation recommandée,
calculée a partir de I'équation applicable a
la fréquence de I'émetteur, de n'importe
quelle partie de I'appareil, y compris les
RF par 3Vrms 3Vrms cables.
conduction 150 kHz a 80MHz
CEI 61000-4-6 Distance de séparation recommandée
d=12VP
d=1,2V P, 80 MHz a 800 MHz
d=2,3V P, 800 MHz 4 2,7 GHz
3V/m
RF par 80 MHz a2,7 GHz | 3V/m ou P est la puissance maximale de sortie
rayonnement de I'émetteur en watts (W) selon le
CEI 61000-4-3 fabricant de I'émetteur et d est la distance
de séparation recommandée en metres
(m).
Les intensités de champ des émetteurs RF
9a28V/m fixes, telles que déterminées par une étude
Champs de 15 fréquences électromagnétique du site & doivent étre
proximité des specifiques 9a28V/m inférieures au niveau de conformité dans
appareils de (380 a 5800 MHz) | 15 fréquences chaque plage de fréquences. ® Des
communication specifiques interférences peuvent se produire &
sans fil RF (380 @ 5800 MHz) | proximité des équipements portant le
CEI 61000-4-3 symbole suivant :
<( (i))>

REMARQUE 1 : a 80 MHz et 800 MHz, la plage de fréquence la plus élevée s'applique.
REMARQUE 2 : ces directives peuvent ne pas s'appliquer dans toutes les situations. La propagation
électromagnétique est affectée par I'absorption et la réflexion des structures, objets et personnes.

a L es intensités de champ des émetteurs fixes, tels que les stations de base pour téléphones radio
(cellulaires / sans fil) et des radios mobiles terrestres, radios amateurs, diffusion radio AM et FM et
diffusion télévisée ne peuvent pas étre prédites théoriquement avec précision. Pour évaluer
‘environnement électromagnétique da a des émetteurs RF fixes, une étude électromagnétique du site doit
étre envisagée. Si l'intensité de champ mesurée sur le lieu ou I'appareil utilisé dépasse le niveau de
conformité RF applicable ci-dessus, I'appareil doit étre observé pour vérifier le fonctionnement normal. Si
des anomalies sont observées, des mesures supplémentaires peuvent étre nécessaires, telles que la

réorientation ou le déplacement de I'appareil.

b Sur la plage de fréquence de 150 kHz a 80 kHz, les intensités de champ doivent étre inférieures a 3

Vim.
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1. OBLUME CBEOEHUA

YBAXAEMBIN MONMb30OBATE/b.

MOXANYWUCTA, BHWMATENBHO TMPOYTUTE [OAHHOE PYKOBOOCTBO O
SKCIMNYATAUMM  OnNA  TOro, 4YTObbl OBECIMEYNTE OMNTUMANIBHOE W
NMPABUITIbHOE dYHKUMOHNPOBAHUE BALLUEIO MEOVMUMHCKOIO
OBOPYOOBAHUA.

W3penve 3apernctpmpoBaHO U COOTBETCTBYET TpeboBaHuam PenepanbHon Cnyxbbl no

Hag30py B cdrepe 3apaBoOXpaHEeHUs N coumansHoro pa3sntna Poccunckon ®egepauuu.

N3penue cooteeTcTBYEeT cucteme ceptudmkaumm FOCT P Noccrangapta Poccun.
HA3HAYEHUE

MeguumHckun Bo3ayLwHbIn komnpeccop DK50 DI npegHasHaveH gnga nogayu
CXKaToro Bo3gyxa B MegUUMHCKME BEHTUNATOPSI.

NMPOTUBOMNOKA3AHUA U MOBOYHbIE 9P PEKTbI
lMpoTuBonokasaHnsa nnu NodoYHble 3PEKTbI HEN3BECTHBI.
OTBETCTBEHHOCTb MNMEPCOHAJIA 3A BE3OINACHOCTb NALUUEHTA

OTO PYKOBOACTBO SBMSIETCHA COCTABHOM 4acTbio ycTpomnctBa. Heobxoammo,
4TOObLI OHa Haxoaunack Bcerga psaom ¢ YCTPOMCTBOM. TOYHoe cobnogeHne
HaCTOSILLEN NHCTPYKUNN ABNAETCA NPEeAnOoChISIKON NPaBUibHOrO NPUMEHEHUs
COrnacHO Ha3Ha4YeHUIo U NPaBUbHOIO 06CNYXXNMBaHMS YCTPONCTBA.

Rx only (Tonbko RX)
®depepanbHbin 3akoH CLUA paspewaeT npogaxy 3TOro ycTpomMcTBa
TOJNIbKO BPa4oOM UIU MO ero yKa3saHuio.

MapkupoBka

Products marked with the CE mark of compliance meet the safety
requirements of the European Union (93/42/EEC).

NMPEAYNPEXAEHUA

e besonacHocTb obcnyxmBarowero nepcoHana wn  6ecnepebonHas
3KcnnyaTauusi yCTPOWCTBA rapaHTMPOBaHbl TONbKO MPU MUCMONb30BaHUK
OpUrMHanbHbIX COCTaBHbIX YacTel YCTPOWCTBA. [lpUMEHATb TOMbKO
NPUHAANEXHOCTN U 3an4acTu, yKa3aHHble B TEXHUYECKOW OOKYMEHTauunn
NN HENOCPeaACTBEHHO 0A0OPEHHbIE NPON3BOANTENEM.

e Ecnn OyaoyT nNPUMEHSITbCA WHble NPUHAONEXHOCTM WU PaCXOAHbIN
mMarepwuar, Nnpon3BoauTENb HE MOXET NPUHATbL Ha cebsa HMKaKy rapaHTUio
3a 6e3onacHyto akcnnyaTtaumo n 6esonacHyto pabory.

e Ha noBpexgeHusi, KOTOpble BO3HMKIM MNPU  MNPUMEHEHUN  UHBIX
NPUHAANEXHOCTEN WM pacxXOdHOro Martepuana, 4Y4eMm Tex, KOoTopble

RU 62 NP-DK50 DI-22_03-2025



OBLUME CBEOEHUA

npegnucbiBaeT WM pekoMeHayeT MNpov3BOAMTErNb, rapaHTUs He

pacnpocTpaHsieTcs.

MponsBoanTens GepeT Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb MO OTHOLUEHMIO K

6e3onacHOCTK, HageXHOCTM U paboTe TonbKo Toraa, Koraa:

- YCTaHOBKY, HOBYIO HaCTpOWKY, M3MEHEHWsl, pacLUMpPeHUs U PEMOHTbI
OCYLLECTBNSIET NPOU3BOAMTENb WM MpeacTaBuTeNb - CepBUCHas
opraHusaums, ynosiIHOMO4YeHHas Npon3BoanTenem,

- YCTPOWCTBO NPUMEHSIETCSA B COOTBETCTBUM C 3TUM PYKOBOACTBOM.

OTO PYKOBOACTBO COOTBETCTBYET MPU pacrneyaTke BapuaHTy yCTPOUCTBa U
COCTOSIHMIO COrfacHO COOTBETCTBYKOLLMM TEXHMYECKMM HOpMaM Mo
6es3onacHocTn. [MpousBoauTenb oOCTaBnseT 3a cobow Bce npaBa Mo
NnaTeHTHOW OXpaHe yKa3aHHbIX CoeaUHEHNN, METOA0B U Ha3BaHWUM.

[laHHOe pykoBOACTBO Norib3oBaTens — ucxoaHoe. [Nepesoa pykoBoACTBa
crnepyeT BbINOSTHATb C Y4eTOM BCeN JOCTYMHOW MHbopMaLmu.

O6wme npegynpexaeHns no 6e3onacHoOCTU

MpounsBoanTenb pa3paboTan U CKOHCTPYMpPOBan YCTPOWCTBO Takum 06pasom,
YTOObI ObINN UCKIIOYEHBI MOBPEXAEHUSA MPU NPaBUNLHOM MPUMEHEHUU MO
HasHayeHuto. [MpousBoauTeNnb CcYMTAET CBOell 06A3aHHOCTBIO onucaTb
crnegywowme mepbl Mo 6e30nacHoCTM, 4YTOGbl MOXHO ObINO  UCKMHYUTL
ocTarbHble NOBPEXAEHNS.

Mpu akcnnyataumMm ycTponctBa HeobxoouMMoO MNpuvHMMAaTb BO BHYMaHWe
3aKOHbl W  pervoHasnbHble WHCTPYKUMM, [OEeUCTBywWMe No MecTy
Ha3Ha4YeHus. B wuHTepecax 6esonacHoro npoBeaeHua pabot 3a
cobnogeHne MHCTPYKUMA HeCYyT OTBETCTBEHHOCTb KCMNyaTupytoLee nmuo
n nonb3oBaTesb.

OpurvHanbHy0 ynakoBky HEO6X0OMMO COXPaHUTb Ha Crlydan BO3MOXHOIO
BO3BpalleHns.  ToNbkO  opurMHanbHasi  ynakoBka  rapaHTtupyet
ONTUMAarbHYKO 3alnUTy YCTPOMCTBA BO BPEMS TPaHCMOPTUPOBKWU. Ecnin B
TeyeHMe rapaHTUMHOro Ccpoka HeobXoAMMO BEPHYTb YCTPOMCTBO,
Npou3BOAMTENb HEe rapaHTUpyeT 3a  NOBPEXOEHUs, HaHEeCeHHble B
pesynbTaTte HeNPaBUIIbHOW YMNaKOBKM.

Ecnu HenocpeacCTBEHHO B CBA3W C aKcnnyatauMen yCTponcTesa HacTaHeT
HexenaTernbHas cuTyauus, nonb3oBaTenb o06a3aH 6e3 npomeaneHus
MHOPMMPOBATL CBOErO NOCTaBLMKa 00 3TON CUTyauun.

W3penne He npegHasHavyeHO ANgA 3KcnnyatauuMuM BO  B3PbIBOOMACHbIX
obnacTtsx. B3apbiBoonacHOCTb yrpoxaeT npu NCnonb3oBaHUU KoMnpeccopa
B 6N1M30CTU OrHeonacHbIX aHECTE3NPYIOLLNX CPEACTB.

HukoHOoa HemaBaiTe KMCMOPOA WM 3aKUCb a3oTa B KOMMPECCOP.
KOMMOHEHTLI U3Aenns HeypoUHble A UX UCMONb30BaHKe.

OTOT KOMMNpeccop He crneayeT UCMONb30BaTh AN HarHeTaHWs Bo3ayxa B
pacnpegenuTenbHbli  TpyGONpoBOA4  CUCTEMbI  LIEHTPanvM30BaHHOMO
CHaGXeHNss MeaANLIMHCKUM BO3YyXOM.

O nwbom cepbe3HOM MHUMAEHTe, npou3owenlwemM B CBA3M C
NCcnonb3oBaHMEM YCTPOMCTBA, HEOO6XOANMO COOBLUTL N3rOTOBUTENO U B
KOMMETEHTHbIN opraH rocygapcTBa-yneHa EC, B KOTOPOM
3aperncTpupoBaH nonb3oBaTenb U/nn nauneHT
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Hpenynpe)K.quml no 6e3onacHoOCTM ANA 3aWMUTbl OT ANEeKTPUYEeCKOro Toka

UToObl He OONYCTUTb MOPaXEHUSA 3NEKTPUYECKMM TOKOM, MOAKIYanTe
AaHHoe obopyaoBaHMe TOMBKO K 3N1EKTPOCETH C 3aLLUUTHBIM 3a3eMEeHNEM.
Mepea  npucoeguMHeHneM  YCTpoOWCTBa  HEOOXOAMMO  MPOBEPUTD,
COOTBETCTBYKOT M CeTeBOe HanpshkeHne W 4acTtoTa, yKasaHHble Ha
YCTPOWCTBE, 3HAYEHNAM CETU NUTaHUS.

Mepea nyckom B aKkcnnyaTtauuio HeEOBXOAMMO NPOBEPUTb BO3MOXHbLIE
noBpexaeHns yCcTpouncTBa n nogcoeamHsaeMblX BO34YLLUHbIX
pacnpegenuTtenbHblx ceTen. MoBpexaeHHble NPOBOAKM U BUMKN Cpasy Xe
HeobXoaANMO 3aMEHUTb.

B cnyyae onacHbix cuTyauuMn WNM  TEXHUYECKUX HeucnpaBHOCTEMN,
YCTPOMCTBO HALO cpasy Xe OTCOeAUHUTb OT ceTu ( BblTawuTb CeTeBOM
wrencensb).

Bo Bpemsi Bcex paboT, CBA3AaHHbLIX C PEMOHTOM U YXOAOM, AOSMKHbI OblTh:

- CeTeBOW LUTencerb BbIHYT U3 PO3ETKU

- HanopHble TpybonpoBoabl OTCOEANHUTL

- 1 BbINyLEHO JaBfeHne n3 HanopHOro pesepsyapa.

YCTPOMCTBO OOSMKEH YyCTaHaBNuBaTb TOSMbKO  KBANUMUUMPOBAHHbLIN
pabOTHUK.

MpepocTeperarowme npenynpexneHns U CUMBONbI

B aToM pykoBoACTBE, Ha yrnakoBKkax v U3genuu Anst ocobo BaXkHbIX CBEAEHWUIN
NMPUMEHSIIOTCS CrieaytoLiMe HaMMEHOBaHUS UMK 3HAKMU:

O6Lwee npenynpexaeHue.

Cnegynte  ykasaHusaMm, cogepxawimmcss B PYKOBOACTBE

A Caution, risk of electric shock

nosnb3oBartens
Ij:{l CM. pykoBOACTBO Monb3oBaTens.
C € 3Hak cepTtudpumkaumm gna EC

MD MeauumHckoe nsaenmve

SN CepuitHbIit Homep
REF ApTVKyn KOMMNeKkTa

UDI YHUKaNbHbIN nOeHTUdUKaTOp N3genms

CH |REP LLisenuapckunii ynonmHOMOYEHHBIN NpeacTaBuTeNb

% LLsenuapckuin umnoptep
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Komnpeccop ynpaBnsietcs  aBTOMaTW4eCKW; OH  MOXET
3anyckaTtbcs 6e3 npeaynpexaeHus

& BHumaHue! N'opavas noBepxXHOCTb

MaHUNynSALUMOHHBIN 3HakK Ha ynakoske — XPYTMNKUN NMPEOMET

TT MaHVNYyNALMOHHbINA 3HaK Ha ynakoske — 9TOM CTOPOHOW
BBEPX

MaHunnynaumMoHHbIN 3HaK Ha ynakoske — BEPEYb OT BIATN

MaHunynaumMoHHbIN 3Hak Ha ynakoBke — TEMIMEPATYPHbIE
OIrPAHUYEHNA

MaHunynsumMoHHbIN 3HaK Ha ynakoske — OFTPAHNYEHHOE
CTOIMOBAHUE

3nak Ha ynakoske — YTUNN3NPOBAHHbLI MATEPUATN

MpenoxpaHntens

3anpelwaetcs  nukBugupoBaTb Oartapeiiky € 0BblMHBIMMK
KOMMYHarnbHbIMWM OTXO4aMMU.

Manufacturer

|
@ MpucoeauHeHWe 3aLUMTHOrO NPoBoAa
o —

IP21 YCTPOICTBO 3aLLMLLEHO OT KacaHWs NanbLaMm 1 KOHAEHCaLMM BOAbI.

ycnosuAa nPMUMEHEHUA

e YCTPOWCTBO MOXHO YCTaHaBnuMBaTb WM 3KCMNyaTUPOBaTb TOMbKO B CYXUX,
XOPOLLO NPOBETPUBAEMbIX U HEMbINbHbIX MOMELLEHMX (KnMMaTuyeckme
YCrNoBUsi — CMOTPY TeXHUYECKMEe AaHHbIE).

e YCTPOMCTBO [AOMMKHO CTOSATb Ha POBHOM, AOCTAaTOYMHO CTabunbHOM
OCHOBaHUN.

e Komnpeccopbl He MOryT BbICTaBNATLCA NOA 4OXOb. YCTPOUCTBO HE JOSMKHO
3KCnnyaTmpoBaTtbCA BO BflaXXHOM WM Mokpon cpege. Kpome aToro,
3anpeLwieHo MNpUMEHEHWE TMpU HanMyuMM B3pPbIBOOMACHLIX ras3oB  wUnu
rOPOYNX XNOKOCTEN.

e [lepen npucoeanHeHMEM KOMMpeccopa K AblxaTenbHOMY 060pyaoBaHMio
HeoGXoOUMO BbIACHWUTb, YOOBMETBOPSAeT Nu cpeda, MMelLlasca B
pacrnopshkeHUn, TpeboBaHMAM, MPeabABMAAEeMbIM K WCMOMb30BaHUIO MO
HasHa4yeHuto. C 3TON LUenblo NPUHMMAKOTCA BO BHMMaHWE TexHu4eckue
AaHHble n3aenuvs. Knaccmudukaumio 1 oLieHKY COOTBETCTBMSA NPU YCTaHOBKE
[IOIMKEH OCYLLIECTBUTb NPOM3BOAUTENb — NOCTaBLLMK KOHEYHOrO U3aenus.

° I'IpwmeHeHme B OPYrnX Uenax nin BbIXoaALNX 3a 3T PpaMKU HE CHUTaeTCA
npuMeHeHnem no Ha3Ha4YeHUIo. Flpomsaop,menb HE HeceT
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OTBETCTBEHHOCTb 3a yuwepb, BbITekawwmn wn3 atoro. Puck Hecet
NCKITIOUYNTENBHO 3KCNyaTupyoLlee nuuo/nonb3oBaTtersb.

ycnosuAa XPAHEHUA U TPAHCINOPTUPOBKU

¥ B

> B &

Komnpeccop oTnpaBnsieTcss U3 3aBoda B TPaHCMOPTMPOBOYHON KOpobke C
VKCUMpOBaHHbIM arperatoM. TakMM o6pa3oM YCTPOWCTBO 3allUMLLIEHO OT
NOBPEXAEHNS MPU TPAHCTNOPTUPOBKE.

Mpy TpaHCMOPTMPOBKE WCMONb3yiNTe MO BO3MOXHOCTU BcCeraa TOmNbKO
OpUrMHanbHy ynakoBky koMnpeccopa. Komnpeccop nepeBo3uTe B CTOSYEM
NONOXeHnM, Bceraa 3adoMKCUpPOBaHHbIV TPAHCMOPTHLIM KPENEHNEM.

Bo Bpemsi TpaHCMNOPTMPOBKM M XpaHEHUs 3alumilianTe KoMnpeccop OoT
BMaXXHOCTMW, 3arpsi3HEHUI M 3KCTpeMarnbHbIX TemnepaTyp. Komnpeccopsl,
KOTOpbIE MMEIT OPUrMHANBHYIO YNAKOBKY, MOXHO XPaHWUTb B TEMMbIX, CyXUX U
HenbINbHbIX NOMELLEHUSIX.

Mo BO3MOXHOCTM COXpaHWTE YMaKOBOYHbLIA MaTepuan. Ecnu ero Henbss
COXpaHUTb, TO NUKBUOUPYNTE YMNaKOBOYHbLIA MaTepuan OCTOPOXHO Mo
OTHOLLEHUIO K OKpy»KatoLlen cpene. TpaHCNOpPTUPOBOYHYIO KOPOOGKY MOXHO
cAaTb B Makynartypy.

lMepea nepeBo3KO HEOOXOAMMO BbINYCTUTL AABMNEHNE BO34yXa U3 HAaNOPHOro
pesepByapa 1 HarnopHbIX LUSAHrOB.

MeaoneHHo cTpaBuTe BO34QyX W3 KOMMpeccopa — [Ansi 3TOro NpuKkpyTute
KOMMNNEKTHbIM Hunnenb (MoxeT ObiTb B BWAE BHYTPEHHEro KOMMOHEHTa
BbIMYCKHOro wnaHra) k coeguHutento OUT (7) u nogoxauTe, noka BbInOeT
BECb BO3yX.

MpeaynpexaeHue [pu BbiNycke BO3gyxa HeEoOXOAMMO HageTb 3alUTHbIe
OYKM UM Macky ang rnas!

Mepen TpaHCNOPTUPOBKOM HEOOXOAMMO 3adUKCMpOBaTb ABUraTeNb BHYTPU
komnpeccopa (rn.4).

RU
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©CoN oupwNE

OMUCAHUE U3OENUA

Oucnnen

LLHyp anekTponuTaHus ¢ NpegoxpaHuTenem
BbikntovaTenb

MopT USB

BxogHon ounbTp

BnyckHoe oTBepcTMe Modauyu Bo3gyxa oT
BHELLHEro UCTOYHUKa

BbinyckHoe oTBepcTue
Mopt Ethernet
O6Lee Bpems paboThl

10. Jaenexue Ha Bbixoae
11. Oaenexue B 6ap / hyHTax Ha KB. OOAM
12. BHyTpeHHsa TemnepaTtypa

13.
14.

15.
16.
17.
18.

MHankaTop curHana

OnuncaHne nHOnKaumm TEXHUYECKOro
Oﬁcﬂy)KVIBaHVIﬂ M curHanos

(HU3Kkoe  paBneHve, BbLICOKOE  [OaBrieHue,
3MeKTponuTaHue,TeMnepaTypa, TeXHUYEecKoe
obcnyxumBaHue)

MnugukaTop gasneHuna

OTcyTCcTBME AneKkTponuTaHmus

WHankaTop akkymynsTopa

MHankaTop pexuma akcnnyartaumm / oxxungaHus
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OUCNNEN

3.95..

- ————
a &

® 5000 Hrs

O

o -
A\ PRESSURE

5.0..

e mn — — HIGH
o o

&\ PRESSURE

A\ TemperaTURE  § 65°C

A\ MAINS b 3

HOPMANbHbIV PEXUM

MHAVIKaTop AaBlneéHnAa Ha BbiXxoae

Mpn HopmanbHOM pexume paboTbl  OaBneHue
oTobpaxaeTcsi Mexay npeaenbHbIMU  3HAYEeHUSMMU,
obo3HayeHHbiMM B Buage cumsorios & & rnop
rpacn4ecKomn LLKanown.

EovHuua namepeHus gaBneHnsa no ymosndaHmioo — BAP
(BAR). MOXHO M3MEHUTb eauHuubl Ha ®YHTbl HA KB.
AIONM (PSI). YTOObI N3MEHNTL NapamMeTpbl, 06paTUTECH K
npeacTaBUTENIO CEPBUCHOMO LeHTpa.

UHaukaTop obuiero BpemMeHu paboTtbl

MHgukaTop pexuma akcnnyatauum / oxmpaHus
B pexume akcnnyaTaumm 3Ha4oK FOpUT NOCTOSIHHO.
B pexvme oxuagaHus 3Ha4oK MUraeT.

BU3YAJIbHbIE CUTHAJIbI ONACHOCTH

Huskoe paBneHue CurHan nosBnsaeTcsd, Korga
JaBlieHne HaxoamUTCa HUXKEe MUHUMAarnbHOMO 3Ha4YEeHNS.

3Ha4veHne no ymonyaHuiwo — 1,7 6ap. OTO 3Ha4veHue
MOXHO W3MEHUTb. YTOObI M3MEHUTb napameTpsbl,
obpaTuTech K NpeacTaBUTENO CEPBUCHOIO LIEHTPa.

Bbicokoe paBrneHue

CurHan nosiBNsieTcsl, Korga MQdaeBfeHne HaxoauTcs
Bbillle MaKCUMaribHOro 3Ha4eHu4.

3HayeHne no ymonyaHuio — 5,0 6ap. OTO 3Ha4veHue
MOXHO W3MEHUTb. YTOObl M3MEHUTb napameTpbl,
obpaTtuTechb K NnpeacTaBUTENIO CEPBUCHOMO LiEHTPA.

Bbicokasi Temnepatypa

CurHan nosBnsieTcs, korga BHyTPEHHSs1 TemnepaTypa
nogHumaeTcs Bbilwe 65 °C.

CGoun ceTun aneKTponuTaHusa

CurHan nosiensieTcsa nocrie cbos cetu
3rIeKTPOnUTaHns. YCTPONCTBO aBTOMaTUYECKU
oTKMYaeTca nocne 15 MMHYT OTCYTCTBUSA
3IEeKTPONUTaHuS.
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OMNMUCAHUE U3OENUA

MHOWKATOPbI CEPBUCHOIO OBCNYXXUBAHUA

SERVICE 500

SERVICE

OYHKLUN

AUTO OFF

AUTO ON

POWER SAVE

FULL OFF

UHgukaTtop npeacTosiero perynsipHoro
TEeXHUYeCKOro obcnyxmBaHusA

CoobuweHne oTobpaxaetcsa noctosiHHO. Ludopa
nokasbiBaeT, 4epe3 CKOMbKO YacoB Heobxoanmo
NPOBECTN PEKOMEHAYEMOE CEPBUCHOE 0OCMYXNBaAHUE.
UTtobbl npoBecTM npodunakTnyeckoe TeEXHUYECKoe
obcnyxuBaHue, CBOEBPEMEHHO  obpaTtutecb K
npeacTaBUTENIO CEPBUCHOMO LeHTpa.

MHaukaTop o6si3aTenbHOro perynsipHoro
TeXHUYECKOro obcnyXxuBaHus

CoobLeHune MUraer. Heobxognmo npoBecTn
perynsipHoe TexHu4eckoe obcnyxmaHue. CBSXMTECH
C NpeacTaBUTENEM CEPBUCHOMO LieHTpa.

MHaukaTop akkymynsaTopa

Ecnu 3Ha4yok oToGpaxkaeTcs MOCTOSIHHO, aKKyMyTsiTop
Heo6XxoauMOo 3aMeHNTb. CBSIXKUTECH C
npeacTaBuUTENEM CEPBUCHOIO LIEHTpa.

MepeknioyeHne B pexxum oXugaHus

AOCTaTOYHOE [AaBreHne B CUCTEME LEHTparnbHOM
nogayu Bosgyxa
(3HayeHne no ymon4yaHuio cebiwe 2,8 6ap)

MepeknoyeHne B pabounmn pexumm

HeJOCTaTOYHOE [aBIieHWE B CUCTEME LEHTparibHOW
nogayu Bosgyxa
(3HayeHne no ymon4yaHumo meHee 2,5 6ap)

MepeknioyeHne B peXxum oXugaHus

notpebrneHne Bo3dyxa B TeuveHue onpeneneHHoro
BPEeMEHU OYeHb HU3KOE UMM OTCYTCTBYET

BbiknoyeHue
yepes 15 MUHYT nocrne OTKAYEHNS ANEKTPONUTaHNS
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ONMMUCAHUE U3OENUA

®YHKUMOHUPOBAHUE

OnucaHuve

MeguumHckun komnpeccop DK50 DI — 3TO nopTaTUMBHBLIN  BO3OYLUHbIN
KoMnpeccop, npedHasHayeHHbI AN nojadn BoO3dyxa B MeOuuUHCKue
BEHTMNATOPLI. BO3MOXHa KOMNMeKTaums ¢ MOGMIbHBIM LLIACCU 1 NOLACTaBKOWN.
Komnpeccop ¢ MOBUIbHBIM Waccu U nogcTaBkon B cbope — aTO NepeHOCHoe
YCTPONCTBO. BCTpoeHHbIn 6e3macnsiHbii MOPLUHEBOW HACOC HEenpepbIBHO
CXKMMaeT BO3ayX, KOTOPbIN 3aTeM oxnaxaaeTcs, PunbTpyeTcs U ocyLuaeTcs.
CxaTbl BO34yxX MoAdaeTcs BO BHYTPEHHUI pecmBep Nod onpeneneHHbIM
AaBrneHneM.

PesepBHbIN UCTOYHUMK CXXaToro Bo3ayxa

O6opynoBaHue noakno4aeTcs K JfWHUX LeHTpanbHOW nogaynM BoO3ayxa
O0onbHULbI, a MeOULUHCKNIA BEHTUNATOP noaknto4aeTcs K
BO31yXOBbINYCKHOMY OTBEPCTUIO YCTPOUCTBA. [laBneHne cxaTtoro Bosagyxa B
NVUHUN  UeHTpanbHOM nofdayuM KoHTponupyeTtca AaTtdmkoMm. Komnpeccop
Haxooutcs B pexume STANDBY, korga ypoBeHb OaBfeHUs 40CTaTOYHbIN.
Ecnu gaBneHune nagaeT, KOHTPONep asToMaTUYECKM 3anyckaeT KOMNpeccop.

OCHOBHOW MCTOYHMK CXKaTOro Bo3ayxa

Komnpeccop HenpepbiBHO MOOAeT cCxXaTbli BO3AYyX Ha MeAMUUHCKMe
BEHTUNATOPbI, ECINN OH HE MOAKIIOYEH K JIMHMM LIeHTPanbHON Nodaym cxxaToro
BO3ayXxa.

NMonb3oBatenb 006s3aH npegycMoOTpeTb NOAXOAAWMNA pe3epBHbLIN
MCTOYHUK CXKaToro Bo3ayxa, ecriv ero nogayvya komnpeccopom DK50 DI
HenocTtosiHHa. lpoun3BoauTenbL He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a BpeAa,
NPUYNHEHHbLIA NAaUUEHTY B CBSI3M C HEMOCTOSSHCTBOM MoAayu CXaToro
BO34yXxa.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bec HeTTO ¢ MOGUNBHBIM LIAccK

TWMMN DK50 DI

Homep apTukyna 430700A19-100 | 430700B19-100 |430700019-100
HomuHanbHoe HanpsikeHne B 100 120 230
YactoTa Iy, 50/60 60 50/60
HomMuHanbHbIN TOK A 7.1 6.0 2.8
MpowusBoauTensHocTb Ha Bbixoge (MOCB) npu -~ 55 LPM 55 LPM
aasneHun 3,5 6ap / 50 psi 3 bar 3.5 bar
MpounssoguTensHoOcTb Ha Bbixoae (MOCB) npu -~ ) 40 LPM
AasneHun 4 6ap / 58 psi * 4.0 bar
MNukoBas NPON3BOAMTENbHOCTL 6e3 nageHus 180 n/muH 33 0.5 ¢
Aasnenus Huxe 1,7 6ap(25 psi)
5 . DISS 1160-A (3/4"-16 UNF)

bICTPOCOEANHUTENbHbIA 311EMEHT Bapuat NIST (EN 739)
dunbTpauus Bo3gyxa UM 0,01
[enpeccus To4YkM pochl >10°C
YpoBeHb Wwyma aBA <50,5
Pexum akcnnyaTtauun HenpepbiBHbIN — S1
[peHax KoHgeHcaTa He TpebyeT o6enyxunBaHms
[asneHune BKMo4YeHNs 2,5 6ap / 36,3 psi
[aBneHue oTKMIOYEHMSA 2,8 bap / 40,6 psi
CurHan HU3Koro gaBneHust 1,7 6ap / 24,7 psi
CurHan BbICOKOro faBrneHus 5,0 6ap / 72,5 psi
CvirHan BbICOKOW Temneparypsbl 65 °C /149 °F
CurHan c6os anekTponutTaHus ecTb
3BYKOBOW cUrHan onacHoCTW - akyCTUYeCcKoe AaBreHne >57* | 560
oBA
MHankaTop akkymynstopa ecTb
MHankaTop TeXHUYeckoro obcnyxunBaHus Y 5000
O6bem pecuBepa n 2
Paswmepbl WxOxB 425 x 305 x 580 mm /16,73 x 12,0 x 22,83 in
Pa3mepbl ¢ MOBUNBbHBLIM LLIAccH WxOxB 570 x 560 x 580 mm / 22,44 x 22,05 x 22,83 in
Paamepsl ¢ Wwacecu n noacraBkon WxOxB 570 x 560 x 1040 mm / 22,44 x 22,05 x 40,94 in
Bec HeTTO 30 kr/ 66 Ibs
40 kr / 88 Ibs

Bec HeTTO € waccu n noactaBkomn

47 kr/ 103 Ibs

1:2005,

KoHdwmrypaumsa cootBetcTByeT crtaHgaptam |EC 60601-

2007/47 EC

ANSI/AAMI ES60601-1:2005, knace |.
CAN/CSA 22.2 Ne 60601-1:2008
Knaccudukaumsa cootsetctByet MDD 93/42 EEC, b

*) ObpaTtmTech K MPON3BOAUTENID

**) OencTByeT Ansi curHana cbos anekTponuMTaHms
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

KnumaTunyeckue ycrnoBusi XxpaHeHUst U TPaHCMOPTUPOBKU
Temnepartypa o1 —25 °C go +55 °C (o1 —13 °F go +131 °F), 24 4 +70 °C (+158 °F)
OTHocuTenbHas BnaxHocTb Bo3ayxa ot 0 % o 100 % (c koHaoeHcaumen)

KnumaTtunyeckue ycnosumsi akcnnyaTaumm

Temnepartypa o1 +10 °C go +40 °C (o1 +50 °F go +104 °F)
AtmocdepHoe aaBnenue: 680-1080 rla
OTHOCuTenbHasa BrnaxHocTb Bo3ayxa oT 0 % oo + 95 %
Knacc sawutbl IP21

KoppekTupoBKa BbIXOAsLLEro NoToka B 3aBMCMMOCTMU OT BbICOTbI Ha, YPOBHEM MOpS

Tabnvua KoppeKTUPOBKM BbIXOASLLErO NOTOKa

SoREIERLE ([AOEEE i) 0-1500 1501-2500 2501-3500
ypPOBHEM MOpsi]
Bbixogawmin noTok [11/MuH] FAD x 1 FAD x 0,8 FAD x 0,71

FAD — 370 3HayeHue 3a(pPeKTUBHOCTN HaA YPOBHE MOPS NPU YKa3aHHbIX HUXE YCNOBUAX.
Temnepartypa: 20 °C

ATtmocepHoe gasnenune: 1013 rla

OTHocuTenbHasa BnaxHocTb: 0 %

BapuaHTbl ucnonHeHus

Komnpeccopbl DK50DI nmetoT ykasaHHble HUKe BapuaHTbl UCMONHEHNS:

=
' i
O
Komnpeccop ¢
Komnpeccop Komnpeccop ¢
- MOOMIIbHbIM LIAccu u
CTauMoHapHbIN MOOMIbHBLIM WIaccu

noacTaBKow
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OBCITYXUBAHUE

4. OBCIYXUBAHUE
YCTAHOBKA U NEPBbIU NMYCK B 3KCMTYATALMIO

KomMnpeccop no pasnakoBKe 3anpelyeHO MCNOoNb30BaTbh A0 YPOBHEHMS
TeMpepaTtyp KOMMpeccopa U oKpyXxalowein cpefbil.

Komnpeccop MoOXeT YyCTaHOBUTb W 3anyCTUTb NepBbld pa3 B
3KkcnnyaTtaumilo TONMbKO KBanuduuMpoBaHHbLIW cneumanuct. B ero
006s13aHHOCTb BXOAUT M OOyyeHue oOGCnyXuBalLero nepcoHana no
NPUMEHEeHNI0 U OOLIYHOMY yxoAy 3a ob6opyaoBaHMEM. YCTAHOBKY WU
obyyeHue obOcnyxuBalwero mnepcoHana OH nNOATBepPAUT CBOEW
noAnuCLIO Ha cBuaeTenbCcTBe 06 ycTaHoBKe. (CM. rapaHTUMHBLIN TanoH)

NMepen 3anyckoM Heob6xoAuMMO pa3bnokupoBaTb BO3AYLWHbLIA HacocC
BHYTpPM Kopnyca. Bknio4yeHue komnpeccopa € OGNOKMPOBaAHHbIM
BO3A4YLWHbLIM HACOCOM MOXET NPUBECTU K HEOOpaTUMbIM NOBPEXAECHUAM
ycTpoucraa!

Komnpeccop He cooep>XXuUT 3anacHol NUCTOYHUK IHEepruu.

He nepekpbiBanTe BcacbiBavOWmMM BO3AYLWHbLIN PUNLTP C 3agHEeN 4YacTu
KoMnpeccopa unum BeHTUNSALUMOHHbIe OTBEPCTUA BHM3Y 000pyaAoOBaHuUA.

Ecnun KoMnpeccop sABnseTcA rmaBHbIM MCTOYHUKOM BO34yXa,
Heob6xoauMO UMeThL B pacnopsxeHnun 3anacHom UCTOYHUK BO3AyXa.

BHeceHue NoObIX 3AMEeHeHUN B AaHHOe 0bopyanoBaHue 3anpeLyeHo!

Ecnu paHHoe o6opyanoBaHue ucnosnb3yeTcsa B6NM3M Apyrux npubopos,
3a HUM HeoOGXoaMmMoO cneauTb, 4YTOObI oOGecne4ynuTb HOpMarnbHOe
npoTeKaHue onepauvn B UCNONb3yeMon KOHpUrypaumu.

Mpu6Gopbl MoryT nogaaBaTbCA BO3AEUCTBUIO 3NIeKTPOMarHuTHoro nons!

Nocne nepBoro BBOAa u3penusi B 3KCMJlyaTauuiklo Kakoe-TO Bpems
MOXeT ObITb 3aMeTeH «3anax HOBOM TEXHMKW». JTOT 3anax BCKope
MCYE3HeT, U OH HUKaK He BNUSeT Ha HOPMalibHYK 3KCniyaTauuio
umspgenusa. [Mocne yctaHOBKM ybegutecb, 4YTO MECTO YCTaAaHOBKMU
npoBeTpuBaeTCcs AOMKHbIM OGpa3omMm.

> BPERREEDB> PP
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OBCINYXXUBAHUE

Pa36nokupoBaHue BO3AyLHOro Hacoca

A
o
o
A

Mepen nepBbIM UCNONb30OBaHMEM HeoOXxoaumMo pa3bnokmpoBaTb

BO3JJ,yLIJHbII7I HacoC BHYTpPpU Kopnyca M npuBectu ero B HoOpmMalribHoe
nomnoxeHue.

Pacnakyiite yCTpOMNCTBO U pasMecTUTe ero Ha NiocKol NoBEPXHOCTW.

MonoxeHue oNA TPAaHCNOPTUPOBKU

Bo3ayLwHbI Hacoc BHyTpU Koprnyca 3abrokupoBaH, OBa KpPacCHbIX BUHTA
BbICTYNAOT Hapyxy.

HopmanbHoe nonoxeHue

Mepea ucnonb3oBaHMeM HeobxoaMMO pas3brokMpoBaTb BO3OYLUHbIA HACOC
BHYTpW Kopnyca. Bkpytute oba BMHTa BHYTpb Npy nomowm knoyda Ne 5 us
KOMMeKTa NoCTaBKu.

MNepen TpaHCNOPTUPOBKOW YyCTpoWCTBa HeoGxoaAuMMO 3a6nokKupoBaThb
BO34YLWHbIN HAaCOC Y NPUBECTU ero B NOJIoXKeHue AN TPaHCMOPTUPOBKM.

MoHTax MydT Ana coeAUHUTENbHbIX LUJIAHIOB

Bocnonb3yiiTecb HakMOHbIM TaeYHbIM  KMHYOM  ANs  YCTaHOBKM  MyQT,
NocTaBnsieMbiX BMECTe C MU3Oenvem, B OTBEPCTUS B 3agHen naHenu. Bo
n3bexaHne HedopasymeHui OyabTe BHUMATENbHbl: MapKMpoBKa MydT
JOIMKHa coBnagaTb C MapKUMpOBKOW Ha wusgenuu. [LOns  ynnoTHEeHus
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coeHEeHUI BOCI'IOJ'Ib3yl7ITer nnacrMmaccoBbiMU YNNOTHUTESNIbHbIMUA
KOoJibLUaMin U3 KOMIMJIEKTA.

MpucoeanHeHne cxaToro Bosayxa

s

(=

A

BnyckHoe oTBepcTue Bosgyxa (WALL)

MMoakniounTe NUHUIO CXaToro BO3Ayxa OT FIMHUKM LUEHTparbHOM nogayn K
BbicTpocbeMHoM MydpTe WALL Ha Bnycke cxatoro Bo3gyxa (ecnu nuHus
LeHTpanbHOM nogayun Bo3ayxa npegycmoTpeHa).

BbinyckHoe oTBepcTMe Bosayxa (OUT)

MogkniounTe  HaMOPHbIA  LWIMAHr  MEAMUMHCKOrO  BEeHTUnATopa K
HbicTpocbeMHoln MydTe OUT Ha BbINyCke CXXaToro Bo3ayxa.

Bo3gyx m3 cucTembl LeHTpanbHOW nofaynM aBTOMaTUYECKM MnocTynaeT Ha
BbINyCckHoe oTBepcTne OUT yepes komnpeccop. B Takon cxeme nogkroveHns
KOMNpeccop BbICTynaeT pe3epBHbIM MCTOYHMKOM CXaToro Bo3gyxa. Ecnu
AaBneHve BO3dyxa B CUCTEMe LeHTpanbHOW nopayv nagaet, KoOMMIpeccop
aBTOMaTUYECKWN BKITOMAETCA U NpensaTcTByeT cbosiM B HENpepbIBHOW nogave
cXaToro Bo3gyxa Ha BbllyCKHOEe OTBEpPCTME KoMMpeccopa.

MakcumanbHOoe HOMUHaNbHOE AaBrieHMe Bo3AyxXa Ha ObICTPOCHEMHOMN
mydTe WALL — 5,5 6ap / 80 chyHTOB Ha KB. AtouM. O6paTuTe BHUMaHue,
YyTO BO3AYyX, MOCTYyNawWMA B KOMMNPECCOop U3 JFIMHUMA LeHTparibHOMU
noaayu, JoMmKeH COOTBETCTBOBaTb MeAULIMHCKMM HOpMaMm (no pasmepy
TBepAbIX YacTtuy u BnaxHocTtu). Komnpeccop He MeHsieT Ka4yecTBO
BO34yXa, NOCTynaroLwero U3 JIMHAU LieHTpanbHOM noaayu.

LWnaHr, coeauHAKOWMA KOMNPECcCcop C MeAULIMHCKUM BEHTUNATOPOM, He
OOJKeH noaBepraTbCA BO3OEMCTBMIO XOnofa, Hanpumep He OOJMKeH
npoxoauTb No nony. LUnaHr aonxeH ObITb KaKk MOXXHO Gonee KOPOTKUM
M 6e3 3armboB (3arMbbl MOryT NMPMBECTU K COOpPY KOHAEHcaTa BHYTpU
WwnaHra).

NP-DK50 DI-22_03-2025 75 RU



OBCINYXUBAHUE

A

3TOT KOMNpeccop He crnepyeT UCMONb30BaTh AN HarHeTaHUA Bo3gyxa
B pacnpepenuTenibHbii TPyGoNpoBOA CUCTEMbl LieHTParM3oBaHHOIo

CHabXXeHMA MeANLUHCKUM BO3AYyXOM.

MoakntoyeHue K ANeKTpoceTn

A\
A

KomMmnpeccop nocraBnsieTcsi cO LUTencesisHOM BUIKOW, cofepXKallen
COOTBETCTBYHLNN 3aLMTHbIA KOHTAKT (3a3eMneHue) B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMU 3NIEKTPOTEXHUYECKMMU HOpMaMu. CeTeBble HanpshkeHune u
YacToTa JOMKHblI COOTBETCTBOBATb TEXHUYECKUM YCIOBUSIM Ha MeTKe

AaHHbIX.

LUHyp nuTaHMA He AOMKEeH HaTArMBaTbCA, OH Bceraa AOMMKeH ObITb
cBobopeH (3anpelleHO KnacTb Ha Hero Kakue-nMbo npeameThbl),
3anpeLeHo ero KakumMm-nmbo obpasom noaBepraTb TENNIOBON Harpy3ke.

e Po3eTka fOmMKHA ObITb C TOYKM 3peHus 6e30MacHOCTM XOpPOLIO AOCTYMHa,

YTOOBI
OTKIMOYUTb OT CEeTH.

YCTPOWCTBO B Cllydae OMacHOCTU MOXHO Obino 6e3onacHo

° COOTBeTCTBleUJ,I/Iﬁ KOHTYP TOKa OOJKEH ObITb B ANEeKTpoceTn 3alluLLeH.

MNMepBbIK 3anyckK

e Ybegutecb, YTO HACOC BHYTPW YCTPONCTBA pa3bnoknpoBaH.
e [lpoBepbTe NPaBUNBHOCTb NOOKITIOYEHNSA K UCTOYHUKY CXKATOro Bo3ayxa.

e [lpoBepbTe NPaBUNBHOCTL NOAKITHOYEHNSI K OCHOBHOMY UCTOYHUMKY NMUTaHWUS.
Mepea noakntoyeHnem yCTponcTBa K ceTh ybeanTech, YTO HanpsikeHue U

yacToTa, YKasaHHble Ha YCTpOWCTBeE,
3NEKTPUYECKON CETH.

° I'IepeBe,u,MTe BbIKNKOYaTENb B MosioxeHue |.

JdononHutenbHoe OCHalleHue

A

Waccu

LLlaccn ocHaweHo 6onbwmmMmn

KoJleCukamm C

COOTBETCTBYIOT MNOKa3aTenAam

TopmMo3amn  gns obecnedeHus  MOOBUNBHOCTM &: o
Komnpeccopa.

MNopactaBka oip
Ctoka  npegHasHadeHa  ans pasmeLleHns _
Komnpeccopa, Nero4yHoro BEHTUNATOPA n o =
aKkceccyapos.

LLlaccu ¢ noacTaBkowm

MobunbHOCTb  oBecreunmBaeTcsl  [OCTATOYHO

GONbLMMM  KOMECUKaMU C  BO3MOXHOCTbIO

TOPMOXEHUS, YNpPaBNsSEMOCTb - 3PrOHOMUYHOM -
PYUKOIA. 7

Q ‘ i

MakcumanbHas rpy3onogbLEMHOCTbL BepxHen nnuTbi(1l) ctorku 30 Kr!

RU
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> B

MakcumanbHas rpy3onogbEMHOCTb KOP3UHbI (2) - 2 Kr!
MakcumanbHas rpy3onogbEéMHOCTbL Aepxartens waHra (3) - 1 kr!

MpousBoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOObLIe NOBpeXaeHus,
BO3HUKLUME B pe3ynbTaTe NpeBbIleHUA Harpy3kn Ha o6opyaoBaHue.
MocTaBWMK 06s3yeTCcA rapaHTMpoBaTb [AOMNYCTUMOCTb Harpysku,
NPoOu3BOAUMOMN NOCTaBNsieMbIMU KOMMJIEKTYOLWUMM.

He npucnoHantecb K YCTAaHOBNEHHbLIM KOMIMJIEKTYIOWMUM U He
onupantecb Ha Hux!

Mpu TpaHCcNOpPTUPOBKEe NepeHoCcUTe obopyaoBaHMe Yepes NpPensTCTBUA,
a He BonokuTe ero!

Mepen TpaHCNOPTUMPOBKOW BCnomorateribHoe o6opyaoBaHMEe OOJKHO
ObITb CHATO!

SKCIMNYATALIUA

> B

BknioyeHue

O

O6opyaoBaHue MoXeT obcnyXuBaTb TOJILKO MepcoHan, npoweawvn
MHCTPYKTax!

B cyniydyae onacHoOCTU OTKIHOUYUTE OT CeTU, BbIKNTIOYUTE BblKo4YaTelslb U
BbITAHUTE CETEBOM LWiTEeNncerb.

KoMnpeccopa

KOMI'IpGCCOp BKINn4YyaeTcA C MNOMOLLUbK T[J1aBHOrNro BbIKKO4YaTend, eciu
nepeBecTU ero B nonoxeHwue . Komnpeccop pa60TaeT B OQHOM M3 YKa3aHHbIX
HNXe peXxXnMMmoB B 3aBMCMMOCTHU OT JaBJiEHNA B JIMHUA LLeHTpaﬂbHOVI nogavyn u
pacxoda cXaTtoro so3ayxa.

STANDBY / nHgukatop muraet. Korga ypoBeHb OaBfEHUSI B LEHTparbHOM
NIMHUK CXaToro Bo3gyxa 4OCTaTOYHbIV U BbIKIoYaTe b BKHOYEH, KOMNPECCcop
HaxoauTcs B pexunme oxungaHmsa. ObopynoBaHne paboTaeT Kak pe3epBHbIN
WUCTOYHMK CXaTOro BO3ayxa, KOHTPONMpYs AaBneHue B LUeHTpanbHOW NIMHUN
cxkaToro Bo3gyxa. Komnpeccop HaunmHaeT paboTy, ecnu gaBneHne nagaetT oo
3apaHee 3aaHHOro YpOoBHS.

RUN / uHoukatop ropuT nocTosiHHO. Komnpeccop paboTaeT npu HU3KOM
AaBMNEHNN B LIEHTPANbHOW fIMHMM CXaToro Bo3gyxa, unm obopyaoBaHue He
MOAKITIOYEHO K HEN.

Pa6oTa komnpeccopa

Ha gucnnee oTtobpaxaeTcs 3HavyeHne gaBreHus Ha Bbixoge B BAP wnu
OYHTAX HA KB. OKOUM. BO3MOXHO W3MEHUTb €AUHULbI N3MEepeHuss —
obpatntechb K NpeacTaBUTENIO CEPBUCHONO LIEHTPA.

MHomkaTtop obliero BpemeHn paboTbl oTobpaxaeT obuwee BpeMsa padoTbl B
yacax. Kak ysHaTb, CKONMbKO 4acoB OCTaniocb A0 NPOdUNAKTUYECKOro
TEeXHMYEecKoro o0cnyXxmBaHus, cM. B pasaerne « TexHnyeckoe obcnyxnsaHme.
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Cuctema CurHanunsauumm

A

Bce onacHble cuTyauumn yCTpoWCTBa SIBASKOTCA TEXHUYECKMMU CUTYaLMUSIMK
cpeaHero npuoputeta B cootBeTcTBMM ¢ EN 60601-1-8. Kaxxgas onacHas
cutyaumst ykasbiBaeTCAd COOTBETCTBYIOLWMMM BU3yalilbHbIMU U 3BYKOBbIMU
curHanammn (cm. [nmasy 2 - [ucnnen u rmaeBa 3 - TexHuyeckue
XapaKTePUCTUKN).

OnacHble cuTyauumn ykasbliBalOT Ha BO3MOXHYI HEUCNPaABHOCTb YCTPOMUCTBA.
lMoaToMy curHasnbl onacHoctn He MoryT ObiTb LEeaKTMBMPOBaHLI.

Bce aBapuitHble curHanbl HegUKCUpPObaHHblIeE CUrHanbl OMacHOCTU -
aBTOMAaTUYECKN NPeKpaLLaloTCsa NOCe OKOHYaHMs 4ENCTBUSA MHULIMNPYIHOLLLETO
ero coobITus.

[omkHOCTb onepaTopa. Hukakon KOHKpEeTHOM [OSMKHOCTM onepartopa He
Tpebyetca. OpgHako onepaTop [OOMKEH OCTaBaTbCA B 30HE [OEeNCTBUs
BM3yaribHOro UnNn 3BYKOBOMO CUrHana TPeBOrM, KOTOPbIA MOXET 3aBUCETb OT
peanbHbIX YCNOBUA SKCNyaTaunu.

Hu3skoe gaBneHmne. CurHan nosBnsieTcs npu 3anycke obopyaoBaHus, Noka
KOMMpeccop He AOCTUTHET HWXKHEro npefenbHOro ypoBHA OaBrieHusl. OTOT
CUrHan MOXeT MosBNATbCA BO Bpems paboTbl M3-3a pasynroTHEeHUN
obopyaoBaHMM CxXaToro Bo3gyxa 3a KOMMNPeccopoM, BO3POCLUEro pacxoga
BO34yxa wunu Henonagok obopynoBaHusA. BuayanbHbI CUrHan muraet, u
aKTUBUPYeTCSa 3BYKOBOW curHan 3ymmepa. lNpun Henonagkax obopyaoBaHus
obpatntecb B cepTMOUUNPOBAHHbBIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

Bbicokoe paBneHue. Ecnu pgaBneHve nNOAHMMAETCS BbIE BEPXHEro
npenenbHoro 3HayeHusl, MHOMKaATOp MUraeT, M aKTUBMPYEeTCs 3BYKOBOW
curHan symmepa. BosayliHbii Hacoc OydeT OTKMIOYEH, Moka AaBrieHue He
CHU3NTCS.

Bbicokass Temnepartypa. Ecnv Temnepartypa nogHumaeTtcsa Bbiwe 65 °C,
MHOUKaTOp MUraeT, U akTUBMPYeTCa 3BYKOBOW curHan 3ymmepa. [posepbTe,
HUYEro N He npenaTcTBYeT OXNaXaeHuo Komnpeccopa. Ecnu  Her,
BO3MOXHO, TeMMNepaTypa OKpy>KatloLLero Bo3ayxa CrmvLIKOM BbICOKas.

Coon cetu anektponutaHua. [lpn cboe ceTn 3NEKTPoOnUTaHUS 3HAYOK
MUraeT, 1 akTUBUPYETCsi 3BYKOBOW curHan aymmepa. lNpoBepbTe, paboTaeT nu
ceTb anekTponutTaHuna. Yepes 15 MUHYT aBapuUnHbIA CUrHaM OTKNIOYaeTCs.

MepcoHan pomkeH ObLICTPO ob6ecneuynTb pe3epBHbLIN UCTOYHUK BO3AyXa
ANA nauueHTa, ecniu Kakou-nmbo M3 3TUX CUrHanoB NOSABNSAETCA BO
Bpems paboTbl 060pyaoBaHuUA.

NMpoBepka paboTOCNOCOOHOCTU CUCTEMbI CUrHanM3auum BbINOJIHAETCA
aBTOMaTU4eCKu, Korga obopyaoBaHue BKIOYaeTCA NMyTeM KOPOTKOro
TECTUPOBAHUA aKTMBaUUM BU3yalnbHbIX W 3BYKOBbIX CUrHanoB
onacHoctTu (noacBeTka cBetoguopnobo wHAaukatopa M 3BYKOBOM
MMNYNbC).

OuucTka u 3ameHa pUnNbLTPOB

He meHee ogHOro pasa B Hefent BbiHbTE U o4nCTUTE (PUnbTp Ha BXxoae (5),
Haxo4sLWmMNcs Ha 3agHen ctopoHe. CTupanTe ero Ha TENMNOW MbIfIbHOM BoAe,
XOPOLUO OMOroCHETe U nccywmnte. NoBpexxaEHHbIN UM OYEeHb 3arpA3HEHHbIN
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OBCINYXXUBAHUE

NoMeHsinTe 3a HoBbiN. PUNLTP BCTaBUTE MOKa BCacblBalLlee OTBEpPCTUE
MOMHOCTBIO HE3aKPbITO.

Ouuncrka usgenus

N3pgenne unctute o0O6blMHbIMKM T1AB cpegctBamu umnm cpeactBaMm  Ha
CNUPTOBOM OCHOBE. He paspeluaeTca YNCTUTb U3genme cpeactBsaMmm, KOTopble
cogepxat abpasvBHbIA KOMMOHEHT, XMMUYECKME pacTBOPUTENN U Mpoyune
arpeccuBHbIe BeLLeCTBa.

NP-DK50 DI-22_03-2025 79 RU



yxon

5. yxoq

CBEAEHUA O PEMOHTHbIX YCITYTAX

> B

MapaHTUIHBIN U NocnerapaHTUNHBIA PEMOHT obecnevmBaeT NPON3BOAUTENb
WNU  OpraHmM3aumm ” CEepPBUCHbIE TEXHUKU, O KOTOPbIX WHGOPMUPYET
NOCTaBLUUK.

MpovsBoauTenb NpeaocTaBnaeT MHopMauuio, HeoGXoaAMMYHO AN PeMOHTa
MeaMLIMHCKOro YCTPOMCTBa, Mo 3anpocy.

NpoussoguTenb ocTaBnsieT 3a CO60M NpPaBo OCYLLECTBATbL Ha U3OeNUn
M3MEHEeHUs1, KOTopble, OAHAKO, He MOBIIUAIOT Ha OCHOBHble CBOMCTBA
yCTpOMCTBaA.

PeMOHTHble paGoTbl, KOTOpPble BbLIXOAAT 3a paMKM OObLIYHOro yxoAaa,
OOJKEeH NPOBOAUTbL TONbKO KBanU(UUUPOBAHHLIA cneuuanucT unm
CepBUCHasi opraH1M3aumsa NpousBoaUTeNnA ANA 3aka3uymkoB. MpumeHanTe
TONbKO 3anacHble peTanu U MPUHAANEXHOCTU, nNpeAnucaHHble
npousBoguTeneM.

Mepen kaxablM Havanom paboTbl MO yxody WM PeMOHTY oba3aTensbHo
BbIKIMOYMTE KOMMPEccop M OTcoeauHWTe OT ceTu (BbiTawuTe ceTeBon
lwtencernb).

Bo Bpemsa paboTbl Komnpeccopa KOMMNOHEHTbl arperata (KpbliLka,
LUMNMHAP, HAanNoOpHbINA WNAHTr U T. A.) CANIbHO HarpeBalTCA U OCTaKTCA
ropsyMMmn HeKOTOpoe BpeMs Mocrie ero BbIKITKYeHUsi, NO3TOMY He
npuKacamTecb K HUM.

Mpexpe 4em npuctynatb K TeXHUYECKOMY OOCnyXuBaHUO nubo
nogKnyaTb UNU OTKM4YaTb Mogayvy CXaTtoro Bo3gyxa, NO3BONbTe
o6opyaoBaHUIO OCTbITb

ABTOMaTM4YeCKUI 3amnycK: Korga AaBreHue B pecuBepe NMOHMXKaeTcs Oo
YPOBHSI  BKINIOYEHUS, KOMMPEccop aBTOMaTU4YeCKU BKIOYaeTcs.
Komnpeccop aBTOomMaTuM4yecku BbIKNKOYaeTcA, Koraa pnaBneHue B
pecuBepe 4OCTUTraeT YPOBHSA OTKMIOYEHUS.
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UHTepBanbl yxoaa

A

O6cnyxuBawowmMim nepcoHan o6s3aH yoeAuTbLCA, YTO BCe MNMPOBEPKU
obopyanoBaHUs NPOBOAATCA PErynspHoO Kak MUHUMYM OAMH pa3 Kaxable
24 wmecsaua (EN 62353) vnu ¢ nepuopom, npeayCMOTPEHHbIM B
COOTBETCTBYHOLNX HALUOHANbHbIX HOPMaTUBHbIX AOKYMeHTaxX. [lormkeH
ObITb MOAroTOBNEH OTYeT O pe3ynbTaTax MNPOBepoK (Hanpumep, B
cooTBeTcTBMU € EN 62353, NpunoxeHue G), B TOM Yncrne ¢ yKkazaHUuem
MCMNOJIb30BaBLUUXCA METOAOB U3MEPEHUS.

TexHu4eckoe o6CcnyXMBaHue CrpaHuua MepuoaunyHocTs | MpoBoaut
YucTka BXOOHOMO BO3AYLUHOMO punbTpa 78 Muiamym  pas 8 [MepcoHan
Hegeno
MpodunakrTnyeckoe TEXHMUYECcKoe
obcnyxnaHme nocne 5000 4 (KIT DI 5K) [okymeHTauus Keanudwuy,
— 3amMeHa MukpodunbTpa no Kaxgble 5000 |unpoBaHHbIN
— YUCTKa BHYTPEHHUX AeTanen C NMOMOLLbI | TEXHUYECKOMY yacos cneumanuc
cXkartoro Bosgyxa o6Ccny>XMBaHUO T
— npoBepKa yNNoTHEHUN
[okymeHTauua Ksanunduy,
MpodunakrTnyeckoe TEXHMYECKoe no Kaxgble 10 000 |MpoBaHHbLIN
obcnyxusanme nocne 10 000 4 (KIT DI 10K) TEXHUYECKOMY yacoB cneunanumc
00CcnyXnBaHuo T

SERVICE 500

SERVICE

Kaxxgble 5000 4acoB paboTbl AOMKHO NPOBOAMTLCS NPOdUMIAKTUYECKOe
TexXHU4eckoe obcnyxusaHue.

MHaukaTop npeacToswero perynsipHoro TeXHM4ecKoro o6cnyxmBaHus
CoobueHne otobpaxaeTcs noctosHHO. Lindpa nokasbiBaeT, Yepes CKOSbKO
4YacoB HeobXoOMMO NPOBECTM peKOMeHAyemoe CepBUCHOe oBCnyXuBaHue.
UtoObl npoBEecTM  npodmnakTU4eckoe TexHu4eckoe obcnyxuBaHue,
CBOEBpPEMEeHHO obpaTuTech K NpeacTaBUTENO CEPBUCHONO LIEHTpPA.

MHFI,VIKaTOp ob6s3aTenbHOro perynsapHoro TexHn4eckoro 06CJ1y)KVIBaHVI$|

CoobuweHne wmwuraetr. HeobxoguMmo nNpoBECTU pPErynsipHOE TEXHUYEecKoe
obcnyxumBaHne. CBsKMTECb C nNpeacTtaBUTENieM CEepPBUCHOMO  LeHTpa.

MHaukaTop akkymynsaTopa

Ecnn 3Hayok oTOoOpakaeTcsi MOCTOSIHHO, aKKyMynsiTop  HeobGXoauMmo
3aMEHUTD.

AkkymynsaTop HeobxoomMmo nopobpatb MOEHTUYHBLIN opurnHany, T. e. NiMH
9 B 280 MA 4. CBsxxMTeCb C NpeacTaBUTENEM CEPBUCHOrO LEHTpA.

3ameHa GaTtapeu

3ameHy 6aTapeV| OOJTXHbI BbIMNOJIHATE TOJIbBKO COTPYOHUKN TEeXHU4Y€eCKOro
nepcoHana.

e Pa3bepute nHeBMaTMYECKME Y3Nbl B TPEX TO4YKaX, MOMEYEHHbIX Ha
UNNCTpaunn, 1 OEMOHTUPYITE UX.
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e /3Bneknte unCNonb3oBaHHyd 6GaTapew W 3aMeHUTe €e  HOBOMW.
Vicnonb3ynte TONMbKO opuUrnHarbHble Henepesapsxaemble NMTUN-AUoKcns,
MapraHuesble 6aTapeun Ha HanpsbkeHne 9 B (apTukyn 031500034-000).
BctaBbTe HOBYyO GaTapeto B MpaBUNIbHOM HanpasneHUW, nNpu 3TOM
NoNoXuTenbHbI nontoc 6atapen AomMKeH ObITb CBEPXY.

[MogknioynTe nHeBMaTU4eckne Yy3Nnbl Ha CBOM MecTa COrfacHo
nnncTpaumnn.

MpoBepka npegoxpaHUTeNbLHOro KnanaHa

MpenoxpaHUTenbHbIA  KnamnaH  OOJBKeH
cBOOOHO BbiNyckaTb BO3A4YX Yepes KOpoTKMe
NMPOMEXYTKN BPEMEHM.

lNMpoBepka repMeTUYHOCTU COeANHEHUN N obLwana npoBepka obopynoBaHus

MpoBepka Ha yTeuky:

Bknounte komnpeccop.
OcrtaHoBuTe noTpebneHne cxatoro BO3Ayxa.

Ecnu B nHeBMaTMYeCKOW CUCTEME HET yTEYEK, TO Yepes KOPOTKOe Bpems (B
npegenax 5 MMHyT) KOMNPECCOpP BbIKIIOUYNTCS.

Ecnu komnpeccop He BbIKNIYUICS, 3TO O3HaYaeT, YTO B NMHEBMATUYECKOMN
cucTemMe ectb  yTeuykn. YTobbl HanWTM CoeaguMHEHUS C  yTeuyKamu,
BOCMOMb3yNTECH MbIIbHOW BOAOW. HayHUTe npoBepKy C cOoeauHEeHun 3a
npegenamMmm Kopnyca, a 3aTeM CHAMUTE KPbILLIKA U NPOBEPbTE COEANHEHUS
BHYTpPM KOpnyca.

I'IpM HeobXo4MMOCTM 3aTSAHUTE UNK NOBTOPHO YNMJIIOTHUTE COEOANHEHUA.

BbinonHuTe npoeepky 060pyaoBaHus:

MpoBepbTe cOCTOAHME ABUraTensl KOMnpeccopa: cbanaHCMpPOBaHHO N OH
paboTaeT 1 He n3gaeT nn LWyMOB.

[MpoBepbTe COCTOSAHME KPOHLUTEMHOB Ha4 HAacOCOM.
MpoBepbTe paboTy BEeHTUNATOPA.
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e [IpoBepbTe cocTosiHne hunbTpa. MNpy 0ObIMHON 3KChyaTaunm KoHAEHcaT
oTBOAUTCA OT hUnNbTpa aBTOMATUYECKN.

e [poBepbTe COCTOSIHME BO3AYLUHOMO Hacoca.
e [py HEOGXOAMMOCTY 3aMeHNTE HENCNPaBHbIE Y3Ibl

3ameHa BcacbiBawwero unbTpa

° OTKpOVITe KPbILLKY U BblABUHbLTE €€.

e 3ameHuTe unbTp (CM. pasgen
«JKcnnyaTaunoHHble Matepuanbl»).

e 3aKpounTE KPbILLKY.

3aMeHa KapTpuaxa Bo3gyLlWHoOro ounbTpa

400 -

e BbIBMHTUTE OBa BUHTA Ha CnyXebHON KpbILLKE No4 pe3epByapoM punbTpa
N CHAMUTE KPbILLKY.

e CHMMUTE pe3epByap W 3aMeHUTEe KapTpumK GunbTpa (cM. pasgen
«3KcnnyaTaunoHHble Matepuanbi»).

e 3akpenuTe pe3sepByap puUnbTpa, a 3aTem Cny>KebHy KpbILLKY BUHTaMMU.

3ameHa npepoxpaHuTenen

e OO6bI4HO NeperopeBLUMe NpefoXpPaHUTENN CBUOETENbCTBYIOT O
HeucnpaBHOCTM B ycTpoicTee. lNpexae 4YeM 3amMeHUTb NpegoxpaHuTerb,
yCTpaHWTe HEMCNPaBHOCTb B YCTPOWCTBE.

e YT0ObI CHATL AepXXaTenb NpeaoXpaHMTeNs, BOCNOSb3YNTECHL OTBEPTKOM C
NAOCKMM LUSINLIOM.

e 3aMeHUTe neperopesBLUNn NpefoxpaHuTenb. Micnonb3ynte
npegoxpaHuTesib NPaBUITbHOrO TUNa U HOMMHanNa (CM. pasgen
«JKCnnyaTaunoHHble Matepuarnbi»).

e BcraBbTe gepxaTtesnb C npegoxpaHntenamMmn.

3ameHa WwHypa nuTaHus

3ameHuTe HeI/ICI'IpaBHbIﬁ LUHYP NMUTaHNA HOBbIM. |/|CI'IOJ'Ib3yI‘/'1Te ceTeBon LLHYpP

f He cneayet ncnonb3oBaTb YCTPOWCTBO C MOBPEXAEHHBLIM LUHYPOM MUTAHUSI.
npaBunbHOro TMNa (CM. pasgen «AKcnnyaTauMoHHblE MaTepuarnbl»).
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dkcnnyaTtaunMoHHble maTepuanbl

BxogHon dounbTp

KapTtpuox dunetpa AAF 03528 cMP
BcacbiBatowmnm punbtp05W POLYESTER
KIT DI 5K

061000544-000
025200294-000
025200194-000
604041142-000

KIT DI 10K 604041143-000
Henepesapsxaemas nuTuin-guokcna mapraHuesas
6artapes, 9 B 031500034-000

Mpenoxpanutens TT10A/50.125VAC,

mogenb Ha 100 B 120 B

Mpenoxpanutens T6,3A, 250 B, mogenb Ha 230 B
WHyp nutaHma ana EC, 6051.2094

WHyp nutaHus ana EC, 6051.2003, yepHbIn
LWHyp nutaHusa ana CoegmHeHHoro KoponescTea,
6051.2008

WHyp nutanma ana CLUA, 120 B, 6051.2095
WHyp nutanusa gns CLUA, 230 B, 6051.2001
LWHyp nutaHna gna Aesctpanun, 6051.2030

WHyp nutaHma ana KHP, 6051.2032

038100009-000
038100004-000
034300074-000
034130034-000

034130035-000
034130075-000
034130033-000
034130036-000
034130048-000

OTKNIOYEHUE

Ecnu KOMIMPeCCop He MiaHnpyeTcda Ucnosib3oBaTtb B Te€YHEeHUEe OJINTESIbHOIo
BpeMEHU, OTKITIOYNTE €ro OT CETU IJIEKTPONMNTAHNA N OTCOEOAUNHNTE HAMOpPHbIE
L1aHru.

YTUIU3ALUNA OBOPYOBAHUA

o OTkntounTe o6opyaoBaHME OT CETU ANEKTPONUTAHMS.
e OTCOEMHUTE HaMOPHbIE LLUMAHIN.

e YTunuaumpynTte obopyaoBaHue B COOTBETCTBUM c MECTHbIM
3aKoHOaTeNbCTBOM.

e YacTu, ncnonb3oBaHHblE B 3TOM M3OENWM, HE OKa3blBalOT HEraTMBHOIO
BO34ENCTBUS HA OKPY»KatoLLyto cpeay Npy Haanexaluen yTunmsauum.

NUKBUOALNA BATAPENKA

BaTapelky Henb3s NMKBMANMPOBAaTL C OObIYHBIMY KOMMYHaNbHBIMU OTXO4AMM.

Mcnonb3oBaHHble 6aTapeun caante B NyHKTax npuemMa gaHHoro Tuna
obopyaoBaHus Ha yTUnMsaumio.
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NMOUCK HEMCIMPABHOCTEW N UX YCTPAHEHUE

6.

NMOUCK HEUCMPABHOCTEW U UX YCTPAHEHUE

A

BmewuBascb B

obopyaoBaHue, Heo6XxoA4UMMO MNOHU3UTL AaBrieHue
BOo3dyxa B pecuBepe A0 Hynsi U OTCOeAMHUTb OOopyaoBaHuMe OT
3NeKTpoceTMm.

PaboTbl, CBsi3aHHbIE C YCTPAHEHNMEM HEUCTNPABHOCTEN, MOXET OCYLLECTBNSATb
TONbKO 0BYYEHHbI COTPYAHUK CEPBUCHOWN OpraHv3aumm.

HEUCNMPABHOCTb

NPU3HAKN, BO3MOXHAA MPUYNHA

PELUEHUE

Komnpeccop cuneHo
LyMUT

[BuvraTens He pa3GnokMpoBaH

Pasbnokupyiite aBuraTenb BHYTPU
yCTpOWcCTBa

MexaHundeckasa nnu anektTpudeckas
HencnpaBHOCTb

OGpaTnTech B CEPBUCHBLIN LIEHTP

Komnpeccop He

He BKkMOYeH BbiKtoYaTenb

BkntounTe BbikNoYaTenb

CuvrHan cbos ceTv aneKkTponuTaHns

MogkntoymTe LWHYP NMTaHUS K KOMMIPeccopy

lMpoBepbTe HaNpshkeHne B po3eTKe

MpoBepbTe NpegoXpaHUTENN U 3aMeHNTe
HeucnpasHbIN

lMpoBepbTe 3NEKTPUYECKUI LUHYP U 3aMEHNTE
€ro, eCnun OH HeucnpaseH

MwuraeT uHgukaTop NUTaHus.
Komnpeccop HaxoguTcst B pexume

HeTt Bo3ayxa Ha Bbixoge. Komnpeccop
3anyckaeTcsi nocne nogayn Bo3gyxa.

Komnpeccop 3anycCkKaeTCA, KaK TOJIbKO

3anyckaeTcs OXNMOAHUA
Y A CHWXaeTcsa aaBrneHne Ha coegmHeHnmn WALL
[awnte koMmnpeccopy oCTbITb 1 0b6ecneybTe
CuvrHan BbICOKOW TemnepaTypbl. npvemnemMyto BEHTUMALNLO.
Komnpeccop neperpencs O6GpaTnTech B CEPBUCHbLIN LIEHTP, €CNn
KOMMpeccop He 3anyckaeTcs
MHOukaTop TEXHUYECKOTO O6paTtutechb B CEPBUCHbIV LLEHTP
obcnyxmBaHus
MexaHuyeckasi Unu anekTpuyeckas o
OGpaTnTech B CEPBUCHbIN LIEHTP
HENCNpaBHOCTb
HacTponte notpebneHve Bo3ayxa B
UpeamepHoe notpebneHne Bo3gyxa
COOTBETCTBMM C NapaMeTpamMmn Komnpeccopa
CnblWHO, Kak BO34yX BbITEKAET U3
3aMeHNTe KOMMOHEHTLI, MPUBEALLNE K yTEeYKe
KoMnpeccopa
MocTosHHO 3acopuncs BcacbiBaOLWMN punbTp O6GpaTnTech B CEPBUCHBIN LEHTP

oTobpaxaeTcs curHan
HW3KOro AaBneHus!

3acopwuncs uneTp ocymTens

O6paTtutechb B CEPBUCHbLIV LEHTP

CrniblLWHO, KaK BO3OyX BbITEKaET 13
KoMnpeccopa

O6paTtutechb B CEPBUCHBIV LEHTP

Komnpeccop cunbHO WymMuT

O6paTtutechb B CEPBUCHbIV LEHTP

MexaHu4yeckas nnm aneKTpuvyeckaa
HencnpaBHOCTb

OGpaTnTech B CEPBUCHBIN LIEHTP

[NocTosAHHO
oTobpaaeTcs curHan
BbICOKOW TEMMepaTyphl

Bbicokas TemMnepartypa OKpyKakLero
BO3gyxa

ObGecneybTe nogxogsLLme ycroBus

BeHTUNsumMoHHbIE OTBEPCTUS
nepeKpbIThl

Yb6eantechb, YTOOblI BEHTUMNSALUNOHHbIE
0TBEpCTUS BbINM OTKPLITHI

3acopwvncs BcacbiBaLWWA PunbTp

OyuncTute nny 3amMeHnTe 3aCopeHHbIN PUNLTP

MexaHundeckasa nnu anektpudeckas
HencnpaBHOCTb

O6paTtutechb B CEPBUCHBIV LEHTP

[MocTosiHHO

oTobpaxaeTcs .
HeucnpasHasi 6atapes O6paTtutechb B CEPBUCHbIV LEHTP

uHankKaTop

akKymyrnaTopa

MwraeT nHamkatop
Heobxoammo npoBecTn obsi3atensHoe

TEXHUYECKOro <
perynsipHoe TeXHWYeCcKoe O6paTtutechb B CEPBUCHbIV LEHTP

obcnyxuBaHus OBONVKUBAHME

SERVICE Y
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ANEKTPUHECKAA U MHEBMATUYECKAA CXEMbI

7. ANEKTPUYECKAA U NMHEBMATUYECKAA CXEMbI
MOHTAXHAA CXEMA 3JIEKTPOIMNPOBOAKU

1/N/PE ~ 100/230V, 50/60 Hz
SAnekTpudeckuin npegmeT K. |

PCB2

DISPLAY DSK30 BSK30
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EV1 Yvi1 M1 U PE N
PCB — MeyaTHasa nnaTta
XC1l — CoeguHutens / BoikntovaTtenb
FU1 — MpenoxpaHutenu
CBl1 — KoHpgeHcaTop
M1 — [Buratens
YV1 — ONeKTpOMarHUTHbIN KnanaH
EV1 — BeHTunarop
ST — [aTtyuk TemnepaTtypbl

RU 86 NP-DK50 DI-22_03-2025



ANEKTPUYECKAA U MHEBMATUYECKASA CXEMBbI

CXEMA NMHEBMATUYECKOW CUCTEMbI

INPUT
(FROM WALL)

, OUTPUT

‘ " (TOMIX)
EV L

CcoO — Oxnagutenb

PP — Hacoc

DR — OcywwuTens

DV — CnuBHoOM KnanaH

EV — Wcnaputenb

AC — AKKymMynsiTop

RV — KnanaH cbpoca gaBneHus
SV — MpenoxpaHnTenbHbIN KnanaH
P1, P2 — JaTumkn paBnenmsa
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TPEBEOBAHUA K ANEKTPOMAITHUTHON COBMECTUMOCTH

8. TPEBOBAHMA K 3IEKTPOMArHUTHOW COBMECTUMOCTH

MeaunumMHCcKOe YCTPOMCTBO HyXOaeTcsa B CheuuarnbHblX Mepax npedoCTOPOXHOCTU B OTHOLLEHMU
anekTpoMarHutHon coemectumocT (OMC) n OomKHO ObiTb YCTAHOBMEHO M BBEOEHO B 3KCMyaTauuio B
cooTBeTCTBUN C MHopmaumen IMC, npuBeaeHHON HUXKE.

PYKOBOFICTBO n 3adBneHune npounsBoauTens:. ANeKTpoMmarHMTHoe usny4veHume

Ona IEC 60601-1-2:2014 - WN3genua meguumHcKue anektpuydeckne. Yactb 1-2. Obwwme TpeboBaHus
6e30MacHOCTU C Y4eTOM OCHOBHbIX (PYHKLMOHAmNbHLIX XapakTepucTuk. [MapannenbHbin cTaHgapT.
OneKkTpoMarHuTHble nomexn. TpeboBaHUs 1 NCMbITaHUS.

YCTPOWCTBO MpeaHasHa4yeHO K UCMONb30BaHUIO B 3MIEKTPOMArHUTHOM OOCTaHOBKE, KaK yKa3aHO HUXe.
MokynaTenb unvM nonb3oBaTesfb YCTPOWCTBA AOSMKEH obecneunTb 3KCMnnyaTauuio yCTPOMCTBA B Takux
YCIOBWSIX.

UcnbiTaHue
AnekTpomarHMTHass o6cTaHOBKa:
3NEeKTPOMarHUTHoro CooTBeTCcTBME
PYKOBOACTBO
n3nyvyeHus
PagnoyactoTHoOe Mpynna 1 YCTPONCTBO MCNONb3yEeT BbICOKOYACTOTHYIO
nanyderne CISPR 11 3HEepruto Tonbko ANa PyHKLMOHMPOBAHUS
BHYTPEHHMX KOMMOHEHTOB. Taknum obpasom,
paano4acTOTHOE U3MNy4YeHNe OYeHb HU3KOE U He
OOJDKHO BbI3bIBaTb MOMEXK B paboTe
pacnonoXXeHHOro No6rM3oCcT ANEKTPOHHOIO
obopyaoBaHus.
Knacc B YCTPOMCTBO NOAXOAUT 4115 UCNONb30BaHUA BO
PapmoyactotHoe BCEX YUYpEeXOeHUsIX, BKIoYasa AoMallHne
uanyuerme CISPR 11 yup '
XO35IMCTBA U yUYpEeXOEHUS, NOOKIMIOYEHHbIE
FAOMOHUYECKAS SMUCCHS Knacc A HenocpeacTBEHHO K 06LLIECTBEHHOW
IECp 51000-3-2 HN3KOBOJIbTHOW CUCTEME 3NEKTPOCHabXeHus,
NUTaKoLWLEN Xurble 30aHus.
YCTPONCTBO HE AOSMKHO
KonebaHus HanpsixeHns / | Bbi3blBaTb rmkep, Tak
dnukep IEC 61000-3-3 KakK TOK nocne 3anycka
NpaKkTUYECKN NOCTOSHEH.

RU 88
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TPEGOBAHUA K QNEKTPOMATHUTHOU COBMECTUMOCTH

PykoBOACTBO M 3asiBIeHUE NPOU3BOAUTENA: JIEKTPOMarHuTHas YCTOFI‘-WIBOCTI)

Ona

6e3onacHocTn C

y4yeTom

OCHOBHBbIX

aﬂeKTpOMaFHVITHbIe NnomMexu. Tpe6OBaHVI9I N NCNbITaHUA.

XapaKTepucTuk.

IEC 60601-1-2:2014 - Wsgenua wmeguuuHckne anektpudeckne. Yacte 1-2. O6wwue TpeboBaHus
hyHKUMOHANbHbIX

MapannenbHbin  CcTaHOapT.

YCTPOMCTBO nNpeAHa3Ha4YeHO K WCMOMb30BaHUO B 3NEKTPOMAarHWTHOW OOCTaHOBKE, Kak YKas3aHO HUXe.
MokynaTtenb Unu Nonb3oBaTenb YCTPONCTBA AOMKEH 0becneymTb 3KCNyaTaLmio YCTPONCTBA B TaKUX YCMOBUSIX.

CTeneHb XeCTKOCTH

UcnbiTaHne UCNbITAaHUA YpoBeHb dneKTpoMarHMTHas 06CTaHOBKa:
YCTOMUYMBOCTHN cornacHo IEC COOTBETCTBUS PYKOBOACTBO
60601-1-2
DneKkTpocTaTuyecknii | + 8 KB KOHTAKTHbIN + 8 KB KOHTAKTHbIN Monbl AomKHbI 6bITL M3 AepeBa,
paspsa + 15 kB BO3AYLLUHbI + 15 kB Bo3aylHbIA | 6eTOHa

IEC 61000-4-2

WM KepaMmnyeckomn namTku. Ecin
MOSbl MOKPbITbI CUHTETUUECKUM
MaTepuasnoM, OTHOCUTE bHas
BJT@XXHOCTb A0/KHA ObITb MUHUMYM
30 %.

SneKkTpuyeckume
HaHOCeKyHAHbIe
UMMNYNbCHbIE MOMEXM
IEC 61000-4-4

+ 2 kB ans noptos
3NeKTponuUTaHus
+ 1 kB nopToB
BBO/a/BblBOAA

+ 2 kB

100 kl'y yacToTa
NOBTOPEHUS
MNprMeHuMo Npwn
NOAKITIOYEHUM K

KauyecTBO OCHOBHOIO UCTOYHMKA
3NEKTPONUTAHMS AOJHKHO
COOTBETCTBOBaTb HOPMaM AN
KOMMEPYECKMX UJIN NeYebHbIX
yUpexaeHui.

OCHOBHOMY
WCTOYHWUKY MUTaHUS
MwukpocekyHAHble +1kBsB = 1 kB ¢aza- KayecTBo OCHOBHOrO MCTOYHMKA
UMNYNbCHbIE NOMexn | aAuddepeHumanbHOM HeWTpasnb 3NEKTPONUTaHUS AOMKHO
60/1bLLION 3HEprum pexume, + 2 kKB B + 2 kB daza- COOTBETCTBOBaTb HOPMaM Asis
IEC 61000-4-5 06bIYHOM pexume 3aWnTHOE KOMMEpPYECKUX UNN nevebHbIX
3a3eM/eHue; yupexaeHuu.
HeNTpasb-3aLlMTHOE
3a3eMseHue

MNprMeHuMo npwm
NOAKTHOYEHUN K
OCHOBHOMY
WUCTOYHWKY NUTaHUS

MapeHne
HanpsHKeHus,
KpaTKOBPEMEHHOE
npepbiBaHnE
3HeprocHabxxeHus
N U3MEHEHNE
HanpsHKeHus Ha
JNINHUAX
3NeKTpocHabxeHus
IEC 60601-4-11

Ut=0%, 0,5 uukna

(b 0, 45, 90, 135, 180,
225, 270 n 315°)
Ut=0%, 1 umkn

Ut=70% 25/30 unknos
(ans 0°)

Ur=0%, 250/300

Ur=>95%, 0,5 unkna
(b 0, 45, 90, 135,
180, 225, 270 u
315°)

UTr=>95%, 1 umkn
Ut=70% (30%

nageHue Ur),
25(50Hz)/30(60Hz)

KauecTBo OCHOBHOMO MCTOYHMKA
3NEKTPONUTaHNS [0/HKHO
COOTBETCTBOBATb HOpMaM Ans
KOMMEpPYECKMX U/ NevebHbIX
yUpexaeHui.

YCTpOMCTBO OTK/OUAETCA U
MOBTOPHO 3aMyCKAETCS NPU KaXXAoM
nafeHun HanpsikeHusi. B aTom
Cny4yae yaaeTtcs usbexarb
HeloMyCTMMOro NaAeHust AaBMeHus.

LMKNOB uunknos (ansa 0°)
Ur=>95%,
250(50Hz)/300(60Hz)
LUMKNOB
YacroTa cetn 30 A/m 30 A/m MarHuTHbIE NOJS MPOMbILLIEHHO

(50 /60 I'u)
IEC 61000-4-8

YacToTbl AO/MKHbI 6bITh HA YPOBHE,
XapaKTepHOM ANs TUMNYHOIO
MECTOMOMOXKEHUSA B TUMUYHOM
KOMMEPYECKOM WU NevebHOM
yupexaeHum

MNMPUMEYAHME. Ur — HanpskeHWe rnaBHOro UCTOYHWKA NUTaHUS NepeMeHHOro Toka A0 NPYMEHEHUS CTEeNeHu

YKECTKOCTM UCMbITAHWUN.
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TPEBEOBAHUA K ANEKTPOMAITHUTHON COBMECTUMOCTH

PykoBoACTBO 1 3asiBfieHVWe NPOM3BOAUTENSA: 3NEKTPOMarHMTHas ycToM4MBOCTb
Onsa IEC 60601-1-2:2014 - N3genusa meamumHckme anektpudeckue. Yactb 1-2. Obwme TpeboBaHns 6€30nacHOCTH C y4eTOM
OCHOBHbIX (PYHKLMOHAmNbHbIX XapakTepucTuk. [MapanneneHbld cTaHOapT. ONEKTPOMarHUTHble nomexu. TpeboBaHus u
MCMbITAHUS.
YCTpOWCTBO MpefHasHayeHO K WUCMOfb30BaHWUIO B 3MEKTPOMAarHUTHOM OGCTaHOBKe, Kak yka3aHo Hwpke. lNokynaTtenb wnu
nosnb3oBaTesb YCTPONCTBA AOMKEH 06ecneynTb KCnyaTaunio YCTPOUCTBA B TaKUX YCIOBUSAX.

CteneHb XeCTKOCTU
ucnbiTaHuA cornacHo |[EC YpoBeHb COOTBETCTBUA
60601-1-2

UcnbiTaHue
YCTOMYUBOCTHU

AneKkTpoMarHMTHas
o6cTaHOBKa: PyKOBOACTBO

MopTaTnBHOE M MOBUNBHOE
pagvoobopynoBaHue He
pekoMeHayeTCs UCMonb30BaTh
BO3ne nobor Yactu
YCTPONCTBA, BKNtoYas kabenu,
B6nvxe pekoMeHOoBaHHOTO
pacCTOSHNSA, PpacCYUTaHHOrO B
HaBepeHHble PY-nons 3 B cpegHekBagpaTtuyeckoe 3 B cpegHekBagpaTmyeckoe ypaBHEHNN Ha OCHOBE 4acTOThI

IEC 61000-4-6 HanpshkeHve HanpsxeHve nepegatyuka.
o1 150 kl'y go 80 MINy, PekomeHayemoe paccTtosiHve

d=12VP
d=1,2V P, ot 80 MI'y, ao 800

Pagno4dactoTHoe 3 B/m MIy

3neKTpoMarHuTHoe ot 80 My go 2,7 'y, 3 B/m

none d=2,3V P, or 800 MI'y oo

IEC 61000-4-3 2, 71Ty

3pecbk P — makcumanbHas
HOMMWHanbHas MOLLHOCTb
nepefaTtynka Ha BbIXoAe B
BaTTax (BT) cornacHo AaHHbIM
npoussogutens, a d —
peKkoMeHA0BaHHOe PaccTosiHue
B MeTpax (M).

HaI'IpFl)KeHHOCTb nons,

Mons 6nnsocTtu ot 9 0o 28 V/Im 9 po 28 V/Im co3gaBaemast NocTosiHHbIMK PY-
paamMoYacToTHbIX 15 cneundunyeckmx 4acToT 15 cneumdunyeckmx 4actoT nepegarymkamu un
6ecnpoBoOaHbIX (380 no 5800 MHz) (380 go 5800 MHz) onpegensieMas B pesynbtate
KOMMYHWKaLMOHHbIX NpPaKTU4eCcKoro n3mepeHus
YcTpoiicts 3MeKTPOMarHUTHOro nons?,

IEC 61000-4-3 [OIMKHA ObITb MEHbLLIE, YEM

3Ha4veHuna gnsa ypOBHH
COOTBETCTBUS B KAXOOM
AvanasoHe yactoT.? Momexu
MOryT BO3HUKATb I'IO6J'IVI3OCTI/I oT
060pya0BaHNs, OTMEUYEHHOIO
TaKWM 3HAKOM:

<( (i))>

MPUMEYAHWE 1. B gnanasoxe 4actoT oT 80 MI'y go 800 MI'y npumeHsieTcst 6onbluee 3HayYeHne.
MPUMEYAHWME 2. [laHHble pyKOBOACTBA NPYMEHUMbI HE BO BCEX cUTyaumsix. [lornoLueHne 1 oTpaxkeHue anekTpomMarHMTHbIX
BOJSTH 34aHMAMM, 06beKTamMu 1 MlogbMU BANSIOT Ha UX pacnpocTpaHeHue.

& HanpsikeHHOCTb MOMs OT MOCTOSIHHbIX NepefaTyYMKoB, HanpuMep 6a30BbIX CTaHLUMIA paanmoTenedOoHOB (MOBUIBHBIX UK
6ecnpoBoOAHbIX)

N CyXOMyTHbIX CUCTEM NOABWKHON paanocBsa3un, pagnonbuTtensckol ceasm, AM- n FM-pagnoctaHumnii U TeNeBU3NOHHBLIX
BbILLEK, HEJb3s TOYHO paccuuTaTthb B Teopumn. YToGbl OLEHNUTE 3NIEKTPOMAarHUTHY0 06CTaHOBKY BGIM3M OT NOCTOSIHHBLIX PY-
nepeaaTynkoB, HEOOXOAMMO NMPOBECTU NPAKTUYECKME N3MEPEHUS ANEKTPOMAarHUTHoro nonsi. Ecnu nameperHHas
HanpsPKEHHOCTb MO B MECTe, e UCMonb3yeTcs

YCTPOMCTBO NpeBbILaeT NpUMeHNUMbIA YPOBEHb COOTBETCTBUSA YCTOMYMBOCTM K PY-nomexam, ykasaHHbIN Bbille, HE06X0AMMO
BHMMaTESIbHO CreamnTb 3a (OYHKLMOHMPOBaHMEM YCTPOMCTBA, 4To6bl o6ecneynTb HopmanbHyto paboTy. Ecnn HabntogatoTes
Henonagku B paboTe ycTpoicTea, MOryT NOHAA06UTLCS AONOMHUTENBbHBIE MEPbI, HANPUMep NepecTaHoBKa UNn
nepemMeLleHne YCTPOMNCTBA.

b 3a npegenamu avanasoHa YacTtot oT 150 klu Ao 80 kI HaNpPsKEHHOCTb nons AormkHa 6biTb MeHee 3 B/wm.
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VSEOBECNE INFORMACIE

1.

VSEOBECNE INFORMACIE

UCEL URCENIA

Medicinalny kompresor DK50 DI, dalej len kompresor, sluzi ako zdroj Cistého,
bezolejového, stlaceného vzduchu pre medicinalne ventilatory.

KONTRAINDIKACIE A VEDLAJSIE UCINKY

Nie su zname ziadne kontraindikacie ani vedlajSie ucinky.

ZODPOVEDNOST OBSLUHY ZA BEZPECNOST PACIENTA

OZNACENIE

Tento navod je sucastou pristroja. Je potrebné, aby bol k dispozicii vzdy v jeho
blizkosti. Presné reSpektovanie tohoto navodu je predpokladom pre spravne
pouZzivanie podfla urenia a spravnu obsluhu pristroja.

Rx only
Federalne zakony USA obmedzuju predaj tohto zariadenia na lekara
alebo najeho predpis.

Vyrobky oznaéenej znackou zhody TUV Rheinland C US spifiaju predpisy
Spojenych statov a Kanady.

Vyrobky oznaCene znaCkou zhody CE spifaju bezpeénostné smernice
Eurdpskej Unie (93/42/EHS).

UPOZORNENIA

Bezpecnost obsluhujuceho personalu a bezporuchova prevadzka pristroja
su zaruc€ené len pri pouzivani originalnych sucasti pristroja. PouZivat sa
moéZe len prisluSsenstvo a nahradné diely uvedené v technickej
dokumentacii alebo vyslovene povolené vyrobcom.

Ak sa pouZije iné prisluSenstvo alebo spotrebny material, neméze vyrobca
prevziat Ziadnu zaruku za bezpe¢nu prevadzku a bezpecénu funkciu.

Na Skody, ktoré vznikli pouzivanim iného prislusenstva alebo spotrebného
materialu ako predpisuje alebo doporucuje vyrobca, sa zaruka nevztahuje.
Vyrobca prebera zodpovednost vzhladom na bezpecénost, spofahlivost
a funkciu len vtedy, ked :

inStalaciu, nové nastavenia, zmeny, rozSirenia a opravy vykonava vyrobca,
alebo zastupca - servisna organizacia poverena vyrobcom,

sa pristroj pouziva v sulade s tymto navodom.

Tento navod zodpoveda pri vytlageni vyhotoveniu pristroja a stavu podla
prislusnych bezpecnostno - technickych noriem. Vyrobca si vyhradzuje
vSetky prava na ochranu pre uvedené zapojenia, metdédy a nazvy.

Navod na pouZitie je pévodny, preklad je vykonany v sulade s najlepSimi
znalostami.

SK
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VSEOBECNE INFORMACIE

VSeobecné bezpeénostné upozornenia

Vyrobca vyvinul a skonStruoval pristroj tak, aby boli vylucené poskodenia pri
spravnom pouzivani podla urCenia. Vyrobca povaZuje za svoju povinnost
popisat’ nasledujuce bezpecCnostné opatrenia, aby sa mohli vylucit ostatné
poskodenia.

Bezpeénostné

Pri prevadzke pristroja treba reSpektovat zakony a regionalne predpisy
platné v mieste pouZzivania.

Originalny obal by sa mal uschovat pre pripadné vratenie. Len originalny
obal zaruc€uje optimalnu ochranu pristroja poCas prepravy. Ak bude pocCas
zarucnej lehoty potrebné pristroj vratit, vyrobca neruci za Skody spésobené
na zaklade chybného zabalenia.

Ak v priamej suvislosti s prevadzkou pristroja nastane neZiaduca udalost,
pouzivatel je povinny o tejto udalosti neodkladne informovat svojho
dodavatefa.

Vyrobok nie je ureny pre prevadzku v oblastiach, v ktorych hrozi vybuch.
NebezpecCenstvo vybuchu hrozi, ak sa kompresor pouziva v blizkosti
horlavych anestetik.

Nikdy nepripajajte do kompresora kyslik alebo oxid dusny. Komponenty
vyrobku nie su ur¢ené pre ich pouzitie.

Kompresor nesmie byt pouzity na dodavanie vzduchu do centralneho
rozvodu medicinalneho vzduchu.

V pripade zavaznej nehody spésobenej pombckou by mal tuto udalost
pouzivatel ohlasit vyrobcovi a prislusnému organu v cClenskom State, v
ktorom ma pouzivatel bydlisko.

upozornenia k ochrane pred elektrickym priudom

Aby sa predislo riziku urazu elektrickym prudom, toto zariadenie musi byt
pripojené iba na sietovu zasuvku s ochrannym uzemnenim.

Pred pripojenim pristroja sa musi skontrolovat, €i su sietové napatie
a sietova frekvencia uvedené na pristroji v sulade s hodnotami napajace;j
siete.

Pred uvedenim do prevadzky treba skontrolovat pripadné poskodenia
pristroja a pripajanych vzduchovych rozvodov. Poskodené vedenia
a vidlice sa musia ihned vymenit.

Pri nebezpecnych situaciach alebo technickych poruchach pristroj ihned
odpoijit' zo siete (vytiahnut sietovu zastrcku).

Pri vSetkych pracach v suvislosti s opravami a udrzovanim musia byt

- sietova zastrcka vytiahnuta zo zasuvky

- tlakové potrubia odpojené

- vypusteny tlak z tlakovej nadrze.

Pristroj méze instalovat len kvalifikovany odbornik.
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VYSTRAZNE UPOZORNENIA A SYMBOLY

V tomto navode, na obaloch a vyrobku sa pre zvlast délezité udaje pouzivaju
nasledujuce pomenovania pripadne znaky:

= QB>
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VSeobecné upozornenie

Pozor, nebezpecenstvo urazu elektrickym prudom
Dodrziavaj navod na pouzitie

Citaj navod na pouzitie

Certifikacna znacka pre EU

Zdravotnicka pomocka

Sérioveé Cislo

Artiklové Cislo

Unikatny identifikator pombcky

Svajéiarsky splnomocneny zastupca

Svajéiarsky dovozca

Kompresor je ovladany automaticky a méze sa spustit’ bez
vystrahy.

Pozor! Horuci povrch

Manipulaéna znaéka na obale — KREHKE

Manipulaéna znaéka na obale — TYMTO SMEROM NAHOR
Manipulaéna znaéka na obale — CHRANIT PRED DAZDOM

Manipulaéna znaéka na obale — TEPLOTNE MEDZE

Manipulaéna znaéka na obale —- OBMEDZENE
STOHOVANIE

Znacka na obale —- RECYKLOVATELNY MATERIAL

Pripojenie ochranného vodica
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— Poistka

E Zakaz likvidovat batériu s beznym domacim odpadom.
M Vyrobca

P21 Zariadenie je mechanicky chranené pred dotykom prstom a

pred vniknutim zvisle kvapkajucej vody

PODMIENKY POUZITIA

e Zariadenie méze byt nainstalované a pouzivané iba v suchom, vetranom a
bezprasnom prostredi ( klimatické podmienky — vid' . Technické udaje ).

e Kompresor musi byt postaveny na rovnej, dostatoCne pevnej a stabilnej
podlozke.

e Kompresor neméze byt vystaveny na dazd. Pristroj nesmie byt
v prevadzke vo vihkom alebo mokrom prostredi. Okrem toho je zakazané
jeho pouzivanie v pritomnosti vybusnych plynov alebo horfavych kvapalin
alebo plynov.

e Pred pripojenim kompresora k dychaciemu zariadeniu je potrebné posudit,
¢i médium dané Kk dispozicii vyhovuje poziadavkam ucelu pouzitia.
ResSpektujte za tymto ucelom technické udaje vyrobku.

¢ Iné pouzitie, alebo pouZitie nad tento ramec sa nepovazuje za pouZzivanie
podla urCenia. Vyrobca neruci za Skody z toho vyplyvajuce. Riziko znasa
vyluéne prevadzkovatel/pouzivatel.

SKLADOVACIE A PREPRAVNE PODMIENKY

>

‘
PR

> B> & 9

Kompresor sa zo zavodu zasiela v prepravhom obale so zafixovanym
agregatom. Tym je pristroj zabezpeceny pred poskodenim pri preprave.

Pri preprave treba pouzivat podla moznosti vZdy originalny obal kompresora.
Kompresor prepravujte nastojato, vZdy zaisteny prepravnym fixovanim.

Pocas prepravy a skladovania chrarnte kompresor pred vihkostou, necistotou
a extremnymi teplotami. Kompresory, ktoré maju originalny obal, sa m6zu
skladovat v teplych, suchych a bezpradnych priestoroch.

Podfa moZnosti si obalovy material uschovajte. Ak nie je uschovanie mozné,
zlikvidujte obalovy material Setrne k Zivotnému prostrediu. Prepravny karton
sa mdze pridat k starému papieru.

Kompresor sa smie prepravovat len bez tlaku. Pred prepravou je nevyhnutné
odpojit tlakoveé hadice.

Vzduch z kompresora vypustite pomalym zaskrutkovanim pribalenej vsuvky
(moZze byt sucastou vystupnej hadice) do pripojky OUT (7) a pockajte, pokial
vSetok vzduch neunikne.

Pozor! Pri vypustani vzduchu si chrante zrak.

Pred prepravou je potrebné fixovat motor vo vnutri kompresora (kap 4.)
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POPIS VYROBKU

2.

BPOONOOAwWNE

POPIS VYROBKU

Zobrazovacia jednotka

Konektor sietovej Snury, poistky
Sietovy spinac¢

USB konektor

Vstupny filter

Vstup vzduchu z externého zdroja
Vystup vzduchu

Ethernet konektor

Celkové prevadzkové hodiny
Vystupny tlak

11.
12.
13.
14.

15.
16.
17.
18.

Jednotky tlaku bar / psi

Vnutorna teplota

Indikator signalu

Popis signalu / servisu

(nizky tlak, vysoky tlak, napdjanie,
teplota, servis)

Indikator tlaku

Strata napajania

Indikator stavu batérie

Indikator zapnutia / standby rezim
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POPIS VYROBKU

ZOBRAZOVACIA JEDNOTKA

3.95..
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A\ PRESSURE
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- - . . — — HIGH
a a

ﬁ\ PRESSURE

A\ TEMPERATURE  § 65°C

A\ MAINS b 2

NORMALNE ZOBRAZENIE

Indikator vystupného tlaku

Pocas normalnej prevadzky sa tlak na grafickom
indikatore nachadza medzi hrani¢énymi hodnotami & &
zobrazenymi pod grafickym indikatorom.

Predvolené jednotky tlaku su BAR. Dostupna je aj
zmena jednotiek na PSI. Pre zmenu nastavenia
kontaktujte vasho servisného zastupcu.

Indikator celkovych prevadzkovych hodin

Indikator zapnutia / standby rezim
V reZime chodu je symbol trvalo zobrazeny.
V pohotovostnom rezime standby symbol blika.

VIZUALNE ALARMOVE SIGNALY

Nizky tlak

Signal je aktivny, pokial je tlak pod spodnou hrani¢nou
hodnotou tlaku.

Prednastavena hodnota je 1,7 bar. Hodnotu je mozné
zmenit. Pre zmenu nastavenia kontaktujte vasho
servisného zastupcu.

Vysoky tlak

Signal je aktivny, pokial je tlak nad hornou hrani¢nou
hodnotou tlaku.

Prednastavena hodnota je 5,0 bar. Hodnotu je mozné
zmenit. Pre zmenu nastavenia kontaktujte vasho
servisného zastupcu.

Vysoka teplota
Signal je aktivny ak vnutorna teplota stupne nad 65°C.

Strata napajania

Signal je aktivny pri strate napajania. Po 5 minutach
trvania signalu sa zariadenie automaticky vypne.

NP-DK50 DI-22_03-2025
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SERVICE 500

SERVICE

N

FUNKCNE VLASTNOSTI

AUTO OFF

AUTO ON

POWER SAVE

FULL OFF

SERVISNE INDIKACIE

Indikacia bliziaceho sa periodického servisu

Upozornenie je trvalo zobrazené. Cislo informuje o
poCte hodin ktoré ostavaju do predpisaného
servisného zasahu. Pre zabezpecCenie periodickej
udrzby v€as kontaktujte vasho servisného zastupcu.

Indikacia nutnosti vykonat’ periodicky servis

Upozornenie blika. Je nevyhnutné vykonat periodicky
servis. Kontaktujte svojho servisného zastupcu.

Indikacia batérie
Ak je symbol trvalo zobrazeny, batéria musi byt
vymenena. Kontaktujte svojho servisného zastupcu.

Prepnutie do standby médu

dostatoCny tlak v centralnom rozvode vzduchu
(prednastavené viac ako 2,8 bar)

Prepnutie do rezimu chodu

nedostato¢ny tlak v centralnom rozvode vzduch
(prednastavené menej ako 2,5 bar)

Prepnutie do standby médu

spotreba vzduchu v kratkom ¢asovom useku je velmi
nizka alebo nulova

Vypnutie
po 5 minutach bez napajania

SK

98 NP-DK50 DI-22_03-2025



POPIS VYROBKU

FUNKCIA

Popis

Medicinalny kompresor DK50 DI je prenosny kompresor navrhnuty ako zdroj
medicinalneho  vzduchu pre medicinalne ventilatory.  Volitefnym
prisluSenstvom je mobilny podvozok a stojan. Zostava kompresora
s mobilnym podvozkom a stojanom je mobilné zariadenie. Zabudovany
bezolejovy piestovy kompresor kontinualne stla¢a vzduch, ktory je upravovany
ochladenim, filtrovanim a susenim. Vzduch postupuje do interného zasobnika
s definovanym tlakom.

Zalozny zdroj vzduchu

Ak je zariadenie pripojené na centralny rozvod zdravotnickeho zariadenia,
vzduch z rozvodu zariadenim prechadza a postupuje na vystup. Tlak vzduchu
v centralnom rozvode je snimany tlakovym senzorom. Ak je tlak dostato¢ny,
zariadenie je v rezime STANDBY. V pripade poklesu tlaku v rozvode riadiaca
jednotka automaticky uvedie do chodu kompresor.

Hlavny zdroj vzduchu

Ak zariadenie nie je pripojené na centralny rozvod vzduchu, kompresor trvalo
dodava vzduch urCeny pre medicinalny ventilator.

Pouzivatel je pre pripad prerusenia dodavky vzduchu z kompresora
povinny zabezpedit' vhodny zalozny zdroj vzduchu. Vyrobca neméze
niest’ nijaku zodpovednost’ za pripadnu ujmu vzniknuta v suvislosti
s prerusenim dodavky vzduchu pre pacienta.
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3. TECHNICKE UDAJE

TYP DK50 DI
Cislo vyrobku 430700A19-100 | 430700B19-100 | 430700019-100
Menovité napatie \Y 100 120 230
Frekvencia Hz 50/ 60 60 50/ 60
Menovity prud A 7.1 6.0 2.8
Vystupny prietok (FAD) 55 LPM 55 LPM
Vystupny tlak 3 bar/43.5 psi 3.5 bar /50.8 psi
Vystupny prietok (FAD) * ) 40 LPM
Vystupny tlak * 4.0 bar / 58 psi
Spigkovy prietok
s poklesom tlaku na 1.7bar (25 psi) 180 LPM@0.5sec
Rvchlospoika DISS 1160-A (3/4"-16 UNF)
yeniospol opcia NIST (EN 739)
Filtracia vzduchu um 0.01
Znizenie tlakového rosného bodu >10°C
Hladina hluku dB(A) <50,5
Rezim prevadzky trvaly - S1
Vypustenie skondenzovanej vody bezobsluzné
Zapinaci tlak 2.5 bar/36.3 psi
Vypinaci tlak 2.8 bar / 40.6 psi
Alrm nizkeho tlaku 1.7 bar / 24.7 psi
Alarm vysokého tlaku 5.0 bar/ 72.5 psi
Alarm vysokej teploty 65°C /149 °F
Alarm straty napajania ano
Akusticky alarmovy signal — akusticky tlak dB(A) 257** | 260
Indikacia stavu batérie ano
Indikacia potreby servisu hrs 5,000
Objem vzdusnika L 2
Rozmery kompresora §xhxv 425 x 305 x 580 mm /16,73 x 12,0 x 22,83 in
Rozmery s podvozkom §xhxv 570 x 560 x 580 mm / 22,44 x 22,05 x 22,83 in
Rozmery s podvozkom a stojanom §xhxv 570 x 560 x 1040 mm / 22,44 x 22,05 x 40,94 in
Hmotnost netto 30 kg /66 Ibs
Hmotnost netto s podvozkom 40 kg / 88 Ibs
Hmotnost netto s podvozkom a stojanom 47 kg /103 Ibs
Prevedenie podlaEN 60601-1, UL 60601-1, trieda |
CAN/UCSA.C22.2 601.1-M90 )
Klasifikacia podla MDD 93/42 EEC, 2007/47 EC II'b
*) Kontaktujte vyrobcu
**) plati pre alarm straty napajania
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Klimatické podmienky skladovania a prepravy
Teplota —25°C az +55°C (-13°F az +131°F), 24 h az +70°C (+158°F)
Relativna vlhkost’ vzduchu 0% az 100% (vratane kondenzacie)

Klimatické podmienky prevadzky

Teplota +10°C az +40°C (+50°F to +104°F)
Atmosféricky tlak 680 hPa az 1080 hPa
Relativna vlhkost’ vzduchu 0%az +95%
Stupen krytia IP21

Korekcia vykonnosti podla nadmorskej vysky

Korekcna tabulka vykonnosti

Nadm. vySka [mnm] 0 - 1500 1501 - 2500 2501 - 3500

Vykonnost' [I/min] FAD x 1 FAD x 0,8 FAD x 0,71

FAD vykonnost' sa vztahuje na podmienky nadmorskej vySky 0 m.n.m. :
Teplota: 20°C

Atmosféricky tlak: 1013 hPa

Relativna vlhkost: 0%

Varianty

Kompresor DK50 DI sa vyraba podla ucelu v nasledovnych prevedeniach:

Kompresor - Zakladny Kompresor na mobilnom Kompresor s mobilnym
variant na nozickach podvozku podvozkom a stojanom
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4. OBSLUHA
INSTALOVANIE A PRVE UVEDENIE DO PREVADZKY

Kompresor po vybaleni zobalu je zakazané pouzivat, pokial sa
nevyrovna teplota vyrobku s teplotou okolia.

Kompresor smie inStalovat’ a po prvykrat uviest do prevadzky len
kvalifikovany odbornik. Jeho povinnost'ou je i zaskolenie obsluhujuceho
personalu o pouzivani abeznej udrzbe zariadenia. Instalaciu
a zaskolenie obsluhy potvrdi svojim podpisom v osvedcéeni o instalacii.
(Pozri zaruény list)

Pred prvym uvedenim do prevadzky sa musi odfixovat’ motor vo vnutri
kompresora. Pri spusteni kompresora zafixovanym motorom hrozi trvalé
poskodenie vyrobku!

Kompresor neobsahuje zalozny zdroj energie.

Je zakazané prekryvat’ vstupny filter v zadnej Casti a vetracie otvory
v spodnej ¢asti vyrobku!

Ak je kompresor hlavhym zdrojom vzduchu musi byt’ k dispozicii zalozny
zdroj vzduchu.

Modifikacia tohoto pristroja je zakazana!

V pripade pouzitia zariadenia v tesnej blizkosti iného pristroja, je
potrebné zariadenie pozorovat’ za i¢elom overenia normalnej prevadzky
v konfiguracii v akej sa bude pouzivat'.

Pristroje sa mézu elektromagneticky ovplyviiovat'’

Pri prvom uvedeni do prevadzky mobzete doc¢asne (na kratky c¢as) citit’
charakteristicky pach nového vyrobku. Tento pach je len kratkodoby a
nebrani riadnemu pouzivaniu vyrobku. Po instalacii zabezpecéte vetranie
miestnosti.

> BPPERBERE PP
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Odfixovanie kompresora

G

Pred prvym pouzitim je nevyhnutné odfixovat’ agregat vnutri zariadenia
do prevadzkovej polohy.

Rozbalte zariadenie a umiestnite ho na rovnu podlahu.

Transportna poloha
Agregat vo vnutri je fixovany, dve Cervené skrutky vycnievaju von.

Prevadzkova poloha

Pred pouzitim je nevyhnutné odfixovat’ agregat vovnutri. Zaskrutkujte obe
skrutky dovnutra, pouZite klu¢ €. 5.

Pred neskorsim transportom zariadenia je nevyhnutné zafixovat’ agregat
do transportnej polohy.

> o P
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Montaz spoj

ok pre pripojenie hadic

Pomocou 6-hranného klu€¢a namontujte do otvorov v zadnom paneli spojky
pribalené k vyrobku. Dajte pozor na zamenu - oznacCenie na spojke musi
suhlasit s oznaCenim na vyrobku. Pre utesnenie spoja pouzite pribalené
plastové tesniace kruzky.

Pripojka stlaceného vzduchu

>
Cr

Vstup stlaceného vzduchu

Ak je k dispozicii centralny rozvod medicinalneho vzduchu, do rychlospojky
pripojte hadicu stlateného vzduchu z centralneho rozvodu.

Vystup stlaéeného vzduchu

Do rychlospojky pripojte hadicu stlaéeného vzduchu pre pripojenie k
medicinalnemu ventilatoru.

Vzduch z centralneho rozvodu je automaticky prepojeny cez pneumatické
cesty kompresora na vystup stlateného vzduchu. Kompresor v takomto
zapojeni sluzi ako zalozny zdroj stlateného vzduchu. Pri poklese tlaku
vzduchu z centralneho rozvodu a pri zapnutom sietovom vypinaci sa
automaticky zapne kompresor a z vystupu je bez preruSenia dodavany
vzduch.

Maximalny dovoleny tlak vzduchu pripojeného na vstup stlaéeného
vzduchu je 5.5 bar / 80 psi. Pri zapojeni vzduchu centralneho rozvodu do
kompresora musi vzduch prechadzajiuci kompresorom spinat’
poziadavku medicinalneho vzduchu (velkost nedistét, vlhkost).
Kompresor neupravuje vzduch z centralneho rozvodu!
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Hadica z kompresora do medicinalneho ventilatora nesmie byt vedena
chladnym prostredim (napr. polozena na zemi), musi byt’ €¢o najkratsia
a bez zalomenia (méze mat’ vplyv na kondenzaciu vody v hadici).

Kompresor nesmie byt pouzity na dodavanie vzduchu do centralneho
rozvodu medicinalneho vzduchu.

> B

Elektricka pripojka

Pristroj sa dodava so zastrékou s ochrannym kontaktom. Je nevyhnutne
potrebné respektovat’ miestne elektrotechnické predpisy. Napitie siete
a frekvencia musia suhlasit’ s tdajmi na pristrojovom Sstitku.

Privodna snura nesmie byt’ namahana na t'ah, musi byt’ vzdy volna (je
zakazané klast’ na nu akékol'vek predmety), je zakazané ju akymkolvek
spésobom tepelne namahat'.

> B

e Zasuvka musi byt z bezpecCnostnych dévodov dobre pristupna, aby sa
pristroj v pripade nebezpefenstva mohol bezpeéne odpojit' zo siete.

e Prislusny prudovy okruh musi byt v rozvode elektrickej energie isteny.
Prvé uvedenie do prevadzky

e Skontrolujte, &i bol odfixovany motor vo vnutri kompresora.
e Skontrolujte spravne pripojenie vedeni a stlateného vzduchu.

e Skontrolujte riadne pripojenie na elektricku siet. Pred pripojenim pristroja
sa musi skontrolovat, ¢i su sietové napatie a sietova frekvencia uvedené
na pristroji v sulade s hodnotami napajacej siete.

e Zapnite sietovy vypinac do polohy ,I“.

Dopinkové vybavenie
Podvozok @

Podvozok je vybaveny velkymi kolieskami s
brzdami, ktoré zabezpec€uju mobilitu kompresora.

: e |
Stojan g 3
V stojane je mozné umiestnit kompresor, lekarsky 22— i -3
ventilator a prisluSenstvo. EERE

/ 1

Podvozok so stojanom T ’J\
Mobilitu zaistuju dostatoCne velké kolieska s l
moznostou zabrzdenia, manipulaciu ergonomicke i
madlo. Siroka zakladria zaruc€uje stabilitu celej 3
zostavy. i
:

&

A Maximalna nosnost’ hornej dosky (1) stojanu je 30 kg!
Maximalna nosnost’ koSika (2) je 2 kg!
Maximalna nosnost’ drziaka hadic (3) je 1 kg!
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A\
A\

Vyrobca nenesie zodpovednost’ za Skody sposobené zat'azenim vyssSim
ako je dovolené!

Vhodnost’ zatazenia od dodavaného prislusenstva je povinny posudit’
dodavatel.

Opierat’ sa a t'ahat’ za nesené prislusenstvo je zakazané!
Pri prechode cez prekazku je potrebné zariadenie nadvihnut’!
Pred transportom sa musi pridavné zariadenie demontovat’

Zariadenie smie obsluhovat’ len vyskoleny personal!

Pri nebezpeéenstve odpojte zariadenie od siete vypnutim vypinac¢a a
vytiahnutim siet'ovej zastrcky.

Zapnutie kompresora

O

Kompresor sa zapina sietovym vypinacom do polohy ,I“. Kompresor v
zavislosti od tlaku v centralnom rozvode a od odberu vzduchu péjde v jednom
z nasledovnych rezimov:

STANDBY / indikator blika - pri dostatochom tlaku v centralnom rozvode
vzduchu a pri zapnutom sietovom vypinaci kompresor nepracuje. Zariadenie
funguje ako zalozny zdroj vzduchu, kontroluje tlak vzduchu v centralnom
rozvode vzduchu a pri jeho pripadnom poklese sa zapne kompresor.

RUN / indikator je trvalo zobrazeny - pri nizkom tlaku v centralnom rozvode
vzduchu alebo ak zariadenie nie je na centralny rozvod pripojené, kompresor
trvalo pracuje.

Prevadzka kompresora

Displej zobrazuje hodnotu vystupného tlaku v jednotkach BAR, resp. PSI.
Zmena jednotiek je dostupna. Pre zmenu nastavenia kontaktujte vasho
servisného zastupcu.

Na displeji je zobrazeny celkovy pocet prevadzkovych hodin. Predpisana
udrzba kompresora vztahujuca sa k prevadzkovym hodinam kompresora je
uvedena v kapitole UDRZBA.

Alarmovy systém

VSetky alarmove stavy pristroja su stavmi technického alarmu strednej priority
podla EN 60601-1-8. Kazdy alarmovy stav je indikovany prislusnym vizualnym
a akustickym signalom (pozri Kapitolu 2 — Zobrazovacia jednotka a Kapitolu 3
- Technické udaje).

Alarmové stavy signalizuju moznu poruchu pristroja. Alarmové signaly preto
nie je mozné deaktivovat.

VSetky alarmové signaly su nepretrvavajuce — po zaniku pri€iny alarmového
stavu su alarmové signaly ukoncené.

Pozicia operatora. NevyZaduje sa ziadna konkrétna pozicia operatora.
Prevadzkovatel by vSak mal zostat v dosahu vizualneho alebo zvukového
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vystrazného signalu, ktory méze zavisiet od skutoCnych prevadzkovych
podmienok.

Nizky tlak. Signal je aktivny pri zapnuti pristroja, dokial kompresor
nedosiahne pozadovany tlak. Signal moze byt aktivovany aj poCas prevadzky.
Pri€¢inou aktivovania signalu pocCas prevadzky méze byt netesnost tlakovej
vetvy za kompresorom, zvySeny odber vzduchu alebo porucha zariadenia.
Vizualny signal blika a aktivuje sa akusticky signal. V pripade poruchy zverte
opravu opravnenému servisu.

Vysoky tlak. V pripade narastu tlaku nad hornu hranicu tlaku symbol signalu
blika a je aktivovany akusticky signal. Agregat sa vypne az kym tlak neklesne.

Vysoka teplota. Ak vnutorna teplota presiahne 65°C, symbol signalu blika a
je aktivovany akusticky signal. Skontrolujte €i nie je obmedzené vetranie
kompresora alebo velmi vysoka teplota okolia.

Strata napajania. V pripade straty napajania symbol signalu blika a je
aktivovany akusticky signal. Skontrolujte dodavku elektrickej energie. Po 5
minutach sa signal vypne.

Ak sa niektory z uvedenych signalov aktivuje po€as prevadzky pristroja,
A obsluha je povinna urychlene zabezpec€it' nahradny zdroj vzduchu pre
pacienta.
Overovanie funkénosti alarmového systému prebieha automaticky pri
kazdom zapnuti zariadenia kratkym kontrolnym spustenim vizualnych a
akustickych alarmovych signalov (rozsvietenie LED indikatora a zvukovy
impulz).

Cistenie a vymena vstupného filtra

Najmenej raz za tyZzden vyberte a vycistite vstupny filter (5) nachadzajuci sa
na zadnej strane. Vyperte ho v teplej mydlovej vode, dobre oplachnite a
vysuste. PoSkodeny alebo velmi zne&isteny vymefite za novy. Cisty filter
vlozte tak, aby bol nasavaci otvor dokonale prekryty.

Cistenie vyrobku
Vyrobok Cistite beznymi saponatovymi pripravkami. Nie je dovolené vyrobok

Cistit s pripravkami, ktoré obsahuju abrazivnu zlozku, chemické rozpustadla
a iné agresivne latky.
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5. UDRZBA

INFORMACIE O OPRAVARENSKEJ SLUZBE

> B B

[>

Zaruéné a mimozarucné opravy zabezpeCuje vyrobca alebo vyrobcom
opravnené organizacie a opravarenské osoby.

Vyrobca na poZiadanie poskytne servisnému personalu informacie potrebné k
vykonaniu servisnych prac.

Vyrobca si vyhradzuje pravo vykonat’ na pristroji zmeny, ktoré vsak
neovplyvnia podstatné vlastnosti pristroja.

Opravarenskeé prace, ktoré presahuju ramec beznej udrzby smie robit’ iba
kvalifikovany odbornik alebo zakaznicky servis vyrobcu. Pouzivajte iba
nahradné diely a prislusenstvo predpisané vyrobcom.

Pred kaZzdou pracou pri udrzbe alebo oprave kompresor nevyhnutne vypnite
a odpojte zo siete (vytiahnut sietovu zastrcku).

Pocas cinnosti kompresora, alebo tesne po jej ukon€eni maju casti
agregatu (hlava, valec, tlakova hadica ) vysoku teplotu — nedotykat’ sa
uvedenych Casti!

Pred udrzbou, servisom vyrobku alebo pripajanim / odpajanim privodu
stlacéeného vzduchu nechat’ zariadenie vychladnut!"

Automatické spustenie. Ked tlak v tlakovej nadrzi poklesne na zapinaci
tlak, kompresor sa automaticky zapne. Kompresor sa automaticky
vypne, ked tlak vo vzdusniku dosiahne hodnotu vypinacieho tlaku.

INTERVALY UDRZBY

>

Prevadzkovatel je povinny zabezpecit vykonavanie opakovanych
skusok zariadenia minimalne 1x za 24 mesiacov (EN 62353) alebo v
intervaloch, ktoré urcéuju prislusné narodné pravne predpisy. O
vysledkoch skusok musi byt vykonany zaznam (napr.: podla EN 62353,
Priloha G) spolu s metédami merania.

Rozsah udrzby Strana Casovy interval Vykona
Cistenie vstupného filtra 106 aspon raz obsluha
tyZzdenne
Preventivna udrzba po 5,000 hod (KIT DI
5K)
-vymena mikrofiltra Servisna kvalifikovany
” . . o e .. - 5,000 hod .
- vyCistenie vnutornych Casti stlaenym dokumentacia odbornik
vzduchom
- kontrola tesnosti
Preventivna udrzba po 10,000 hod (KIT DI Servisna 10.000 hod kvalifikovany
10K) dokumentacia ' odbornik

Preventivna udrzba musi byt vykonana po kazdych 5000 hodinach prevadzky.
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Signalizacia bliziacej sa periodickej udrzby

service 500 Upozornenie je trvalo zobrazené.Cislo znamena poéet hodin zostavajucich do
predpisanej servisnej cinnosti. Pre zaistenie preventivnej udrzby vcas
kontaktujte svojho servisného zastupcu.

Signalizacia nutnosti vykonat’ periodicku udrzbu

SERVICE Upozornenie blika. Je nevyhnutné vykonat periodicku udrzbu. Kontaktujte
svojho servisného zastupcu.

Indikator batérie

O Ak je symbol trvalo zobrazeny, batéria musi byt vymenena. Kontaktujte svojho
servisného zastupcu.

Vymena batérie

A Batériu m&ze vymienat’ len servisny personal.

¢ Rozpojte pneumatické Casti v troch bodoch oznacenych na obrazku a odstrante
ich.

o Odstrante pouzitu batériu a nahradte ju novou. Pouzite iba originalnu 9V Li-
MnO2 nedobijaciu batériu, Cislo artikla 031500034-000.

o Nova batéria musi byt vlioZzena s “+” pélom nahor.

o  Zapojte pneumatické Casti do spravnej polohy podla obrazka.

Kontrola poistného ventilu

Poistny ventil nechajte len kratko
volne vyfuknut.
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Preskusanie tesnosti spojov a kontrolna prehliadka zariadenia

Skt Ska tesnosti:

Zapnut kompresor
Zastavit odber stlaceného vzduchu.

Ak je pneumaticky systém tesny, kompresor sa musi po kratkom €ase (do
5 minut) vypnut

Ak sa kompresor nevypne, v pneumatickom systéme je netesnost.
Mydlovou vodou najst netesnost na spojoch — najskor zvonku skrinky,
potom vo vnutri skrinky po jej demontovani.

Zistenu netesnost’ odstranit’ dotiahnutim, pripadne pretesnenim spoja.

Prehliadka zariadenia:

Vymena sacieho filtra

Vymena filtraénej vilozky vzduchového filtra

Skontrolovat stav agregatu kompresora - rovhomernost chodu, hlu¢nost.
Skontrolovat' stav zavesov kompresorového agregatu.
Kontrola €innosti ventilatora.

Skontrolovat stav filtra. Pri pravidelnej prevadzke sa kondenzat z filtra
vylu€uje automaticky.

Skontrolovat stav vlastného agregatu.
V pripade potreby chybné suciastky vymenit.

Uvolnite kryt a potiahnite.

Vymerite filter, pozri kapitolu
Spotrebny servisny material

Nasadte kryt

400 -

Odskrutkujte 2 skrutky na servisnom kryte pod nadobkou filtra, kryt
odstrante.

Odskrutkujte nadobku filtra a vymerite filtracnu vlozku, pozri kapitolu
Spotrebny servisny material

Naskrutkujte nadobku filtra, primontujte kryt montazneho otvoru.
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Vymena poistiek

e Porucha poistky je spravidla nasledkom poruchy na zariadeni. Pred

vymenou poistky odstrarte poruchu na zariadeni.

e Pomocou plochého skrutkovaca vyberte puzdro s poistkami.

e Chybnu poistku vymerite. Pouzite spravny typ a hodnotu poistky, pozri

kapitolu Spotrebny servisny material.

e Puzdro s poistkami zasunte.

>
.
&
4
&
N ©
~
&

Vymena siet'ovej Snury

Zariadenie s poskodenou sietovou Snurou sa nesmie pouzivat. Poskodenu
sietovu $nuru vymente za novu. PouZite spravny typ Snury, pozri kapitolu

Spotrebny servisny material.
Spotrebny servisny material

Vstupny filter

Filtracna viozka AAF 03528 cMP
Saci filter 05W POLYESTER

KIT DI 5K

KIT DI 10K

Batéria 9V Li-MnO2 - nenabijatelna
Poistka TT10A/50.125VAC, model 100V a 120V
Poistka T6,3A, 250V, model 230V
Sietova Snura CE, 6051.2094
Sietova Snura CE, 6051.2003 black
Sietova Snura UK, 6051.2008
Sietova Snura US 120V, 6051.2095
Sietova Snura US 230V, 6051.2001
Sietova Snura AU 6051.2030
Sietova Snura CN, 6051.2032

061000544-000
025200294-000
025200194-000
604041142-000
604041143-000
031500034-000
038100009-000
038100004-000
034300074-000
034130034-000
034130035-000
034130075-000
034130033-000
034130036-000
034130048-000
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ODSTAVENIE

Ked je predpoklad, Ze kompresor sa dIhSi ¢as nebude pouzivat, doporucuje
sa odpojit ho od elektrickej siete a vypustit tlak vzduchu vo vzdu$niku.

LIKVIDACIA PRISTROJA

e Odpoijte zariadenie od elektrickej siete.

e Vypustite tlak vzduchu v tlakovej nadrzi.

e Zariadenie zlikvidujte podla miestne platnych predpisov.

o Casti vyrobku po skoné&eni jeho Zivotnosti nemaju negativny vplyv na
Zivotné prostredie.

LIKVIDACIA BATERIE

Batéria nesmie byt likvidovana s beznym domacim odpadom. Nefunkénu
ﬁ batériu odovzdajte na zbernom mieste.
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VYHLADAVANIE PORUCH A ICH ODSTRANENIE

6. VYHLADAVANIE PORUCH A ICH ODSTRANENIE

A

Pred zasahom do zariadenia je potrebné znizit' tlak vzduchu vo
vzdusniku na nulu a odpojit’ zariadenie od elektrickej siete.

Cinnosti suvisiace s odstrafiovanim portich méze vykonavat len zaskoleny
pracovnik servisnej sluzby.

PORUCHA

PRiZNAK, PRICINA

SPOSOB ODSTRANENIA

Kompresor je
hluény (klepanie,
kovové zvuky)

Kompresor nebol odfixovany

Kompresor odfixovat

Mechanicka alebo elektricka porucha

Kontaktovat servis

Kompresor sa
nerozbieha

Nie je zapnuty spinaé

Zapnut spinaé

Signal straty napajania

Pripojit sietovu Snuru do zasuvky

Kontrola napéatia v zasuvke

Kontrola poistky - chybnu vymenit’

Kontrola elektrickej Snury - chybnid vymenit

Indikacia zapnutia blika. Kompresor je
v rezime STANDBY

Ziaden odber vzduchu. Po obnoveni odberu
sa kompresor rozbehne,

Pri poklese tlaku vzduchu z externého zdroja
vzduchu sa kompresor rozbehne

Signal vysokej teploty. Kompresor je
prehriaty

Nechat vychladnut a zabezpedit vetranie.
Ak sa nerozbehne, kontaktovat servis

Indikacia potreby servisu

Kontaktovat servis

Mechanicka alebo elektricka porucha

Kontaktovat’ servis

Signal nizkeho
tlaku je trvalo
aktivovany

Nadmerny odber vzduchu

Odber vzduchu prispdsobit parametrom
kompresora

Pocut’ unik vzduchu mimo kompresora

Vymena netesnych Casti

Znecisteny saci filter

Kontaktovat servis

Znedisteny filter suSica

Kontaktovat servis

Poc&ut unik vzduchu v kompresore

Kontaktovat servis

Kompresor je hluény

Kontaktovat servis

Mechanicka alebo elektricka porucha

Kontaktovat servis

Signal vysokej
teploty je trvalo
aktivovany

Vysoka teplota prostredia

Zabezpecit vhodné prostredie

Prekryté vetracie otvory

Zabranit prekrytiu vetracich otvorov

Znecisteny vstupny filter

Znecisteny filter vyprat alebo nahradit novym

Mechanicka alebo elektricka porucha

Kontaktovat servis

Signal vybitej
batérie je trvalo
aktivovany

Chybna batéria

Kontaktovat servis

Indikacia potreby
servisu blika

Nutnost’ vykonat periodicku udrzbu

Kontaktovat servis
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ELEKTRICKE A PNEUMATICKE SCHEMY

7. ELEKTRICKE A PNEUMATICKE SCHEMY

ELEKTRICKA SCHEMA

1/N/PE ~ 100/230V, 50/60 Hz
ELECTRICKY PREDMET TR.1

PCB2

DISPLAY DSK30 BSK30
[ ]

/10

PCB1
X1 X10 RSK30
3 1l A 1o
Z
Gl
] X2 o o
E BATTERY
2 9VDC
1
!
1 X3
1 11213
2
C )
L LT E TS
w Tt dOD D -
41 #og |l
&
1~~
EV1 YV1 M1
PCB - Doska plosnych spojov
XC1 - Konektor/Vypinac
FU1 - Poistky
CB1 - Kondenzator
M1 - Motor
YV1l - Solenoidny ventil
EV1l - Ventilator
ST - Teplotny senzor

U PE N
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ELEKTRICKE A PNEUMATICKE SCHEMY

PNEUMATICKA SCHEMA

INPUT
(FROM WALL)

. OUTPUT
" (TO MIX)

CO - Chladi¢

PP - Agregat

DR - Susi¢

DV - Odpustaci ventil
EV - Vyparovacia nadoba
AC - Vzduénik

RV - Pretlakovy ventil
SV - Poistny ventil

P1, P2 - Tlakové snimacCe
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VYHLASENIE K ELEKTROMAGNETICKEJ KOMPATIBILITE

8. VYHLASENIE K ELEKTROMAGNETICKEJ KOMPATIBILITE

Pristroj vyzaduje Specialnu obozretnost tykajlicu sa elektromagnetickej kompatibility (EMC) a vyzaduje
inStalaciu a uvedenie do prevadzky v sulade s EMC informaciami uvedenymi nizsie.

Smernice a vyhlasenie vyrobcu — elektromagnetické vyzarovanie

Podla IEC 60601-1-2:2014 - Zdravotnicke elektrické pristroje. Cast 1-2: VSeobecné poZiadavky na
zakladnu bezpec&nost a nevyhnutné prevadzkové vlastnosti. Pridruzena norma: Elektromagnetické rusenia

Pristroj je uréeny pre pouzitie v elektromagnetickom prostredi Specifikovanom nizSie. Zakaznik alebo
uzivatel by mali zaistit, aby bol pristroj pouzivany v takom prostredi.

Test vyzarovania Zhoda Elektromagnetické prostredie - navod

RF vyZzarovanie CISPR 11 | Skupina 1 Pristroj vyuziva RF energiu len pre svoje
vnutorné funkcie. Preto si RF emisie vel'mi
nizke a pravdepodobne nesposobia rusenie
okolitych elektronickych zariadeni.

Trieda B Pristroj je vhodny pre poufzitie vo vSetkych
RF vyZzarovanie CISPR 11 zariadeniach vratane domacich prevadzok a
zariadeni priamo napojenych na verejnu siet’
Trieda A nizkeho napétia, napajajlcu obytné budovy.

Harmonické vyzarovanie
IEC 61000-3-2

Pristroj pravdepodobne
nebude spésobovat’
blikanie, pretoze priad po
spusteni je priblizne
konstantny.

Kolisanie napétia /
blikanie IEC 61000-3-3
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Smernice a vyhlasenie vyrobcu - elektromagneticka odolnost’

Podla IEC 60601-1-2:2014 - Zdravotnicke elektrické pristroje. Cast 1-2: VSeobecné poZiadavky na
zakladnu bezpec&nost’ a nevyhnutné prevadzkové vlastnosti. Pridruzena norma: Elektromagnetické rusenia

Pristroj je uréeny pre pouzitie v elektromagnetickom prostredi Specifikovanom niz8ie. Zakaznik alebo
uzivatel by mali zaistit, aby bol pristroj pouzivany v takom prostredi.

Test odolnosti

Uroven testu
IEC 60601-1-2

Uroven zhody

Elektromagnetické prostredie -
navod

Elektrostaticky
vyboj (ESD) podla
IEC 61000-4-2

+8 kV kontakt
+15 kV vzduch

+8 kV kontakt
+15 kV vzduch

Podlaha by mala byt' drevena,
betdnova alebo keramicka. Ak je
podlaha pokryta syntetickym
materidlom, musi byt’ relativna vihkost’
vzduchu aspon 30 %.

Rychle elektrické
prechodné javy /
skupiny impulzov
IEC 61000-4-4

+2 kV pre
elektrické rozvody
+1 kV pre
vstupné /
vystupné rozvody

+2 kV

100 kHz frekvencia
opakovania
Pripojené na siet’

Kvalita elektrického napajania by mala
byt’ typicka pre komercné alebo
nemocnicné prostredie.

Razovy impulz
IEC 61000-4-5

+1 kV rozdielovy
rezim

+2 kV spolocny
rezim

+1 kV L-N
+2 kV L-PE; N-PE
Pripojené na siet’

Kvalita elektrického napajania by mala
byt typicka pre komercné alebo
nemocni¢né prostredie.

Pokles napétia,
kratke prerusenie
a zmeny napatia
na vstupnych
elektrickych
rozvodoch

IEC 60601-4-11

Ur=0%, 0,5 cyklu
(pri O, 45,

90, 135, 180,
225, 270 a 315°)

Ur=0%, 1 cyklus

Ur=70% 25/30
cyklov (pri 0°)

Ur=0%, 250/300

Ur=>95%, 0,5 cyklu
(pri 0, 45, 90, 135,
180, 225, 270 a 315°)

Ur=>95%, 1 cyklus

Ur=70% (30% pokles
Ur),
25(50Hz)/30(60Hz)
cyklov (pri 0°)

Kvalita elektrického napajania by mala
byt’ typicka pre komercné alebo
nemocni¢né prostredie.

Pristroj sa automaticky zastavi a
reStartuje pri kazdom poklese napétia.
V tomto pripade nedochadza k
neprijatel'nému poklesu tlaku.

cyklov Ur=>95%,
250(50Hz)/300(60Hz)
cyklov
Magnetické pole 30 A/m 30 A/m Magnetické pole siet'ovej frekvencie by

siet'ovej
frekvencie (50/60
Hz) podla IEC
61000-4-8

mala zodpovedat’ typickym hodnotam,
ktoré sa nachadzaju v komer¢nom
alebo nemocni¢nom prostredi.

POZNAMKA: Ur je AC sietové napajanie pred aplikaciou testovacej Grovne.
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Smernice a vyhlasenie vyrobcu - elektromagneticka odolnost’

Podla IEC 60601-1-2:2014 - Zdravotnicke elektrické pristroje. Cast 1-2: V&eobecné poZiadavky na
zakladnu bezpec€nost a nevyhnutné prevadzkové vlastnosti. PridruZzena norma: Elektromagnetické rusenia

Pristroj je uréeny pre pouzitie v elektromagnetickom prostredi Specifikovanom nizSie. Zakaznik alebo
uzivatel by mali zaistit, aby bol pristroj pouzivany v takom prostredi.

Test odolnosti

Uroven testu
IEC 60601-1-2

Urover zhody

Elektromagnetické prostredie - navod

Frekvencie Sirené
vedenim
IEC 61000-4-6

Frekvencie Sirené
vyzarovanim
IEC 61000-4-3

Blizke polia od RF
bezdr6tovych
komunikacnych
pristrojov

IEC 61000-4-3

3Vrms
150 kHz az 80MHz

3V/m
80 MHz az 2,7
GHz

9az28V/m
15 urcenych
frekvencii
(380 az 5800
MHz)

3Vrms

3V/m

9az28V/m
15 urcenych
frekvencii
(380 az 5800
MHz)

Prenosné a mobilné radio-frekvencné
komunikac¢né zariadenia vratane kablov by
sa nemali pouzivat’ vo vzdialenosti od
pristroja mensej, nez je odporucana
vzdialenost’ vypocitana pomocou rovnice
pre frekvenciu vysielaca.

Odporucané ochranné vzdialenosti
d=12VP
d=1,2 P, 80 MHz aZ 800 MHz

d=2.3 P, 800 MHz a% 2,7 GHz

kde P je maximalny menovity vykon
vysielaca vo wattoch (W) podla Gdajov
vyrobcu vysielaca a d je odporucana
ochranna vzdialenost’ v metroch (m).

Intenzita pola od pevnych radio-
frekvencnych vysielaCov, ako bola urcena
prieskumom polohy lokality?, by mala byt
nizSia ako Uroven zhody pre kazdy
frekvencny rozsah®. K ruseniu moze prist’ v
blizkosti zariadeni oznacenych nasledujicim
symbolom:

<( (i))>

POZN/:AMKA 1 Pri 80 MHz a 800 MHz plati vyssi frekvenCny rozsah.
POZNAMKA 2 Tieto smernice nemusia platit’ za vSetkych okolnosti. Sirenie elektromagnetického vinenia
ovplyviuje schopnost’ absorpcie a odrazivosti budov, objektov a osob.

2 Intenzitu pol'a pevnych vysielacov, ako s napriklad vykryvace mobilnych telefénov a pozemné mobilné
radiostanice, amatérske radiostanice, rozhlasové vysielaCe v pasmach AM a FM a televizne vysielaCe, nie
je mozné presne teoreticky predpovedat’. Pre posudenie elektromagnetického prostredia z hl'adiska
pevnych vysielacov by mal byt zvazeny prieskum lokality. Ak namerana intenzita pola na mieste, na
ktorom je pristroj pouzivany, prekroci vyssSie uveden( Uroven zhody, je potrebné pristroj pozorovat, aby
bolo mozné overit’ jeho riadne fungovanie. Neobvyklé spravanie si méZe vyZiadat’ dodatocné opatrenia,
napr. iné nasmerovanie alebo premiestenie pristroja.

b Nad frekvenénym rozsahom 150 kHz aZ 80 MHz by intenzita pola mala byt' nizSia neZ 3 V/m.

SK

118

NP-DK50 DI-22_03-2025



OBSAH

OBSAH
1. VSEOBECNE INFORMAGE ...........ccocooiiiimiiiiitetiiteiseie ettt sttt 120
(UL = N = =IO 1U 4 I 1 [P R 120
KONTRAINDIKACE A VEDLEJST UCINKY .....ooiiiiiiiiiiieiieieieie sttt 120
ZODPOVEDNOST OBSLUHY ZA BEZPECNOST PACIENTA .....ooviviveieeeeeeeeeeeees s s s s 120
OZNACENI 1.1ttt b e b bbbt st b ettt 120
UPOZORNENI ...tttk 120
VSeobecna bezpeCnostni UPOZOINEN..........uuuiiiiii it e e e 121
Bezpec&nostni upozornéni k ochrané pred elektrickym proudem..........cccccooiiiiiiiii s 121
VYSTRAZNA UPOZORNENT A SYMBOLY ..ottt st 122
PODMINKY POUZITIA ..ottt sttt 123
PODMINKY SKLADOVANI A PREPRAVY ..ottt st ees et en ettt en st enasstese s santesnnes 123
2. POPIS VYROBKU ........cocoiiiiiiiiiiiiiieiise ittt sttt s bbbttt nse s 124
ZOBRAZOVACT JEDNOTKA ..ottt eteteee ettt ettt ettt st st et ees s statess s sassees s seetese s staseeseseteteseenseanns 125
FUNKCNT VLASTNOST ..ottt sttt 126
L 1N O O SPRRR 127
3. TECHNICKE UDAUE ........c.oo oottt ettt ettt sttt sttt n st ete e s eaeteee s saaes 128
RV =TT 01 PP PO P PP UPPPPPOPPN 129

N © 1= 3 I U SN 130
INSTALACE A PRVNI UVEDENI DO PROVOZU.........ccoiiiiieiiieiieieiseeie st 130
L0 Ao | =Y T o T ] 1 =TT U ISP PPPPPPNt 131
Montaz spojek pro pPHPOJENT NAAIC ........vviiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeee e e e eeeeesasasesesesesesesesasennnes 132

e 0T C= =Y F= Tt =Y =Y o o IR o 18 o] o T PP PPPPNt 132

=Y T3 = T o 1 0T - PP PPPPPPNt 133

L AV TIUAY = Yo [T a1 o TN o] o 1Yo - U [P PPPPPPNt 133

[T o] LT (0 1 =TT 0= V7= | PP PPPPPPNt 133

(0] 35 LU 134
P& o) [V Ll (] o ] o] =TT o) L U PR UPPPRPRPPI 134

PrOVOZ KOMPIESOIU ...ttt ettt e et e e s ekt e e e bbbt e e e st b e e e e nbne e e e nnneas 134
ALBIMOVY SYSEEIM ...ttt 134

Cisténi a vymena vstupnino filtru ... 135
 CISTENT VYTODKU ..o 135

ST U101 ¥4 = 7 N PSPPSR 136
INFORMAGCE O SERVISU ..ottt ettt e e e e et ettt e e e e e e e et e e e e e e e eestat e e e e eeeeaanaanneas 136
INTERVALY UDRZBY .....coouiiieeieeeeeeeeteee et ettt ettt es ettt st es s st et es s e s et e s s eaetese s st et een s esetese s st atesn e e 136
VYMEBNA DALEIIE ....ceiiiiiiiei ettt b et e s bbbt e e s bbbt e e s bbb e e e s aanneae s 137
Kontrola pojiStNEN0 VENTIU ........cooiiee e e e e e s e ee e e e e e s e ennes 137
Prezkous$eni tésnosti spoji a kontrolni prohlidka zafizeni ..........cccccviiiiiiiie e, 138
VYMENA SACTNO FIIIIU. ... e 138
Vyména filtrani vioZky vzduchoVeho filtru ..o, 138
VYMEBNA POJISTEK ..ttt ettt e e e e e s bbbt e e e e e e e st bbb e e e e e e e e e aanbnene s 139
VYMENA STTOVE SHUNY ..eeiiiiiiiii ittt et e st e e sttt e e sttt e e s sbaeeessnseeeesansbeeesannneeens 139
Spotiebni Servisni MAatErial .............uuini 139
LIKVIDACE PRISTROUE ..ottt ettt sttt s s st et n s esn s s s 140
[ QYA 1 YN 8 = N = | 140
6. VYHLEDAVANiI PORUCH A JEJICH ODSTRANENI............... OO 141
7. SCHEMA ELEKTRICKEHO A PNEUMATICKEHO ZAPOUJENI............cccccoiiiiiiiiiiee e 142
SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOUENI.......c.ouiiiiiiiicectee ettt 142
SCHEMA PNEUMATICKEHO ZAPOUENI ..ottt n e aenens 143
8. PROHLASENI O ELEKTROMAGNETICKE KOMPATIBILITE ...........cocooviviiiiieiieeceeee e 144

NP-DK50 DI-22_03-2025 119 CS



VSEOBECNE INFORMACE

1. VSEOBECNE INFORMACE

URCENE POUZITI

Medicinalni kompresor DK50 DI, dale jen kompresor, slouzi jako zdroj Cistého,
bezolejového, stlaceného vzduchu pro medicinalni ventilatory.

KONTRAINDIKACE A VEDLEJSi UCINKY

Nejsou znamy zZadné kontraindikace ani vedlejSi ucinky.

ZODPOVEDNOST OBSLUHY ZA BEZPECNOST PACIENTA

OZNACENI

UPOZORNENI

Tento navod je soucasti pfistroje. Je nutné, aby byl k dispozici vzdy v jeho
blizkosti. DUsledné dodrzovani tohoto navodu je pfedpokladem pro spravné
pouzivani podle ureni a spravnou obsluhu pfistroje.

Rx only
Federalni zakony USA omezuji prodej tohoto zafizeni na lékare nebo na
jeho predpis.

Vyrobky oznacené znackou shody TUV Rheinland C US splfiuji predpisy
Spojenych statl americkych a Kanady.

Vyrobky oznacCené znackou shody CE spliuji bezpecénostni smérnice
Evropské unie (93/42/EHS).

Bezpec€nost obsluhujiciho personalu a bezporuchovy provoz pfistroje jsou
zaru€eny pouze pfi pouzivani originalnich soucasti pristroje. Pouzivejte
pouze pfislusenstvi a nahradni dily uvedené v technické dokumentaci nebo
vyslovené povolené vyrobcem.

Jestlize pouzijete jiné pfisluSenstvi nebo spotfebni material, nemuze
vyrobce rucit za bezpe€ny provoz a bezpecné fungovani.

Na Skody, které vznikly pouzivanim jiného pfisluSenstvi nebo spotfebniho
materialu, nez jaké pfedepisuje nebo doporu€uje vyrobce, se nevztahuje
zaruka.

Vyrobce pfebird odpovédnost v souvislosti s bezpeénosti, spolehlivosti
a funkci, pouze kdyz:

instalaci, nové nastaveni, zmény, rozSifeni a opravy provadi vyrobce nebo
jeho zastupce — servisni spole€nost povérena vyrobcem,;

se pristroj pouziva v souladu s timto navodem.

Tento navod je v dobé tisku v souladu s danym provedenim pfistroje a jeho
stavem podle pfislusnych bezpecnostné-technickych norem. Vyrobce si
vyhrazuje vSechna ochranna prava pro uvedena zapojeni, metody a nazvy.
Navod k pouziti je plvodni, pfeklad je vyhotoven v souladu s nejlepSimi
znalostmi.

CS
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VSEOBECNE INFORMACE

VSeobecna bezpeénostni upozornéni

Vyrobce vyvinul a zkonstruoval pfistroj tak, aby bylo vylouCeno jakékoli
posSkozeni pfi spravném pouzivani podle urceni. Vyrobce povazuje za svoji
povinnost popsat nasledujici bezpe€nostni opatreni, aby bylo mozné vyloucit
ostatni poskozeni.

PFi provozu pfistroje je nutné respektovat zakony a regionalni predpisy
platné v misté pouzivani.

Originalni obal uschovejte pro pfipadné vraceni. Pouze originalni obal
zaruc€uje optimalni ochranu pfistroje b&éhem prepravy. Jestlize bude nutné
pfistroj v pribéhu zaruéni doby vratit, vyrobce neruci za Skody vzniklé
nasledkem nespravného zabaleni.

Pokud v pfimé souvislosti s provozem pfistroje dojde k nezadouci udalosti,
uzivatel je povinen o této udalosti bezodkladné informovat svého
dodavatele.

Vyrobek neni uréen pro provoz v mistech, kde hrozi nebezpeci vybuchu.
Nebezpeli vybuchu hrozi, pokud se kompresor pouziva v blizkosti
hoflavych anestetik.

V Zzadném pfipadé do kompresoru nepfipojujte pfivod kysliku nebo oxidu
dusného. Komponenty vyrobku nejsou urceny pro jejich pouziti.
Kompresor nesmi byt pouzivan jako zdroj vzduchu pro systém potrubi
centralniho rozvodu vzduchu pro zdravotnickeé ucely.

V pfipadé zavazné nehody zplsobené pomuickou by mél uzivatel udalost
nahlasit vyrobci a pfislusnému organu v Clenském staté, kde ma uzivatel
bydlisté.

Bezpecénostni upozornéni k ochrané pred elektrickym proudem

Aby se predeslo riziku urazu elektrickym proudem, musi byt toto zafizeni
pripojené vyhradné do sitové zasuvky s ochrannym uzemnénim.

Pfed pfipojenim pfistroje je tfeba zkontrolovat, zda hodnoty sitového napéti
a sitového kmitoCtu uvedené na pfistroji odpovidaji hodnotam napajeci sité.

Pfed uvedenim do provozu je tfeba zkontrolovat pfipadné poskozeni
pfistroje a pfipojovanych vzduchovych rozvod(. PoSkozena vedeni a vidlice
je nutné okamzité vymeénit.

Pfi nebezpecCnych situacich nebo technickych poruchach je nutné pfistroj
ihned odpojit ze sité (vytahnout sitovou zastréku).

Pfi v8ech pracich souvisejici s opravami a udrzbou musi byt:

- sitova zastréka vytazena ze zasuvky

- tlakové potrubi odpojené

- vypustény tlak z tlakové nadrze.

Instalaci pfistroje smi provadét pouze kvalifikovany odbornik.
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VYSTRAZNA UPOZORNENI A SYMBOLY

V tomto navodu, na obalech ana vyrobku se pro zvlast dulezité udaje
pouzivaji nasledujici nazvy, pfipadné symboly:

= QB>

REF
uDI

REP

2O
HIE

Bgom = ¥ = e

VSeobecné upozornéni

Pozor, nebezpecCi urazu elektrickym proudem
Dodrzujte navod k pouziti!

Prectéte si navod k pouziti

Certifikacni znacka pro EU

Zdravotnicky prostiedek

Sérioveé Cislo

Artiklové Cislo

Jedinec¢ny identifikator prostfedku

Svycarsky zplnomocnény zastupce

Svycarsky dovozce

Kompresor je ovladan automaticky a mize se spustit bez
vystrahy.

Pozor! Horky povrch

Manipulaéni zna¢ka na obalu — KREHKE

Manipulaéni zna¢ka na obalu — TIMTO SMEREM NAHORU
Manipulaéni zna¢ka na obalu — CHRANTE PRED DESTEM
Manipulaéni zna¢ka na obalu — TEPLOTNi OMEZENI
Manipulaéni zna¢ka na obalu — OMEZENE STOHOVANI
Znacka na obalu — RECYKLOVATELNY MATERIAL

Pfipojeni ochranného vodice
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== Pojistka

E Zakaz likvidace baterie s béznym domovnim odpadem.
M Vyrobce

P21 Zafizeni je mechanicky chranéno pred dotykem prstu a pfed

vniknutim svisle kapajici vody
PODMINKY POUZITIA

e Zafizeni muze byt namontovano a pouzivano pouze v suchém, vétraném
a bezprasném prostiedi (klimatické podminky — viz Technické udaje).

e Kompresor musi byt postaven na rovné, dostatecné pevné a stabilni
podloZce.

e Kompresor nesmi byt vystaven desti. Pfistroj nesmi byt provozovan ve
vlhkém nebo mokrém prostfedi. Kromé toho je zakazané jeho pouzivani v
pfitomnosti vybusnych plynt nebo hoflavych kapalin &i plyna.

e Pred pfipojenim kompresoru k dychacimu zafizeni je nutné posoudit, zda
pfislusné médium vyhovuje pozadavkum uréeného pouziti. Pro tyto ucely
dodrzujte technické udaje vyrobku.

e Jiné pouziti nebo pouziti nad tento ramec se nepovazuje za pouzivani
v souladu s uréenim. Vyrobce neruc€i za Skody z toho vyplyvajici. Riziko
nese vyhradné provozovatel/uzivatel.

PODMINKY SKLADOVANI A PREPRAVY

Kompresor je ze zavodu zasilan v pfepravnim obalu se zafixovanym
agregatem. Tento obal chrani pfistroj pfed poSkozenim pfi pfepravé.

Je-li to mozné, pouzivejte pfi prepravé kompresoru vzdy originalni obal.
Kompresor pfepravujte nastojato, vzdy zajistény pfepravnim upevnénim.

>

Béhem pfepravy a skladovani chrante kompresor pfed vihkosti, necCistotami
a extrémnimi teplotami. Kompresory, které maiji originalni obal, I1ze skladovat
v teplych, suchych a bezpradnych prostorech.

‘

PR

Je-li to mozné, obalovy material uschovejte. Pokud to mozné neni, zlikvidujte
obalovy material v souladu se zasadami ochrany Zivotniho prostredi.
Pfepravni karton Ize pfidat ke starému papiru.

Kompresor se smi prepravovat pouze bez tlaku. Pfed pfepravou je nutné
odpojit tlakové hadice.

Vzduch z kompresoru vypustite pomalym zaSroubovanim pfibalené vsuvky
(mUze byt soucasti vystupni hadice) do pfipojky (7). PocCkejte, dokud se
vSechen vzduch nevypusti.

Pozor! Pfi vypousténi vzduchu si chrante zrak.

> B> & 9

Pfed pfepravou je nutné motor uvnitf kompresoru upevnit (kap. 4.)
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POPIS VYROBKU

2.

POPIS VYROBKU

DK&0 DI

1. Zobrazovaci jednotka 11. Jednotky tlaku bar/psi

2. Konektor sitové Sndry, pojistky 12. Vnitfni teplota

3. Sitovy spinac 13. Indikator signalu

4, USB konektor 14. Popis signalu/servisu

5. Vstupni filtr (nizky tak, vysoky tlak, napajeni,
6.  Vstup vzduchu z externiho zdroje teplota, servis)

7. Vystup vzduchu 15. Indikator tlaku

8. Ethernetovy konektor 16. Ztrata napajeni

9. Celkova doba provozu 17. Indikator stavu baterie

10. Vystupni tlak 18. Indikator zapnuti/pohotovostni

rezim
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POPIS VYROBKU

ZOBRAZOVACI JEDNOTKA

3.95..

- ———
a a

® 5000 Hrs

O

'Y 'Y
A\ PRESSURE

5.0..

- - . . — — HIGH
a a

ﬁ\ PRESSURE

A\ TEMPERATURE  § 65°C

A\ MAINS b3

NORMALNIi ZOBRAZENI

Indikator vystupniho tlaku

Béhem standardniho provozu se tlak na grafickém
indikatoru nachazi mezi hrani¢nimi hodnotami & &
zobrazenymi pod grafickym indikatorem.

Predvolené jednotky tlaku jsou BAR. Dostupna je i
zména jednotek na PsI. Ohledné zmény nastaveni
kontaktujte svého servisniho technika.

Indikator celkové provozni doby

Indikator zapnuti/pohotovostni rezim
V reZimu chodu symbol trvale suviti.
V pohotovostnim rezimu symbol blika.

VIZUALNi ALARMOVE SIGNALY

Nizky tlak

Signal je aktivni, pokud se tlak nachazi pod spodni
hrani¢ni hodnotou tlaku.

Pfednastavena hodnota je 1,7 bar. Hodnotu je mozné
zménit. Ohledné zmény nastaveni kontaktujte svého
servisniho technika.

Vysoky tlak

Signal je aktivni, pokud se tlak nachazi nad horni
hrani¢ni hodnotou tlaku.

Pfednastavena hodnota je 5,0 bar. Hodnotu je mozné
zménit. Ohledné zmény nastaveni kontaktujte svého
servisniho technika.

Vysoka teplota

Signal je aktivni, pokud vnitini teplota stoupne nad 65
°C.

Ztrata napajeni
Signal je aktivni pfi ztraté napajeni. Po 5 minutach
trvani signalu se zafizeni automaticky vypne.

NP-DK50 DI-22_03-2025
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POPIS VYROBKU

SERVICE 500

SERVICE

N

FUNKCNI VLASTNOSTI

AUTO OFF

AUTO ON

POWER SAVE

FULL OFF

SERVISNI INDIKACE

Indikace bliziciho se pravidelného servisu

Upozornéni se zobrazuje trvale. Cislo udava pocet
hodin, které zbyvaji do predepsaného servisniho
zasahu. Ohledné zajiSténi periodické udrzby vcas
kontaktujte svého servisniho technika.

Indikace potreby periodického servisu

Upozornéni blika. Je nezbytné nutné provést
pravidelny servis. Kontaktujte svého servisniho
technika.

Indikace baterie

Pokud se symbol zobrazuje trvale, je nutné baterii
vyménit. Kontaktujte svého servisniho technika.

Prepnuti do pohotovostniho rezimu

dostatecny tlak v centralnim rozvodu vzduchu
(pFednastaveno vice nez 2,8 bar)

Prepnuti do rezimu chodu

nedostateCny tlak v centralnim rozvodé vzduchu
(pFednastaveno méné nez 2,5 bar)

Prepnuti do pohotovostniho rezimu

spotfeba vzduchu v kratkém Casovém useku je velmi
nizka nebo nulova

Vypnuti
po 5 minutach bez napajeni

CS
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POPIS VYROBKU

FUNKCE

Popis

Medicinalni kompresor DK50 DI je pfenosny kompresor navrzeny jako zdroj
medicinalniho vzduchu pro medicinalni ventilatory. Volitelnym pfisluSenstvim
je mobilni podvozek a stojan. Sestava kompresoru s mobilnim podvozkem a
stojanem je mobilni zafizeni. Zabudovany bezolejovy pistovy kompresor
kontinualné stlaCuje vzduch, ktery se upravuje ochlazenim, filtrovanim a
susenim. Vzduch postupuje do interniho zasobniku s definovanym tlakem.

Zalozni zdroj vzduchu

Pokud je zafizeni pfipojeno na centralni rozvod zdravotnického zafizeni,
vzduch z rozvodu zafizenim prochazi a postupuje k vystupu. Tlak vzduchu v
centralnim rozvodu je sniman tlakovym senzorem. Pokud je tlak dostatecny,
zarizeni je v reZzimu STANDBY. V pfipadé poklesu tlaku v rozvodu fidici
jednotka automaticky uvede do chodu kompresor.

Hlavni zdroj vzduchu

Pokud neni zafizeni pfipojeno na centralni rozvod vzduchu, kompresor trvale
dodava vzduch urceny pro medicinalni ventilator.

Uzivatel je v pripadé preruseni dodavky vzduchu z kompresoru povinen
zajistit vhodny zalozni zdroj vzduchu. Vyrobce nemuze nést zadnou
odpovédnost za pripadnou Ujmu vzniklou v souvislosti s prerusenim
dodavky vzduchu pro pacienta.
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3. TECHNICKE UDAJE

TYP DK50 DI
Cislo vyrobku 430700A19-100 | 430700B19-100 | 430700019-100
Jmenovité napéti \Y; 100 120 230
Frekvence Hz 50/60 60 50/60
Jmenovity proud A 7.1 6.0 2.8
Vystupni pritok (FAD) 55 I/min 55 I/min
Vystupni tlak 3 bar/43,5 psi 3,5 bar/50,8 psi
Vystupni pritok (FAD) * ) 40 l/min
Vystupni tlak * 4,0 bar/58 psi
Spi¢kovy priitok o

s poklesem tlaku na 1,7 bar (25 psi) 180 Vmin pfi 0,5 s
Rvchlospoika DISS 1160-Av(3/4"-16 UNF)

yeniospol opce NIST (ESN EN 739)

Filtrace vzduchu um 0,01
Snizeni tlakového rosného bodu >10 °C
Hladina hluku dB(A) <50,5
Provozni rezim trvaly — S1

Vypusténé zkondenzované vody bezobsluzné

Zapinaci tlak 2,5 bar/36,3 psi

Vypinaci tlak 2,8 bar/40,6 psi

Alarm nizkého tlaku 1,7 bar/24,7 psi

Alarm vysokého tlaku 5,0 bar/72,5 psi

Alarm vysoké teploty 65 °C/149 °F

Alarm ztraty napajeni ano

Akusticky alarmovy signal — akusticky tlak dB(A) 257** | 260
Indikace stavu baterie ano
Indikace potfeby servisu h 5000
Objem vzdusSniku L 2
Rozméry kompresoru §xhxvy 425 x 305 x 580 mm
Rozmeéry s podvozkem §xhxvy 570 x 560 x 580 mm
Rozméry s podvozkem a stojanem §xhxy 570 x 560 x 1040 mm
Hmotnost netto 30 kg
Hmotnost netto s podvozkem 40 kg
Hmotnost netto s podvozkem a stojanem 47 kg
Provedeni podle CSN EN 60601-1, UL 60601-1, tida |
CAN/UCSA.C22.2 601.1-M90
Klasifikace podle MDD 93/42 EEC, 2007/47 EC II'b

*) Kontaktujte vyrobce

**) plati pre alarm straty napajania
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TECHNICKE UDAJE

Klimatické podminky pfi skladovani a pfepravé
Teplota —25 °C az +55 °C, 24 h az +70 °C
Relativni vlhkost vzduchu 0 % az 100 % (vCetné kondenzatu)

Klimatické podminky pfi provozu

Teplota +10 °C az +40 °C

Atmosféricky tlak 680 hPa az 1080 hPa
Relativni vlhkost vzduchu 0 % az +95 %
Stupen kryti IP2

Korekce vykonnosti podle nadmoiské vysky

Koreke¢ni tabulka vykonnosti

Nadm. vySka [m n. m.] 0 -1500 1501 - 2500 2501 — 3500

Vykonnost [I/min] FAD x 1 FAD x 0,8 FAD x 0,71

FAD vykonnost je udavana pro podminky v nadmofske vySce O m n. m.:
Teplota: 20 °C

Atmosféricky tlak: 1013 hPa

Relativni vihkost: 0 %

Varianty

Kompresory DKS50 DI se vyrabi podle ucelu v nasledujicich provedenich:

Kompresor - zakladni Kompresor na mobilnim Kompresor na mobilnim
varianta na nozi¢kach podvozku podvozku se stojanem
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4. OBSLUHA

INSTALACE

> BPEEREE PP

A PRVNi UVEDENIi DO PROVOZU

Kompresor je po vybaleni z obalu zakazano pouzivat, pokud se
nevyrovna teplota vyrobku s teplotou okoli.

Kompresor smi instalovat a poprvé uvést do provozu pouze
kvalifikovany odbornik. Jeho povinnosti je i zaskoleni obsluhujiciho
personalu ohledné pouzivani a bézné udrzby zarfizeni. Instalaci a
zaskoleni obsluhy potvrdi svym podpisem v osvédcéeni o instalaci. (Viz
zarugcni list)

Pred prvnim uvedenim do provozu je nutné uvolnit motor uvnitfr
kompresoru. Pfi spusténi kompresoru se zafixovanym motorem hrozi
trvalé poskozeni vyrobku!

Kompresor neobsahuje zalozni zdroj energie.

Je zakazano zakryvat vstupni filtr v zadni ¢asti a vétraci otvory ve spodni
casti vyrobkul!

Pokud je kompresor hlavnim zdrojem vzduchu, musi byt k dispozici
zalozni zdroj vzduchu.

Modifikace tohoto pristroje je zakazana!

Pokud bude zafizeni pouzito v tésné blizkosti jiného pristroje, je treba
zarizeni sledovat pro ovéreni jeho normalniho provozu v konfiguraci, ve
které se bude pouzivat.

Pristroje se mohou elektromagneticky ovliviiovat!

Pfi prvnim uvedeni do provozu mizete do¢asné (na kratkou dobu) citit
charakteristicky pach nového vyrobku. Tento pach je pouze kratkodoby
a nebrani rfadnému pouzivani vyrobku. Po instalaci zajistéte vétrani
mistnosti.

CS

130 NP-DK50 DI-22_03-2025



OBSLUHA

Uvolnéni kompresoru

G

Pred prvnim pouzitim je nutné uvolnit agregat uvnitfr zafizeni do provozni
polohy.

Rozbalte zafizeni a umistéte jej na rovnou podlahu.

Transportni poloha
Agregat uvnitf je zafixovany, dva Cervené Srouby vycCnivaji ven.

Provozni poloha

Pfed pouzitim je nutné agregat uvnitf uvolnit. Zasroubujte oba Srouby dovnitF,
pouzijte kli¢ €. 5.

Pred pozdéjsSim transportem zarizeni je nutné agregat zafixovat do
transportni polohy.

> o P
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Montaz spojek pro pripojeni hadic

Pomoci Sestihranného klice namontujte do otvort v zadnim panelu spojky
pfibalené k vyrobku. Davejte pozor na zaménu. Oznaceni na spojce musi
souhlasit s oznaCenim na vyrobku. Pro utésnéni spoje pouzijte pfibalené
plastoveé tésnici krouzky.

Pripojka stlaceného vzduchu

>
Cr

>

> B>

Vstup stlaéeného vzduchu

Pokud je k dispozici centralni rozvod medicinalniho vzduchu, do rychlospojky
pfipojte hadici stlaéeného vzduchu z centralniho rozvodu.

Vystup stlaéeného vzduchu

Do rychlospojky pfipojte hadici stlateného vzduchu pro pfipojeni k
medicinalnimu ventilatoru.

Vzduch z centralniho rozvodu je automaticky pfepojen pfes pneumaticka
vedeni kompresoru k vystupu stlateného vzduchu. Kompresor v tomto
zapojeni slouzi jako zalozni zdroj stlateného vzduchu. Pfi poklesu tlaku
vzduchu z centralniho rozvodu a se zapnutym sitovym vypinatem se
automaticky zapne kompresor a z vystupu je bez pferuSeni dodavan vzduch.

Maximalni povoleny tlak vzduchu pfipojeného ke vstupu stlaéeného
vzduchu je 5,5 bar/80 psi. Pfi zapojeni vzduchu centralniho rozvodu do
kompresoru musi vzduch prochazejici kompresorem splnovat
pozadavky na medicinalni vzduch (velikost necdistot, vlhkost).
Kompresor neupravuje vzduch z centralniho rozvodu!

Hadice z kompresoru do medicinalniho ventilatoru nesmi byt vedena
chladnym prostredim (napf. Polozena na zemi), musi byt co nejkratsSi a
bez zalomeni (mize mit vliv na kondenzaci vody v hadici).

Kompresor nesmi byt pouzivan jako zdroj vzduchu pro systém potrubi
centralniho rozvodu vzduchu pro zdravotnické ucely.
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132 NP-DK50 DI-22_03-2025



OBSLUHA

Elektricka pripojka

Pristroj se dodava se zastrckou s ochrannym kontaktem. Je nutné
respektovat mistni elektrotechnické predpisy. Sitové napéti a kmitocet
musi souhlasit s udaji na stitku pristroje.

Privodni Sndra nesmi byt namahana tahem, musi byt vzdy volna (je
zakazano pokladat na ni jakékoli predméty) a je zakazano ji jakymkoliv
zpusobem tepelné namahat.

e Zasuvka musi byt z bezpe€nostnich didvodd dobfe pfistupna, aby bylo
mozné pfistroj v pfipadé nebezpeci bezpecné odpojit ze sité.

e Pfislusny proudovy okruh musi byt v rozvodu elektrické energie jistény.
Prvni uvedeni do provozu

e Zkontrolujte, zda byl motor uvnitf kompresoru uvolnén.

e Zkontrolujte spravné pfipojeni vedeni a tlakového vzduchu.

e Zkontrolujte fadné pfipojeni do elektrickeé sité. Pfed pfipojenim pfistroje je
treba zkontrolovat, zda hodnoty sitového napéti a sitového kmitoctu
uvedené na pfistroji odpovidaji hodnotam napajeci sité.

e Zapnéte sitovy vypina¢ do polohy ,I°.
Dopliikové vybaveni

Podvozek @

Podvozek je vybaven velkymi koleCky s brzdami,
ktera zajiStuji mobilitu kompresoru.

Stojan

Ve stojanu Ize umistit kompresor, |€ékafsky 2——F
ventilator a pfislusenstvi.

Podvozek se stojanem

Mobilitu zajistuji dostate¢né velka koleCka s |
moznosti zabrzdéni, manipulaci ergonomické i
madlo. Siroka zakladna zarucuje stabilitu celé i
sestavy. i

s

A Maximalni nosnost horni desky stojanu (1) je 30 kg!
Maximalni nosnost kosiku (2) je 2 kg!
Maximalni nosnost drzaku hadic (3) je 1 kg !
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e

Vyrobce nenese odpovédnost za Skody zpisobené zatizenim vy$Sim nez
je dovoleno!

Vhodnost zatizeni od dodavaného pfrisluSsenstvi je povinen posoudit
dodavatel.

Opirat se a tahnout za nesené prislusenstvi je zakazano!
Pri prechodu pres prekazku je treba zarizeni nadzvednout!
Pred transportem se musi pridavné zafrizeni demontovat!

Zarizeni smi obsluhovat jen vyskoleny personal!

V pripadé nebezpeéi odpojte zafizeni od sité vypnutim vypinace
a vytazenim sitové zastrcky.

Zapnuti kompresoru

O

Kompresor se zapina sitovy vypinacem do polohy ,|“. Kompresor v zavislosti
na tlaku v centralnim rozvodu a na odbéru vzduchu pobézi v jednom z
uvedenych rezimu:

STANDBY / indikator blika — pfi dostateCném tlaku v centralnim rozvodu
vzduchu a pfi zapnutém sitovém vypinacCi kompresor nepracuje. Zafizeni
funguje jako zaloZni zdroj vzduchu, kontroluje tlak vzduchu v centralnim
rozvodu vzduchu a pfi jeho pfipadném poklesu se zapne kompresor.

RUN/indikator sviti — pfi nizkém tlaku v centralnim rozvodu vzduchu nebo
pokud neni zafizeni pfipojené k centralnimu rozvodu kompresor trvale
pracuje.

Provoz kompresoru

Displej zobrazuje hodnotu vystupniho tlaku v jednotkach BAR, resp. PSI.
Zména jednotek je mozna. Ohledné zmény nastaveni kontaktujte svého
servisniho technika.

Na displeji se zobrazuje celkova provozni doba. Pfedepsana udrzba
kompresoru vztahujici se k provozni dobé kompresoru je uvedena v kapitole
UDRZBA.

Alarmovy systém

V8echny alarmové stavy pfistroje jsou stavy technického alarmu stfedni
priority podle EN 60601-1-8. Kazdy alarmovy stav je indikovan pfislusnym
vizualnim a akustickym signalem (viz kapitola 2 - Zobrazovaci jednotka a
Kapitolu 3 - Technické udaje).

Alarmové stavy signalizuji moznou poruchu pfistroje. Alarmové signaly proto
neni mozné deaktivovat.

VSechny alarmové signaly jsou nesetrvalé - po zaniku pfiCiny alarmového
stavu jsou alarmové signaly ukoncené.

Pozice operatora. Neni vyzadovana zadna konkrétni pozice operatora.
Obsluha by v§ak méla zlstat v dosahu vizualniho nebo zvukového poplasného
signalu, ktery mize zaviset na skute€nych provoznich podminkach.
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Nizky tlak. Signal je aktivni pfi zapnuti pfistroje, dokud kompresor nedosahne
pozadovaného tlaku. Signal muze byt aktivni i béhem provozu. P¥i€inou
aktivace signalu béhem provozu muize byt netésnost tlakové vétve za
kompresorem, zvySeny odbér vzduchu nebo porucha zafizeni. Vizualni signal
blika a je aktivovan akusticky signal. V pfipadé poruchy svéfte opravu
autorizovanému servisu.

Vysoky tlak. V pfipadl narustu tlaku nad horni hranici tlaku symbol signalu
blika a je aktivovan akusticky signal. Agregat se vypne, az dokud tlak neklesne.

Vysoka teplota. Pokud vnitini teplota pfesahne 65 °C, symbol signalu blika a
je aktivovan akusticky signal. Zkontrolujte, zda neni omezeno vétrani
kompresoru nebo zda neni pfilis vysoka okolni teplota.

Ztrata napajeni. V pripadé ztraty napajeni symbol signalu blika a je aktivovan
akusticky signal. Zkontrolujte pfivod elektrické energie. Po 5 minutach se
signal vypne.

Pokud se néktery z uvedenych signaltli aktivuje béhem provozu pristroje,
A obsluha je povinna pro pacienta zajistit nahradni zdroj vzduchu.

Ovérovani funkénosti alarmového systému probiha automaticky pfri
kazdém zapnuti zafizeni kratkym kontrolnim spusténim vizualnich a
akustickych alarmovych signall (rozsviceni LED indikatoru a zvukovy
impuls).

Cisténi a vyména vstupniho filtru

Nejméné jednou tydné vyberte a vycCistéte vstupni filtr (5) nachazejici se na
zadni strané. Vyperte jej v teplé mydlové vodé, dobfe oplachnéte a vysuste.
Poskozeny nebo velmi znegistény kus vymérite za novy. Cisty filtr vioZte tak,
aby byl nasavaci otvor dokonale zakryty.

Cisténi vyrobku
Vyrobek Cistéte béznymi saponatovymi pripravky. Neni dovoleno vyrobek Cistit

pomoci pFipravkl, které obsahuji abrazivni slozku, chemicka rozpoustédla a
jiné agresivni latky.

NP-DK50 DI-22_03-2025 135 CS



UDRZBA

5. UDRZBA

INFORMACE O SERVISU

> BB P

Zaruéni i pozarucni opravy zajiStuje vyrobce nebo vyrobcem opravnéné
spoleCnosti a osoby.

Vyrobce na vyzadani poskytne servisnimu personalu informace potfebné k
provedeni servisnich praci.

Vyrobce si vyhrazuje pravo provést na pristroji zmény, které vsak
neovlivni podstatné vlastnosti pristroje.

Opravarské prace, které presahuji ramec bézné udrzby, smi provadét
pouze kvalifikovany odbornik nebo pracovnici zakaznického servisu
vyrobce. Pouzivejte pouze nahradni dily a prislusenstvi predepsané
vyrobcem.

Pfed kazdou praci na udrzbé nebo opravé kompresor vypnéte a odpojte ze
sité (vytahnéte sitovou zastrku).

Béhem provozu kompresoru a tésné po jeho ukonéeni maji cCasti
agregatu (hlava, valec, tlakova hadice) vysokou teplotu — nedotykejte se
téchto casti!

Pred udrzbou, servisem vyrobku nebo pfipojenim/odpojenim pfivodu
tlakového vzduchu nechte zarizeni vychladnout!

Automatické spusténi. Kdyz tlak v tlakové nadrzi poklesne na zapinaci
tlak, kompresor se automaticky zapne. Kompresor se automaticky
vypne, kdyz tlak ve vzdusniku dosahne hodnoty vypinaciho tlaku.

INTERVALY UDRZBY

>

Provozovatel je povinen zajistit provadéni opakovanych zkousek
zarizeni minimalné 1x za 24 mésicu (CSN EN 62353) nebo v intervalech,
které urcuji prislusné narodni pravni predpisy. O vysledcich zkousek
musi byt proveden zaznam (napf. podle EN 62353, priloha G), a to s
uvedenim metod méreni.

Rozsah udrzby Strana Casovy interval Provede
Cisténi vstupniho filtru 134 alespon jednou obsluha
tydné

Preventivni udrzba po 5 000 h (KIT DI 5K)
- vyména mikrofiltru

iwew o p e oy . .. Servisni kvalifikovany
- gg'ﬁg n\]/nltl’nICh Casti stlacenym dokumentace 5000 h odbornik
- zkou$ka tésnosti
Preventivni udrzba po 10 000 h (KIT DI Servisni 10000 h kvalifikovany
10K) dokumentace odbornik

Preventivni udrzba musi byt provedena po kazdych 5 000 hodinach provozu.
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Signalizace blizici se pravidelné udrzby

service 500 Upozornéni se zobrazuje trvale. Cislo udava podet hodin zbyvajicich do
pfedepsané servisni Cinnosti. Ohledné zajisténi preventivni udrzby vc€as
kontaktujte svého servisniho technika.

Signalizace nutnosti provedeni pravidelné udrzby

SERVICE Upozornéni blika. Je nezbytné nutné provést pravidelnou udrzbu. Kontaktujte
svého servisniho technika.

Indikace baterie

O Pokud se symbol zobrazuje trvale, je nutné baterii vyménit. Kontaktujte svého
servisniho technika.

Vyména baterie

é Baterii mUze vymeénit jen servisni personal.

e Rozpojte pneumatické ¢asti ve tfech bodech oznaCenych na obrazku a
odstrante je.

e QOdstrante pouzitou baterii a nahradte ji novou. PouZzivejte vyhradné
originalni 9V Li-MnO2 nedobijeci baterii, Cislo artiklu 031500034-000.

e Nova baterie musi byt vloZzena pélem ,+“ nahoru.

e Zapojte pneumatickeé €asti do spravné polohy podle obrazku.

Kontrola pojistného ventilu

Pojistny ventil nechte jen kratce volné
odfouknout.
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Prezkouseni tésnosti spoju a kontrolni prohlidka zafizeni

ZkouSka tésnosti:

Zapnéte kompresor
Zastavte odbér stlaceného vzduchu.

Pokud je pneumaticky systém tésny, kompresor se musi po kratké dobé (5
minut) vypnut

Pokud se kompresor nevypne, v pneumatickém systému je netésnost.
Mydlovou vodou najdéte netésnost na spojich — nejprve zvenku skfinky a
po demontovani uvnitf skiinky.

Zjisténou netésnost odstrarite dotahnutim, pfipadné pretésnénim spoje.

Prohlidka zarizeni:

Vymeéna saciho filtru

Vymeéna filtra¢ni vlozky vzduchového filtru

Zkontrolujte stav agregatu kompresoru — rovhomérnost chodu, hlu¢nost.
Zkontrolujte stav zavésu kompresorového agregatu.
Zkontrolujte ¢innost ventilatoru.

Zkontrolujte stav filtru. Pfi pravidelném provozu se kondenzat z filtru
vylu€uje automaticky.

Zkontrolujte stav vlastniho agregatu.
V pfipadé potfeby chybné soucastky vyménte.

Uvolnéte kryt a potahnéte.

Vymeérite filtr, viz kapitola Spotfebni
servisni material

Nasadte kryt

400 -

Odsroubujte 2 Srouby na servisnim krytu pod nadobkou filtru, kryt
odstrante.

Odsroubujte nadobku filtru a vymérite filtracni vlozku, viz kapitola
Spotfebni servisni material

Nasroubujte nadobku filtru, pfimontujte kryt montazniho otvoru.
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Vyména pojistek

e Porucha pojistky je zpravidla disledkem poruchy na zafizeni. Pred

vymeénou pojistky odstrante poruchu na zafizeni.

e Pomoci plochého Sroubovaku vyjméte pouzdro s pojistkami.

e Vadnou pojistku vyménte. PouZijte spravny typ a hodnotu pojistky, viz

kapitola Spotfebni servisni material.

e Pouzdro s pojistkami zasurite.

>
.
&
4
&
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~
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Vyména sit'ové sntry

Zarizeni s poSkozenou sitovou Sfnlrou se nesmi pouzivat. Poskozenou
sitovou S$ilru vymeénte za novou. Pouzijte spravny typ Shdry, viz kapitola

Spotiebni servisni material.
Spotiebni servisni material

Vstupni filtr

Filtracni viozka AAF 03528 cMP
Saci filtr 05W POLYESTER

KIT DI 5K

KIT DI 10K

Baterie 9V Li-MnO2 — nedobijeci
Pojistka TT10A/50.125VAC, model 100V a 120V
Pojistka T6,3A, 250V, model 230V
Sitova s$ndra CE, 6051.2094
Sitova Sndra CE, 6051.2003 black
Sitova S$fidra UK, 6051.2008
Sitova Sndra US 120V, 6051.2095
Sitova s$fdra US 230V, 6051.2001
Sitova Sndra AU 6051.2030
Sitova Sndra UK, 6051.2032

061000544-000
025200294-000
025200194-000
604041142-000
604041143-000
031500034-000
038100009-000
038100004-000
034300074-000
034130034-000
034130035-000
034130075-000
034130033-000
034130036-000
034130048-000
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ODSTAVENI Z PROVOZU

Pokud se predpoklada, Ze kompresor se delS$i dobu nebude pouZivat,
doporucuje se odpojit ho z elektrické sité a vypustit tlak vzduchu ve vzdusSniku.

LIKVIDACE PRISTROJE

e Odpojte zafizeni z elektricke sité.
¢ Vypustte tlak vzduchu z tlakové nadrze.
e Zafizeni zlikvidujte podle mistné platnych pfedpisu.

o Casti vyrobku po skonéeni jeho Zivotnosti nemaji negativni vliv na Zivotni
prostredi.

LIKVIDACE BATERIE

Baterie se nesmi likvidovat s béznym domovnim odpadem. Nefunkéni baterii
K odevzdejte na sbérném misté.
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6. VYHLEDAVANi PORUCH A JEJICH ODSTRANENI

A

Pred zasahem do zafizeni je tfeba snizit tlak vzduchu ve vzdusniku na
nulu a odpojit zafrizeni z elektrické sité.

Cinnosti souvisejici s odstrafiovanim poruch smi provadét pouze zaskoleny
odbornik servisni sluzby.

kovové zvuky)

Mechanicka nebo elektricka porucha

PORUCHA PRIZNAK, PRICINA RESENI
Kompresor je Kompresor nebyl uvolnén Kompresor uvolnéte
hluény (klepani,

Kontaktujte servis

Kompresor se
nespusti

Neni zapnuty spina¢

Zapnéte spina¢

Signal ztraty napajeni

Pripojte sitovou $nlru do zasuvky

Zkontrolujte napéti v zasuvce

Zkontrolujte pojistky — vadnou vymérite

Zkontrolujte elektrickou $idru — vadnou
vymeérite

Indikace zapnuti blika. Kompresor je v
rezimu STANDBY

Zadny odbér vzduchu. Po obnoveni odbéru se
kompresor rozbéhne

PFi poklesu tlaku vzduchu z externiho zdroje
vzduchu se kompresor rozbéhne

Signal vysokeé teploty. Kompresor je
prehfaty

Nechte vychladnout a zajistéte vétrani.
Pokud se nerozbé&hne, kontaktujte servis

Indikace potfeby servisu

Kontaktujte servis

Mechanicka nebo elektricka porucha

Kontaktujte servis

Signal nizkého
tlaku je trvale
aktivovan

Nadmérny odbér vzduchu

Odbér vzduchu pfizplsobte parametrim
kompresoru

Je slySet unik vzduchu z kompresoru

Vymeérite netésné €asti

Znecistény saci filtr

Kontaktujte servis

Znecistény filtr v susici

Kontaktujte servis

Je slySet unik vzduchu v kompresoru

Kontaktujte servis

Kompresor je hluény

Kontaktujte servis

Mechanicka nebo elektricka porucha

Kontaktujte servis

Signal vysoké
teploty je trvale

Vysoka teplota prostredi

Zaijistéte vhodné prostiedi

Zakryté vétraci otvory

Zamezte zakryti vétracich otvoru

aktivovan Znecistény vstupni filtr Znecistény filtr vyperte nebo vyménte za novy
Mechanicka nebo elektricka porucha Kontaktujte servis

Signal vybité

baterie je trvale | Vadna baterie Kontaktujte servis

aktivovan

Indlk_ace po;reby Je nutné provést pravidelnou udrzbu Kontaktujte servis

servisu blika
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7.

SCHEMA ELEKTRICKEHO A PNEUMATICKEHO ZAPOJENI

SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

1/N/PE ~ 100/230V, 50/60 Hz
ELECTRICKY PREDMET TR.1

PCB2

DISPLAY
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EV1 YV1 M1
PCB - Deska plosnych spojli
XC1 - Konektor/vypinac
FU1 - Pojistky
CB1 - Kondenzator
M1 - Motor
YV1l - Elektromagneticky ventil
EV1l - Ventilator
ST - Teplotni senzor
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SCHEMA PNEUMATICKEHO ZAPOJENI

INPUT
(FROM WALL)

. OUTPUT
" (TOMIX)

CO - Chladi¢

PP - Agregat

DR - Susi¢

DV - Vypoustéci ventil
EV - Vyparovaci nadoba
AC - Vzdus$nik

RV - Pretlakovy ventil
SV - Pojistny ventil

P1, P2 - Tlakové snimace
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PROHLASENI O ELEKTROMAGNETICKE KOMPATIBILITE

8. PROHLASENi O ELEKTROMAGNETICKE KOMPATIBILITE

Pristroj vyzaduje specialni péci tykajici se elektromagnetické kompatibility (EMC) a vyzaduje instalaci a
uvedeni do provozu v souladu s EMC uvedenymi nize.

Smérnice a prohlaseni vyrobce — elektromagnetické zareni

Podle IEC 60601-1-2:2014 - Zdravotnické elektrické pristroje. Cast 1-2: V8eobecné pozadavky na zakladni
bezpe&nost a nezbytné provozni vlastnosti. Pfidruzena norma: Elektromagnetické ruSeni

Pristroj je ur€en pro pouziti v elektromagnetickém prostfedi specifikovaném nize. Zakaznik nebo uzivatel
by mél zajistit, aby byl pfistroj pouzivan v tomto typu prostiedi.

Test zareni Shoda Elektromagnetické prostredi — navod

RF zareni CISPR 11 Skupina 1 Pristroj vyuziva RF energii jen pro své vnitfni
funkce. Proto jsou RF emise velmi nizké a
pravdépodobné nezplisobi ruseni okolnich
elektronickych zafizeni.

Ttida B Pristroj je vhodny pro pouziti ve vSech zafizenich
RF zafeni CISPR 11 vCetné domacich provozl a zafizeni pfimo
_ napojenych na verejnou sit’ nizkého napéti, ke
Harmonické zateni TEC Trida A které jsou pripojeny obytné budovy.

61000-3-2

Pfistroj pravdépodobné
nebude zplsobovat
blikani, protoze proud po
spusténi je priblizné
konstantni.

Kolisani napéti/blikani IEC
61000-3-3
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PROHLASENI O ELEKTROMAGNETICKE KOMPATIBILITE

Smérnice a prohlaseni vyrobce — elektromagneticka odolnost

Podle IEC 60601-1-2:2014 - Zdravotnické elektrické pristroje. Cast 1-2: V8eobecné pozadavky na zakladni

bezpe&nost a nezbytné provozni vlastnosti. Pfidruzena norma: Elektromagnetické ruseni

Pristroj je ur€en pro pouziti v elektromagnetickém prostifedi specifikovaném nize. Zakaznik nebo uzivatel
by mél zajistit, aby byl pfistroj pouzivan v tomto typu prostiedi.

Test odolnosti

Uroven testu
IEC 60601-1-2

Uroven shody

Elektromagnetické prostredi —
navod

Elektrostaticky
vyboj (ESD) podle
IEC 61000-4-2

+8 kV kontakt
+15 kV vzduch

+8 kV kontakt
+15 kV vzduch

Podlaha by méla byt dfevén3,
betonova nebo keramicka. Pokud je
podlaha pokryta syntetickym
materidlem, musi byt relativni vihkost
vzduchu alespon 30 %.

Rychlé elektrické | £2 kV pro +2 kV Kvalita elektrického napajeni by méla
prechodné elektrické rozvody | 100 kHz kmitocet byt typicka pro komer¢ni nebo
jevy/skupiny +1 kV pro opakovani nemocnicni prostredi.

impulzd IEC vstupni/vystupni | Pfipojeno k siti

61000-4-4 rozvody

Razovy impuls
IEC 61000-4-5

+1 kV rozdilovy
rezim
+2 kV spolecny
rezim

+1 kV L-N
+2 kV L-PE; N-PE
Pripojeno k siti

Kvalita elektrického napajeni by méla
byt typicka pro komerc¢ni nebo
nemocnicni prostredi.

Pokles napéti,
kratké preruseni a
zmény napéti na
vstupnich
elektrickych
rozvodech

IEC 60601-4-11

Ur=0 %, 0,5
cyklu

(pfi 0, 45,

90, 135, 180,
225,270 a 315 °)

Ur=0 %, 1 cyklus

Ur=70 % 25/30
cykl@ (pfi 0 °)

Ur=0 %, 250/300
cykld

Ur=>95 %, 0,5 cyklu
(pfi 0, 45, 90, 135,
180, 225, 270 a 315 °)

Ur=>95 %, 1 cyklus

Ur=70 % (30 %
pokles Ur), 25 (50
Hz)/30 (60 Hz) cykld
(pfi 0°)

Ur=>95 %, 250 (50
Hz)/300 (60 Hz) cykll

Kvalita elektrického napajeni by méla
byt béZna pro komercni nebo
nemocnicni prostredi.

Pristroj se automaticky zastavi a
restartuje pfi kazdém poklesu napéti.
V tomto pfipadné nedochazi k
neprijatelnému poklesu tlaku.

Magnetické pole o
sitovém kmitoctu

(50/60 Hz) podle

IEC 61000-4-8

30 A/m

30 A/m

Magnetické pole sitové frekvence by
mélo odpovidat béZznym hodnotam,
které se nachazeji v komercnim nebo
nemocni¢nim prostredi.

POZNAMKA: Ut je AC sitové napéajeni pred aplikaci testovaci Grovné.
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PROHLASENI O ELEKTROMAGNETICKE KOMPATIBILITE

Smeérnice a prohlaseni vyrobce — elektromagneticka odolnost

Podle IEC 60601-1-2:2014 - Zdravotnické elektrické pfistroje. Cast 1-2: V&eobecné pozadavky na zakladni
bezpetnost a nezbytné provozni vlastnosti. Pfidruzena norma: Elektromagnetické ruseni

PFistroj je uréen pro pouziti v elektromagnetickém prostfedi specifikovaném nize. Zakaznik nebo uzivatel

by méli zajistit, aby byl pfistroj pouZivan v tomto typu prostfedi.

Test odolnosti

Uroven testu
IEC 60601-1-2

Uroveri shody

Elektromagnetické prostredi — navod

Kmitocty Sirené
vedenim
IEC 61000-4-6

Kmitocty Sitené
zafenim
IEC 61000-4-3

Blizké pole z RF
bezdratovych
komunikacnich
pristrojl

IEC 61000-4-3

3Vrms
150 kHz az 80
MHz

3V/m
80 MHz az 2,7
GHz

9az28V/m
15 urcenych
kmitoctd
(380 az 5 800
MHz)

3Vrms

3V/m

9az28V/m
15 urcenych
kmitoctd

(380 az 5 800
MHz)

Pfenosna a mobilni RF komunikacni zafizeni
vCetné kabell by se neméla pouZivat v
takové vzdalenosti od pristroje, ktera je
mensi nez doporucena vzdalenost
vypocitana pomoci rovnice pro kmitocet
vysilace.

Doporucené ochranné vzdalenosti
d=1,2VP
d=1,2 P, 80 MHz aZ 800 MHz

d=2.3 P, 800 MHz a% 2,7 GHz

kde P je maximalni jmenovity vykon
vysilace ve wattech (W) podle Udajd
vyrobce vysilace a d je doporucena

ochranna vzdalenost v metrech (m).

Intenzita pole z pevnych RF vysilacl, ktera
byla urcena pfi priizkumu polohy lokality?,
by méla byt nizsi nez Uroven shody pro
kazdy kmitoCtovy rozsah®. K ruseni mdze
dojit v blizkosti zafizeni oznacenych
nasledujicim symbolem:

<( (i))>

POZNAMKA 1 P¥i 80 MHz a 800 MHz plati vy33i kmitoZtovy rozsah.
POZNAMKA 2 Tyto smérnice nemusi platit za vSech okolnosti. Sifeni elektromagnetického vinéni ovliviiuje
schopnost absorpce a odrazivosti budov, objekt(i a osob.

a Intenzitu pole pevnych vysilacl, jako jsou napfiklad vykryvace mobilnich telefonll a pozemni mobilni
radiostanice, amatérské radiostanice, rozhlasové vysilace v pasmech AM a FM a televizni vysilace, neni
mozné presné teoreticky predpovidat. V zajmu posouzeni elektromagnetického prostiedi z hlediska
pevnych vysilact by mél byt zvazen prlizkum lokality. Pokud naméfena intenzita pole na misté, na kterém
je pfistroj pouzivan, prekroci vySe uvedenou Uroven shody, je nutné pristroj sledovat, aby bylo mozné
oVéfit jeho Fadné fungovani. Nezvyklé chovani si mlze vyzadat dodatecna opatreni, napriklad jiné
nasmérovani nebo premisténi pristroje.

b Nad kmitoCtovym rozsahem 150 kHz az 80 MHz by intenzita pole méla byt nizsi nez 3 V/m.
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